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CALEDONIE
T-shirt
NANDOR
Trousers
sold on p.8
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Making you more beautiful day after day  
is especially important to us. 

That’s why we do everything possible to meet  
your standards for style and comfort with collections  

designed for you by our teams. We use quality fabrics with 
remarkable comfort, soft feel and perfect flow;  

refined prints that appeal to you; and styles designed  
to enhance all figures and to fit all women just right.

Set your sights on fashion that reflects who you are,  
fashion that inspires and enhances you!

We are pa�ionate about you!

Because �very �oman 
�s �nique



EVEREST
This very pleasant jumpsuit is available in 4 bright colours. Crossover 
V-neckline. High elasticated waist. Removable tie belt in the same fabric through 
belt loops. 2 slant pockets. Kimono sleeves. Wide straight leg. Inside leg 75cm 
(29½in. approx.). Finished hem 28cm (11in. approx.). Machine washable knit 
at 30°C. Plain crepe: 94% polyester, 6% elastane. Print: 97% polyester, 3% 
elastane.
  Plain blue, ref.  127.4641      Plain green, ref.  127.4642  

Plain orange, ref.  127.4643
  8 to 16  £49 18 to 26  £54 28  £58

  Multicolour print, ref.  127.4644

  8 to 16  £55 18 to 26  £61 28  £65

8 28

This summer the jumpsuit   

EVEREST
Jumpsuit
from

£49
• Easy to slip on
• Elasticated waistband

8 28

NEW

Jacket
sold on 
page13

Midnight blue goes
elec tric with GOLD

Glowing orange
with a casual jacke t  
and wedge sandals

Golden belt 
sold at

afibel.com



A NEW PAIR OF SHOES,
OR WITH AN ACCESSORY
THE JUMPSUIT CHANGES 
STYLES TO SUIT YOUR EVERY 
DESIRE. FEMININE AND 
COMFORTABLE,
THE JUMPSUIT IS  
YOUR COMPANION
MORNING TO EVENING
FOR ENHANCED STYLE

Even more SELECTION at afibel.com WOMEN’SCOLLECTION  5

EVEREST
Jumpsuit

in plain from

£49
NEW

8 28

  takes off!



EDMONDE
Shirt-dress with a button-
through front. Point collar on 
a collar stand. Back yoke with 
comfort pleats. Short sleeves 
with a decorative button 
tab. Side-seam pockets and 
slit hems at the sides. Tie 
belt. Length 110cm (43¼in. 
approx.). Machine washable at 
30°C. 100% viscose.
  Yellow background, 
ref.  126.6371

  8 to 16  £59

18 to 28  £65

CLIVIA
Embroidered T-shirt. Roun-
ded neckline opens to a front 
V with ties and pompoms. 
Contrasting embroidery below 
the front neckline. Short 
sleeves. Length 62cm (24½in. 
approx.). Machine washable 
knit at 30°C. Jersey: 95% 
viscose 5% elastane.
  Orange, ref.  127.1091

Yellow, ref.  127.1092

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30 £33

6   WOMEN’SCOLLECTION Even more SELECTION at afibel.com

     

6 30

EDMONDE
Shirt-dress
from

£59
• Side slits

8 28

NEW

A hint of spice

CLIVIA
T-shirt

• Soft stretch 
knit fabric

6 30

from

£29

Plain yellow option
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CORREZE
Slightly bloused tunic. Front V-neckline. Short sleeves with gathered shoulder 
caps. Elasticated hem. Length 62cm (24½in. approx.). Machine washable at 
30°C. 100% viscose.
  Yellow background, ref.  126.6381
  8 to 16  £35 18 to 28  £39

  6/8 to 14  £47 16/18 to 28/30  £53

THOMAS
Long and lightweight jacket with button-through front. Shirt collar. 3/4-length 
sleeves gathered into bracelet cuffs. Straight hem. Length 70cm (27½in. 
approx.). Machine washable at 30°C. Non-iron fabric. Decorative stripe-like knit 
fabric: 95% polyester, 5% elastane.
  Orange, ref.  126.6421 Navy, ref.  126.6422

  6/8 to 14  £39 16/18 to 28/30  £43

NICOBAR
Wide and flowing trousers. Flat elasticated waistband. Inside leg 75cm (29½in. 
approx.). Finished hem 25cm (10in. approx.). Machine washable at 30°C. Non-
iron fabric. Decorative stripe-like knit fabric: 95% polyester, 5% elastane.
  Orange, ref.  126.6441 Navy, ref.  126.6442

The THOMAS jacket  
and NICOBAR trousers
are available in navy

CORREZE
Tunic
from

£35
• Beautiful  

plant-based fibre
• Elasticated hem

8 28

Strolling through a city bathed  
in warm and sunny shades  

with saffron hues.
Experience the soft sensation.

   SiennaPort of call:

Dressed for a 

chic evening on 

the high seas!

WOMEN’SCOLLECTION  7

THOMAS
Jacket
from

£47

6 30

• Decorative 
stripe-like 
knit fabric

NICOBAR
Trousers
from

£39

6 30

• Partially 
elasticated 
waistband

NEW

NEW

NEW



CALEDONIE
Long and flowing T-shirt. Macramé 
trim along the front V-neckline. Short 
batwing sleeves. Straight hem. Satin 
stitch finish along the arms. Length 
62cm (24½in. approx.). Machine 
washable knit at 30°C. Non-iron 
fabric. 95% polyester, 5% elastane.
  Plain blue, ref.  127.1122

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

  Red/blue, ref.  127.1121

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30  £39

NANDOR
Flowing trousers. Flat pleats at 
front. Gathers at back from the 
wide elasticated waistband. 2 side 
pockets. Inside leg 75cm (29½in. 
approx.). Finished hem 15cm (6in. 
approx.). Machine washable knit at 
30°C. Non-iron fabric. 95% polyes-
ter, 5% elastane.
  Plain blue, ref.  126.6452

Plain navy, ref.  126.6453

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30  £39

  Blue/red, ref.  126.6451

  6/8 to 14  £39

16/18 to 28/30  £43

NANDOR
Trousers
Plain from

£35
• Flowing knit fabric 

won't lose its shape
• Elasticated 

waistband

6 30

8   WOMEN’SCOLLECTION

All-over navy

D
azz

le
d 

by
 so

 m
uch

 be
au

ty
 a

nd
 c

ol
ou

r

CALEDONIE
T-shirt
• Flowing knit 

fabric won't 
lose its shape

• Macramé trim
• Supplied 

without  
the belt

6 30

Plain from

£29
NEW

Plain blue

Plain 
navy

NEW



MING
Tunic-jumper. Openwork de-
tails on the front and long sleeves. 
Rounded neckline opens to a front V. 
Cased finish along the neckline, hem 
and sleeves. Length 68cm (26¾in. 
approx.). Machine washable knit at 
30°C. 50% cotton, 50% acrylic.
  String, ref.  127.1131

Blue, ref.  127.1132

  6/8 to 14  £39

16/18 to 28/30  £43

ERMITAGE
Long dress. Front V-neckline. 
Beautiful full shape from the waist, 
elasticated at back. Short frill 
sleeves with a satin stitch finish.
Length 125cm (49¼in. approx.). 
Machine washable knit at 30°C. 
95% polyester, 5% elastane.
  Blue/red, ref.  126.6461

  8 to 16  £59

18 to 28  £65

Explore an island where ethnic motifs  
and vivid colours blossom everywhere.

A complete and original getaway.

BaliPort of call:

Tropical or orien tal?

Decisions, decisions...

WOMEN’SCOLLECTION 96 30

MING
Tunic-jumper
from

£39
6 30

50% 
COTTON

ERMITAGE
Dress
from

£59
• Soft and 

flowing knit 
fabric

• Supplied 
without the belt

8 28

Belt
sold at
afibel.com

NEW

NEW
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CYNELE
Tunic. Plain piping along the front 
V-neckline. Elbow-length butterfly 
sleeves from a panel at the arms 
for discreet coverage. Straight 
hem with side slits. Length 65cm 
(25½in. approx.). Machine washable 
at 30°C. Non-iron fabric. 100% 
polyester.
  Aqua background, ref.  126.6161

  8 to 16  £37

18 to 30  £41

NANNY
Trousers with flawless comfort. 
Flat pleats from the partially elas-
ticated waistband with flat front. 
Slant pockets. Inside leg 72cm 
(28¼in. approx.). Finished hem 
17cm (6¾in. approx.) Machine 
washable knit at 30°C. Crepe: 95% 
polyester, 5% elastane.
  White, ref.  126.6181

Navy, ref.  126.6182

  8 to 16  £39

18 to 30  £43

NANNY
Trousers
from

£39
• Crepe knit 

fabric with 
beautiful drape

• Partially  
elasticated 
waistband

8 30

CYNELE
Tunic
from

£37
• Butterfly 

sleeves on 
comfortable 
arms

• Side slits

8 30

NEW

MINOIS
Jumper
from

£35
6 30

Elegance
is mine!

50% 
COTTON

Scrumptious
sorbet colours

NEW

NEW
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CANASTA
T-shirt

6 30

from

£29

HawaïPort of call:

A tropical layover where flowers  
strike a chord with blue lagoons.

A chic and refreshing dream destination.

ETNA
Shirt-dress. Point collar on a 
V-neckline with button placket. 2 flap 
patch-pockets below the bust seam. 
Flared hem from the waist panel. Tie 
belt through belt loops. Short sleeves. 
Straight hem. Length 120cm (47¼in. 
approx.). Machine washable knit at 
30°C. 95% polyester, 5% elastane.
  Aqua background, ref.  126.6481

  8 to 16  £59

18 to 28  £65

6 30

CANASTA
T-shirt with leafy silkscreen 
print on the front. Narrow 
stitched ribbed edging along 
the rounded neckline. Short 
sleeves. Length 62cm (24½in. 
approx.). Machine washable 
inside-out at 30°C. Jersey: 
100% cotton.
  White, ref.  127.1231

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

MINOIS
Jumper with a trendy shape. Decorative openwork below the front rounded 
neckline. Chain-stitch finish along the neckline and short kimono sleeves. 
Ribbed edging around the hem. Length 62cm (24½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Jersey and openwork knit: 50% cotton, 50% acrylic.
  White, ref.  127.1221  Melon, ref.  127.1222 Mint, ref.  127.1223

  6/8 to 14  £35 16/18 to 28/30  £39

ETNA
Shirt-dress
from

£59
• Flowing stretch 

knit fabric

8 28

M
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PURE 
COTTON

NEW

NEW
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LINOTTE
Long skirt with a beautiful full 
shape. Elasticated waistband. Sa-
tin stitch at the hem. Length 70cm 
(27½in. approx.). Machine washable 
at 30°C. Non-iron fabric. 100% vis-
cose.
  Blue print, ref.  125.0541

  6/8 to 14  £39

16/18 to 28/30  £43

CATHERINE
Bohemian-inspired T-shirt. Frill finish along the rounded neckline opens 
to a front V with tie fastening. Inset ladderline details below the front 
neckline. 3/4-length sleeves with elasticated hem. Length 62cm (24½in. 
approx.). Machine washable knit at 30°C. 96% polyester, 4% elastane.
  Cream, ref.  127.1241

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

MIRABEAU
Jumper with a feminine shape. 
Chain-stitch finish along the front 
V-neckline. Ribbed edging around 
the hem and long sleeves. Length 
62cm (24½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Openwork knit: 
50% cotton, 50% acrylic.
  Fuchsia, ref.  127.1251

Blue, ref.  127.1252

White, ref.  127.1253

  6/8 to 14  £45

16/18 to 28/30  £50

MIRABEAU
Jumper
from

£45
6 30

LINOTTE
Skirt
from

£39
• Seersucker
• Elasticated 
waistband

6 30

12  WOMEN’SCOLLECTION

Openwork knits

for summery days

from

£29
CATHERINE

T-shirt
• Soft and stretch 
textured knit fabric

• Supplied  
without a belt

6 30

NEW

50% 
COTTON

NEW



Tour the city where
wild flowers tease white stone.  

Inhale freedom’s gentle fragrance.

TEXIER
Button jacket with shirt collar. 
2 patch breast pockets with but-
ton-flap. 2 piped pockets. Seaming 
front and back. Square back yoke. 
Button cuffs. 2-position back but-
ton-tab. Topstitched finish. Length 
60cm (23¾in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron fabric. 
Indigo denim option: 80% cotton, 
19% polyester, 1% elastane. White 
option: 65% cotton, 33% polyester, 
2% elastane.
  White, ref.  127.4821

Indigo, ref.  127.4822

  8 to 16  £59

18 to 30  £65

TEXIER
Jacket
from

£59
• Denim fabric  

with super 
stretch

8 30

EVITA
Long frill dress. Wide panel along 
the V-neckline and mock button 
placket at front. Short sleeves. 
Cased drawstring at the high waist. 
Wide frill at the hem. Length 120cm 
(47¼in. approx.). Machine washable 
at 30°C. Non-iron fabric. Seersuc-
ker fabric: 100% viscose.
  Blue print, ref.  126.6191

  8 to 16  £59

18 to 32  £65

EVITA
Dress
from

£59
• Seersucker
• Wear loose 

or gathered 
below the 
bust

8 32

Indigo blue
galore!

Even more SELECTION at afibel.com6 32 WOMEN’SCOLLECTION 13

Port of call:

NEW

NEW
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Learn more about our 

COMMITMENT at 
https://afibel.com/rse

MANCHESTER 
or MADISON
Jumper and cardigan made 
in part with recycled fibres shot 
through with a bright yarn. Long 
sleeves. Ribbed edge finish. Machine 
washable at 30°C. Delicate cycle. 
Openwork knit: 50% acrylic, 20% 
polyamide, 15% recycled polyester, 
7% wool, 5% mohair, 3% metallic 
fibres.   

MADISON
Button cardigan with V-neckline. 
Length 64cm (25in. approx.)
  Coral, ref.  127.1063

Vanilla, ref.  127.1062

Aqua, ref.  127.1061

Blue, ref.  127.1064

  6/8 to 14  £49

16/18 to 28/30  £55

MANCHESTER
Jumper. Decorative chain-stitching 
along the rounded neckline. Length 
62cm (24½in. approx.).
  Aqua, ref.  127.1084

Vanilla, ref.  127.1081

Coral, ref.  127.1082

Blue, ref.  127.1083

  6/8 to 14  £47

16/18 to 28/30  £53

A respect for nature is a value  
we hold dear.
That’s why we are committed  
to our ethical and ecological 
approach. Discover our range of 
jumpers designed in recycled fibres. 
Mindful consumption preserves  
the world around us and prepares  
for tomorrow.

MADISON
Cardigan
from

£49
• With recycled 

polyester
• A touch of wool 

and mohair

6 30

NEW

MANCHESTER
Jumper
from

£47
• With recycled 

polyester
• A touch of wool 

and mohair

6 30

NEW



openwork knits
Our pretty summer knits are made using recycled fibres to warm both styles and feelings.  

Both the cardigan and the jumper knits are irresistibly soft and light.

We’ll show you everything from the bottle to the jumper:
15%

recycled
polyester

6 30

6 30

£47
from

MANCHESTER 
AND MADISON

Jumper and Cardigan 

Jumper

Vanilla

Aqua

Coral

Blue



NATIER, EXODUS AND 
TOURNOI
A fashionable fabric in trendy colours 
and a flowing, comfortable style. A 
collection of trousers, dress and long 
jacket with flawless style that’s right for 
now.  Machine washable at 30°C. Mini-
mum iron-fabric. Peachskin feel woven 
fabric: 100% polyester.

NATIER
Flowing trousers. Gathers from the 
wide elasticated cased waistband. 2 
slant pockets. Inside leg 75cm (29½in. 
approx.). Finished hem 20cm (7¾in. 
approx.).
  Emerald, ref.  126.5861

Blue, ref.  126.5862

Sand, ref.  126.5863

  8 to 16  £37

18 to 30 £41

TOURNOI
Long jacket with top coat styling. Tai-
lored collar. Long sleeves. Removable 
tie belt through front belt loops or back 
belt loops for half-belt style. 2 side-
seam pockets. Length 95cm (37½in. 
approx.).
  Sand, ref.  126.5881

Emerald, ref.  126.5882

Blue, ref.  126.5883

  8 to 16  £49

18 to 30 £55

16  WOMEN’SCOLLECTION

A PEACHSKIN FEEL IN 3 STYLES  

Flowing Style

NATIER
Trousers
from

£37
• Fashionable  

and soft  
crease-resistant 
fabric

• Elasticated 
waistband

8 30

NEW

TOURNOI
Long jacket
from

£49
• Soft crease- 

resistant fabric
• Tie at front or at 

back for half-belt 
effect

8 30

This summer, you’ll love wearing clothing with 

6 30

NEW



EXODUS
Straight dress with a soft full shape. 
Front V-neckline. Short frill sleeves. 
Removable tie belt through belt loops. 
Length 100cm (39½in. approx.).
Blue, ref.  126.5871

Emerald, ref.  126.5872

Sand, ref.  126.5873

  8 to 16  £49

18 to 30 £55

Even more SELECTION at afibel.com WOMEN’SCOLLECTION 17

  AND 3 COLOURS

£27
Plain from

CANTATE
T-shirt

• Soft stretch  
knit fabric

• Iridescent 
 trim finish

6 30

EXODUS
Dress
from

£49
• Soft crease- 

resistant fabric
• Wear with or 

without the belt

8 30

CANTATE
Plain or print T-shirt. Iridescent trim along the front V-neckline. Taped edging along 
the back neckline. Short sleeves. Length 62cm (24½in. approx.). Machine washable 
inside-out at 30°C. Jersey: 95% viscose, 5% elastane.
  Plain emerald, ref.  126.3202

Plain blue, ref.  126.3203

Plain coral, ref.  126.3204

  6/8 to 14  £27

16/18 to 28/30  £30

  Blue/emerald, ref.  126.3201

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

:
4 COMFORTABLE AND COLOURFUL PIECES FOR A BEAUTIFUL START TO THE SUMMER!

NEW
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MANCINI
Jumper. Openwork and textured 
knit details with rhinestone ac-
cents on the front. Short kimono 
sleeves. Ribbed edge finish at 
the hem and sleeves. Decorative 
ribbed edging along the rounded 
neckline. Jersey back. Length 
62cm (24½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Delicate cycle. 
Iridescent knit: 68% viscose, 15% 
polyester, 11% polyamide, 6% 
metallic fibres.
  Pink, ref.  126.3211

Khaki, ref.  126.3212

Beige, ref.  126.3213

  6/8 to 14  £37

16/18 to 28/30 £41

LOMBEY
Long pleated skirt with two types 
of different pleats: tightly gathered 
around the waist and looser at 
the hem. Elasticated waistband.
Length 70cm (27½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Non-
iron fabric. Voile outer and knit 
fabric lining: 100% polyester.
  Multicoloured, ref.  129.1871

  8 to 16  £49

18 to 28  £55

MANCINI
Jumper
from

£37
6 30

NEW

LOMBEY
Skirt
from

£49
• Two types 

of pleats
• Elasticated 

waistband

8 28

CITY Style
£29

from

CAYRAC
Top

• Attractive details on 
a quality crepe fabric

8 30

 Shimmering
knits

FEATURE

IN

SETJEWEL

CAYRAC
Top with a full shape and side 
slits. Rounded front neckline with 
a V-cutout and bejewelled accent. 
Short kimono sleeves. Length 
62cm (24½in. approx.).  Dry clean. 
Non-iron fabric. Crepe: 100% 
polyester.
  Fuchsia, ref.  126.5901

White, ref.  126.5902

  8 to 16  £29

18 to 30  £33

NEW

NEW
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NOMINAL
5-pocket trousers with a high 
waist. Metal button and covered 
zip fastening on a waistband with 
belt loops. Embroidered pockets 
with rhinestones. Tone-on-tone 
topstitching. Inside leg 75cm 
(29½in. approx.). Finished hem 
18cm (7in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron fabric. 
98% cotton, 2% elastane.
  White, ref.  120.5202

  8 to 16  £45

18 to 30  £50

ESOPE
Flared dress. Small V-neckline 
with glittery taped edging below 
the straight collar. Flat pleats 
from the front yoke. Front and 
back waist seam. Short sleeves 
with frill effect. Lined body.
Length 100cm (39½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. 
Non-iron fabric. Voile outer 
and knit fabric lining: 100% 
polyester.
  Multicoloured, ref.  126.5921

  8 to 16  £59

18 to 28  £65

THONON
Jacket with no collar. Zip 
front and 2 pockets. Rounded 
neckline, long sleeves. Deco-
rative seaming front and back. 
Straight hem. Length 60cm 
(23¾in. approx.). Dry cleaning 
recommended. Suede-like ou-
ter: 93% polyester, 7% elas-
tane.
  Fuchsia, ref.  126.5551

  8 to 16  £59

18 to 28 £65

COMFORTABLE AND STRUCTURED CITY STYLE TO SHOW OFF  
YOUR FEMININE SIDE WITH SIMPLE ELEGANCE AND ORIGINAL FLAIR

ESOPE
Dress
from

£59
• Flowing and  

airy shape
• Lined body

8 28

THONON
Jacket
from

£59
• Velvety suede-like 

fabric

8 28

NOMINAL
Trousers
from

£45
• Stretch 

fabric  
won't lose 
its shape

8 30

98% 
COTTON 

NEW

NEW
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MOTTA
Button cardigan. V-neckline. Stitched finish at the hem and 
long sleeves. Length 62cm (24½in. approx.). Machine washable 
at 30°C. Iridescent knit: 46% viscose, 45% polyester, 9% me-
tallic fibres.
  Pearly beige, ref.  126.3231

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30  £39

CATANE
T-shirt. Round neckline opens to a V with front lace panels 
underscored with ladderline finish. Short sleeves. Length 62cm 
(24½in. approx.). Machine washable at 30°C. Honeycomb knit 
fabric: 98% polyester, 2% elastane. Lace: 65% cotton, 35% 
polyester.
  White, ref.  126.3222

Coral, ref.  126.3221

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

Pearly knits

SOFT SHADES, ELEGANT AND GRAPHIC PRINTS!

Even more SELECTION at afibel.com

MOTTA
Cardigan
from

£35
• Knit with slight 

iridescence

6 30

LAUREAT
Skirt
from

£49
• Permanent 

pleats
• Silvery 

elaticated 
waistband

6 30

£29
from

CATANE
T-shirt

6 30

NEW

LAUREAT
Voile skirt with permanent pleats. Wide silvery elastic at the 
waist. Lined to prevent it being see-through. Length 85cm 
(33½in. approx.). Machine washable at 30°C. Minimum iron-
fabric. Pleated voile outer and knit lining: 100% polyester.
  Blue/coral, ref.  126.5561

  6/8 to 14 £49

16/18 to 28/30 £55

NEW

NEW
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CLASTRE
Tunic-length blouse. Straight collar 
on a V-neckline. Button placket. 
Frilled 3/4-length sleeves. Side slit 
hem. Length 70cm (27½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Minimum-
iron fabric. 98% polyester, 2% 
elastane.
  Blue/coral, ref.  124.8571

  8 to 16  £42

18 to 28  £46

MAFILLE
Jumper with openwork details. 
Decorative ribbed finish along the 
front V-neckline. Wide ribbed edging 
around the 3/4-length kimono sleeves 
and hem. Length 62cm (24½in. 
approx.). Machine washable at 30°C. 
Reverse stocking stitch: 49% cotton, 
42% acrylic, 5% polyester, 4% 
metallic fibres.
  Coral, ref.  124.8042

Blue, ref.  124.8041

Beige, ref.  124.8043

  6/8 to 14  £39

16/18 to 24/26  £43

Openwork
details

6 30

CLASTRE
Blouse
from

£42
• Side slits

8 28

CITY StyleMAFILLE
Jumper
from

£39
• Shiny knit and 

decorative 
openwork

• T-shape with  
no arm seams

6 26

NANOU
Trousers
from

£47
• Crinkle-resistant 

fabric won't lose 
its shape

• Partially 
elasticated 
waistband

8 28

NANOU
Flowing trousers with 
nautical inspiration. Flat 
front waistband with button 
panel effect. Partially 
elasticated waistband. 
Slimming stitching along 
the legs. Inside leg 75cm 
(29½in. approx.). Finished 
hem 19.5cm (7¾in. approx.). 
Machine washable at 30°C. 
Non-iron fabric. 89% 
polyester, 11% elastane.
  Navy, ref.  124.8291

8 to 16 £47

18 to 28  £53

49% 
COTTON
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CHARLETY
A print T-shirt sure to become a 
favourite. Taped edging along the 
rounded neckline and front teardrop. 
Short kimono sleeves. Length 62cm 
(24½in. approx.). Machine washable 
at 30°C. Jersey: 94% viscose, 6% 
elastane.
  Multicoloured, ref.  126.3251

  6/8 to 14  £27

16/18 to 28/30  £30

MILADY
A garter stitch jumper with 
decorative mesh. Scooped neckline. 
Dropped shoulders. Ribbed edging.
Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable knit at 30°C. 50% 
combed cotton, 50% acrylic.
  Green, ref.  126.1944

Blue, ref.  126.1943

Yellow, ref.  126.1941

  6/8 to 14  £29

16/18 - 20 to 26  £33

Fill up  
on summer 
colours!

BARGAIN PRICES
THAT ARE SO LOW

YOU’LL ENJOY THEM
ALL SUMMER LONG!

6 30

from

£27
CHARLETY

T-shirt

6 30

Our model is wearing size 16/18

50% 
COMBED 
COTTON

6 26

from

£29
MILADY
Jumper

NEW

PRICE
Smiley



Fresh stripes  
on a lightweight  

tunic!
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NECHAL
Cropped trousers. Partially elasticated 
waistband with flat front. Mock fly. 2 deco-
rative mock pockets at front. Slit hem. Inside 
leg 55cm (21¾in. approx.). Hem width 19cm 
(7½in. approx.). Machine washable at 30°C. 
Satin fabric: 97% cotton, 3% elastane.
  Red, ref.  124.7775

Blue, ref.  124.7772

  8 to 16  £29

18 to 28  £33

CELTIC
This tunic mixes vertical and horizontal 
stripes. Rounded neckline opens to a front V. 
Short button placket. 2 patch breast pockets. 
Inverted pleat from the back yoke. Long sleeves 
with button cuffs. Rounded hem with side 
slits. Length 70cm (27½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. 100% Viscose.
  Red, ref.  126.5571

Blue, ref.  126.5572

Yellow, ref.  126.5573

Green, ref.  126.5574

  8 to 16  £35

18 to 30  £39

Even more SELECTION at afibel.com

NEW

8 30

from

£35
CELTIC
Tunic

• Soft and 
flowing fabric

• Shirttail hem

97% 
COTTON

8 28

from

£29
NECHAL
Cropped trousers

• Partially elasticated 
waistband

• Easy to slip on

NECHAL
BLUE



IMPECCABLE CUTS AND SMART STY LE

Morpho Style

Straight-leg with 
impeccable drape  

Partially 
elasticated 
waistband

NOCETA and NUPTIAL
Cropped and long trousers in a two-way stretch 
fabric for made-to-measure comfort and impeccable 
style. Partially elasticated flat-tummy waistband. 
Mock fly. 2 slant piped pockets. Machine washable at 
30°C. Non-iron fabric. 95% polyester, 5% elastane.   

COMFORTABLE  
FLAT-TUMMY STYLE

1

COMFORTABLE FABRIC 
WITH TWO-WAY 

STRETCH WON’T LOSE 
ITS SHAPE

2

EASY-CARE
NON-IRON FABRIC

3

NUPTIAL
Cropped trousers. Inside leg 55cm (21¾in. 
approx.). Finished hem 21cm (8¼in. approx.).

8 to 16  £29 18 to 32  £33

  Silver, ref.  125.2721

Lilac, ref.  125.2722

Sand, ref.  125.2723

Navy, ref.  125.2724

White, ref.  125.2725

Green, ref.  125.2726  

NOCETA
Trousers. Inside leg 70cm (27½in. approx.). Finished 
hem 20.5cm (8in. approx.).

  8 to 16  £32 18 to 32 £36

  Lilac, ref.  124.2471

Silver, ref.  124.2472

Sand, ref.  124.2473

Navy, ref.  124.2474

White, ref.  124.2475

Green, ref.  124.2476

24  WOMEN’SCOLLECTION Even more SELECTION at afibel.com 6 32

NUPTIAL
Cropped trousers
from

£29
8 32

NOCETA
Trousers
from

£32
8 32
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£27
from

AND TOPS TO COMPLETE YOUR OUTF I T

MEMOIRE
Jumper with stripes in a range of colours. Jacquard knit 
enhanced with decorative stitching between the stripes. 
Ribbed edging along the round neckline. Cased finish at the 
hem and 3/4-length sleeves. Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable knit at 30°C. 50% cotton, 50% acrylic. 
Green stripe: 70% acrylic, 30% cotton.
  Green stripe, ref.  125.1811

Pink stripe, ref.  125.1812

Blue stripe, ref.  125.1813

Yellow stripe, ref.  125.1814

  6/8 to 14  £35 16/18 - 20 to 28   £39

CHARLIE
T-shirt with short sleeves.
  Green, ref.  125.1791

Pink, ref.  125.1792

Blue, ref.  125.1793

Yellow, ref.  125.1794

White, ref.  125.1795

  6/8 to 14  £27 16/18 to 28/30   £30

  Green, ref.  125.0561

Pink, ref.  125.0562

Blue, ref.  125.0563

Yellow, ref.  125.0564

White, ref.  125.0565

   
6/8 to 14  £29 16/18 to 28/30   £33

CHAPLIN
T-shirt with 3/4-length sleeves.

CHARLIE and CHAPLIN
A quality fabric and finish for these refined and feminine T-shirts. Decorative studs below the front 
neckline and inside collar band. Taped edging at the back neckline. Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable inside-out at 30°C. Jersey: 95% viscose, 5% elastane.

• Soft knit fabric
• Decorative studs

CHARLIE
T-shirt
from

£27
6 30

CHAPLIN
T-shirt
from

£29
6 30

MEMOIRE
Jumper
from

£35
6 28
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CHARLOTTE
T-shirt
from

£35
6 30

6 30Even more SELECTION at afibel.com

LUGE
Culottes
from

£45
• Soft fabric with 

beautiful drape  
won't lose its 
shape

8 28

CHERBOURG
T-shirt

6 30

from

£29

A PERFECT BLEND OF PASTELS AND DECORATIVE FEATURES

Studs and
rhinestones

2-in-1
effect

NEW

FEATURE

IN

SETJEWEL

COTONOU
Tunic
from

£37
• Beautiful  

tie neckline

8 28

NEW
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COTONOU
Lightweight and flowing tunic. Rounded 
neckline highlighted with a V-notch and 
secretary bow tie. Long sleeves with 
gathered shoulder caps, button cuffs. 
Rounded hem. Length 65cm (25½in. 
approx.). Machine washable at 30°C. 
Minimum-iron fabric. Crepe: 100% 
polyester.
  Pink background, ref.  126.2671

Blue background, ref.  126.2672
  8 to 16   £37 18 to 28   £41

LUGE
Culottes. Stitched open pleats. Partially 
elasticated flat waistband. Concealed zip 
and button fastening at the side. Back 
darts. Overall length 70cm (27½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Non-iron fabric. 
75% polyester, 19% viscose, 6% elastane.
  Navy, ref.  125.0131
  8 to 16   £45 18 to 28   £50

CHARLOTTE
2-in-1 effect T-shirt. Plain edge-to-edge 
outer with ties and 3/4-length sleeves. 
Print panel below with touches of gold and 
a golden piping along the round neckline.
Length 70cm (27½in. approx.). Machine 
washable knit inside-out at 30°C. 95% 
polyester, 5% elastane.
  Pink, ref.  126.3481
  6/8 to 14   £35 16/18 to 28/30   £39

METZ and MERCATO
Jumper and cardigan in a fresh knit with 
ladderline openwork motif on the front. Back 
and sleeves in a reverse stocking stitch. 
Ribbed edge finish. Machine washable knit 
at 30°C. 50% cotton, 50% acrylic.   

METZ
Jumper. Decorative chain-stitch along 
the V-neckline. Openwork motif on the 
3/4-length sleeves. Length 60cm (23¾in. 
approx.).
  Pink, ref.  124.9382

White, ref.  124.9381

Lilac, ref.  124.9384

  6/8 to 14   £37 16/18 - 20 to 28   £41

MERCATO
Cardigan. V-neckline on a button placket. 
Long sleeves. Length 69cm (27in. approx.).
  White, ref.  124.9912

Pink, ref.  124.9911

Lilac, ref.  124.9914
  6/8 to 14   £39 16/18 - 20 to 28   £43

CITY Style

METZ
Jumper
from

£37
6 28

CHERBOURG
T-shirt. Decorative rhinestones and studs 
placed on the front. Taped edging along 
the round neckline. Short sleeves. Length 
62cm (24½in. approx.). Machine washable 
inside-out at 30°C. Jersey: 95% viscose, 
5% elastane.
  Lilac, ref.  126.3461  White, ref.  126.3462

  6/8 to 14   £29 16/18 to 28/30   £33

MERCATO
Cardigan
from

£39
6 28

Openwork
motifs

50% 
COTTON

50% 
COTTON
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CHAR
T-shirt with front lace panel. Taped 
edging along the rounded neckline. 
Short lace sleeves. Knit back. Length 
63cm (24¾in. approx.). Machine 
washable knit at 30°C. Crepe: 95% 
polyester, 5% elastane. Lace: 92% 
polyester, 8% elastane.
  Navy, ref.  128.5142

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

LATERAL
Flared skirt. Elasticated waistband.
Length 72cm (28¼in approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron fabric. 
Crepe outer and lining: 100% polyester.
  Navy/sand, ref.  125.6131

  8 to 16  £35

18 to 28  £39

A CHIC PRINT, BRIGHT RED AND ELEGANT WHITE

LATERAL
Skirt
from

£35
• Soft and 

elegant crepe 
fabric

• Lined

8 28

TANAVELLE
Jacket

from

£49
• Textured 
knit fabric

8 30

£29
from

CHAR
T-shirt
• A knit 

fabric and 
lace make 
a chic and 
charming 
duo

6 30

TANAVELLE
Jacket with no collar. Straight style contoured with front and back princess 
seams. Long sleeves. Zip fastening and 2 pockets on the front. Length 62cm 
(24½in. approx.). Machine washable at 30°C. Textured knit fabric: 62% polyester, 
24% cotton, 14% viscose.
  Red, ref.  126.7534 Navy, ref.  126.7535  White, ref.  126.7536

  8 to 16  £49 18 to 30  £55
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MISTIGRI
Tunic-jumper in a jersey knit. 
Textured pattern below the 
rounded neckline and straight hem. 
Cased finish along the neckline 
and ribbed edging at the side-
slit hem. 3/4-length sleeves with 
cased bracelet cuff and decorative 
buttons. Length 68cm (26¾in. 
approx.). Machine washable knit at 
30°C. 100% acrylic.
  White, ref.  126.3491

Carmine red, ref.  126.3492

  6/8 to 14  £39

16/18 to 28/30  £43

NIOBE
7/8-length trousers in a crease-
resistant stretch fabric that won’t 
lose its shape. Flat waistband with 
button fastening. Covered zip. 
Legs with side slit enhanced with 
3 decorative buttons. Inside leg 
65cm (25½in. approx.), hem width 
19cm (7½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron fabric. 
89% polyester, 11% elastane.
  Sand, ref.  124.8231

  8 to 16  £39

18 to 28  £43

CADIX
Tunic with tailored collar. Button-through front. Short sleeves. Side-slit 
hem. Length 75cm (29½in. approx.). Machine washable at 30°C. Non-iron 
fabric. 100% polyester.
  Navy/sand, ref.  126.4201
  8 to 16  £35 18 to 28  £39

Even more SELECTION at afibel.com6 30

CADIX
Tunic
from

£35
• Soft easy 

fabric that's 
pleasant to 
wear

8 28

NIOBE
7/8-length trousers
from

£39
• Crease-resistant 

and won't lose  
their shape

8 28

CITY Style

MISTIGRI
Tunic-jumper
from

£39
• Long with 

side slits

6 30

NEW
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A LINE-UP OF DRESSES

EFFECTIF, ELEMBRA, ETRIER or 
ELEMENT
This dress has a swingy shape with a flared 
hem, and a soft and flowing stretch knit fa-
bric for attractive seduction this summer. It 
comes in 4 very feminine shapes with short 
sleeves and each is available in either plain 
or print. Length 100cm (39½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Jersey: 95% 
polyester, 5% elastane.     

NEW

EFFECTIF
Dress

Our model 
is wearing 

size 16/18

Our model 
is wearing 
size 16/18

We want them all!

EFFECTIF
Dress. Crossover effect with decorative drape and ladder-
line seams on the front. Flared from the waist seam.
  Plain brick red, ref.  126.6212  

6/8 to 14  £49 16/18 to 28/30   £55

  Brick red/khaki, ref.  126.6211

  6/8 to 14  £55 16/18 to 28/30   £62

ELEMBRA
Dress. Crossover neckline. Side gathers create a draped 
effect at the waist. Flared from the waist seam.
  Plain blue, ref.  126.6222

  Aqua/yellow, ref.  126.6221

  6/8 to 14  £49 16/18 to 28/30   £55

  6/8 to 14  £55 16/18 to 28/30   £62

ELEMBRA
Dress

NEW
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4 VERY FEMININE DRESSES FOR A COMFORTABLE SUMMER.
GIVE IN TO THE CHARM OF A FLORAL PRINT OR A PLAIN COLOUR

AND ALL-OUT ATTRACTIVE SEDUCTION

6 30

Our model  
is wearing 

size 16/18
Supplied 

without  
the belt.

Our model 
is wearing 
size 16/18

£49
from

• Soft stretch 
 knit fabric

ELEMENT
Dress. V-neckline. Rounded panel below the bust at front, 
straight at back. Flared skirt with gored style from the front 
and back seam.    
Plain fuchsia, ref.  126.5852

  6/8 to 14  £49 16/18 to 28/30   £55

  Aqua/pink, ref.  126.5851

  6/8 to 14  £55 16/18 to 28/30   £62

ETRIER
Dress. Shaped with princess seams front and back. Slightly 
flared hem.
  Plain green, ref.  126.6232

  6/8 to 14  £49 16/18 to 28/30   £55

  Black background, ref.  126.6231

  6/8 to 14  £55 16/18 to 28/30   £62

ETRIER
Dress

NEW

ELEMENT
Dress

NEW
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Stretchy style

NANTEUIL
Cropped trousers with slit hem. In-
side leg 55cm (21¾in. approx.). Hem 
width 19cm (7½in. approx.).
Peach coral, ref.  127.4561

Hard blue, ref.  127.4562

White, ref.  127.4563

Yellow, ref.  127.4564

Sea green, ref.  127.4565

  8 to 16  £39

18 to 30  £43

LAQUAIS
Skirt with slight A-line. Length 62cm 
(24½in. approx.).
  Sea green, ref.  127.4581

Hard blue, ref.  127.4582

White, ref.  127.4583

Yellow, ref.  127.4584

Peach coral, ref.  127.4585

  8 to 16  £37

18 to 30  £41

NANTERRE
Straight-leg trousers. Inside leg 
75cm (29½in. approx.). Finished hem 
18cm (7in. approx.).
Hard blue, ref.  127.4541

White, ref.  127.4542

Yellow, ref.  127.4543

Peach coral, ref.  127.4544

Sea green, ref.  127.4545

  8 to 16  £39

18 to 30  £43

NANTERRE, NANTEUIL  
or LAQUAIS
With the stretch fabric and inside elastic, 
you’ll forget the waistband is there. 
Enjoy completely comfortable long and 

cropped trousers, and the skirt. 
Waistband with belt loops, zip and metal 
button fastening. 5-pocket style with 
decorative studs on the front pockets. 
Tone-on-tone topstitching. Machine 
washable at 30°C. Non-iron fabric. 97% 
cotton, 3% elastane.   

NEW NEW NEW

NANTERRE
Trousers
from

£39

8 30

NANTEUIL
Cropped trousers
from

£39

LAQUAIS
Skirt
from

£37

This summer, you’ll love wearing clothing with 

COMFORTABLE STRETCH IN 3 SHAPES AND 5 COLOURS

• Stretch cotton won't lose its shape
• Very comfortable elasticated waistband
• Supplied without the belt

6 30

97% 
COTTON

Hard blue

Yellow

Peach coral

Sea green

White
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CAPELLO
T-shirt with placed leafy silk-
screen print on the front. Stitched 
taped edging along the round 
neckline. Short sleeves. Length 
62cm (24½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Jersey: 100% 
cotton.
  White background, ref.  126.3721

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

Even more SELECTION at afibel.com

TALLIEN or TUNNEL
Light and compact quilted 

jacket that also warms up 
style. High neckline. Covered zip 
fastening. 2 piped zip pockets 
on the front. 2 inside pockets. 
Taped elasticated edging around 
the hem. Matching carry pouch 
with drawstring and stoppers.  
Machine washable at 30°C. Plain 
outer: 100% polyamide. Print 
outer, lining and padding: 100% 
polyester.

TUNNEL
Quilted jacket with long sleeves. Taped 
elasticated edging around the cuffs. Length 
62cm (24½in. approx.).
Navy, ref.  125.7181

  8 to 16  £45 18 to 30 £50

  Blue/coral print, ref.  125.7183

  8 to 16  £47 18 to 30 £53

TALLIEN
Sleeveless quilted jacket. Taped elasti-
cated edging around the arms. Length 60cm 
(23¾in. approx.).  
Coral, ref.  122.7954

Navy, ref.  122.7952

  Blue/coral print, ref.  122.7955

  8 to 16  £42 18 to 30  £46

  8 to 16  £39 18 to 30  £43

TALLIEN
Sleeveless quilted 
jacket
Plain from

£39

8 30

TUNNEL
Quilted jacket  
with long sleeves
Plain from

£45

• Light and compact
• Practical coordinated 

carry pouch

NANTERRE
Trousers
Sold on 
page 32

PURE 
COTTON

:
A TRENDY FESTIVAL OF SUMMER COLOURS.

Coral NavyBlue/coral 
print

Also in print  
and in navy

Also in navy

6 30

CAPELLO
T-shirt

£29
from

NEW



LOUVIER
6-pannelled skirt. Mock button 
fastening on the centre front. Flat 
partially elasticated waistband. Length 
70cm (27½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. 55% linen, 45% 
viscose.
  Green, ref.  122.2121

  8 to 16  £39

18 to 28  £43

CHARLEROI
T-shirt. V-neckline and mock 
button placket in a woven fabric. 
Offset shoulder seams and side 
panels with contrasting embroidery. 
Front silkscreen print. Plain short 
sleeves and back. Slightly rounded 
hem. Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable knit inside-out 
at 30°C. Ribbed knit: 100% combed 
cotton. Fabric panel: 100% linen.  
  Natural, ref.  124.8901

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30  £39

Green
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LOUVIER
Skirt
from

£39
• Supplied  

without  
the belt

8 28

CASUAL Style

MABEL
Jumper in a soft marled knit. Front V-neckline. Decorative openwork pattern on 
the hem and 3/4-length sleeves. Ribbed edge finish around the hem and sleeves.
Length 62cm (24½in. approx.). Machine washable at 30°C. Marled knit: 45% 
cotton, 45% acrylic, 5% polyester, 5% polyamide.
  Honey, ref.  126.3731

Green, ref.  126.3732

  6/8 to 14  £39 16/18 to 28/30  £43

from

£35
CHARLEROI

T-shirt
• Touch of linen

6 30

MABEL
Jumper

from

£39
 6 30

NEW

PURE 
COMBED 
COTTON

55% 
LINEN

50% 
COTTON
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CHAMARD
Tunic. Gathers from the round neckline 
and raglan sleeves for a full shape. 
Button placket. Roll-up 3/4-length 
sleeves with a button tab. Long length 
70cm (27½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. 100% viscose.
  Natural/green, ref.  124.7351

  8 to 16  £35

18 to 28  £39

TINA
Coat with shirt collar. Button fastening 
and 2 slant flap-pockets on the front. 
Inverted pleat from the square back 
yoke. Adjustable buckle strap through 
belt loops at the cuffs. Removable tie 
belt in the same fabric through belt 
loops. Length 75cm (29½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Suede-like 
outer and lining: 95% polyester, 5% 
elastane.
  Beige, ref.  127.4872

  8 to 16  £79

18 to 28  £89

NOMINAL
5-pocket trousers with a high waist. Metal button and covered zip fastening on 
a waistband with belt loops. Embroidered pockets with rhinestones. Tone-on-tone 
topstitching. Inside leg 75cm (29½in. approx.). Finished hem 18cm (7in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Non-iron fabric. 98% cotton, 2% elastane. 
  White, ref.  120.5202

Beige, ref.  120.5208
  8 to 16  £45 18 to 30  £50

CASUAL RELAXED STYLE DELIVERS TRENDY LOOKS  
AND EASY FEMININE PIECES THAT YOU CAN WEAR ALL DAY LONG

6 30

TINA
Coat
from

£79
• Velvety suede-like 

fabric
• Specially 

comfortable  
for mid-season

8 28

CHAMARD
Tunic
from

£35
• Beautiful  

plant-based fibre
• Roll-up sleeves

8 28

NOMINAL
Trousers
from

£45
• Stretch fabric 
won't lose its 
shape

• Supplied 
without  
the belt

8 30

NEW
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ENSELVE
Frill dress. Panel at the rounded 
neckline which opens to a crossover 
V-neckline. Short kimono sleeves. 
Elasticated waistband with removable 
tie belt through belt loops. Wide frill 
at the hem. Length 115cm (45¼in. 
approx.). Machine washable at 30°C. 
Minimum iron-fabric. Lightly crinkled 
fabric: 100% polyester.
  Carmine red, ref.  127.4531

  8 to 16  £49

18 to 28  £55

NURSE
These very comfortable straight-leg 

trousers have a waistband you’ll soon 
forget thanks to its stretch fabric and inside 
elastic. Waistband with belt loops, zip and 
metal button fastening. 2 slant pockets. 
2 back darts. Tone-on-tone topstitching.  
Machine washable at 30°C. Non-iron fabric. 
90% cotton, 8% polyester, 2% elastane.
  Saffron, ref.  125.4691

Almond green, ref.  125.4692

Beige, ref.  125.4694

  8 to 16  £39

18 to 30  £43

CARANTEC
Long T-shirt. Rounded neckline 
opens to a V with decorative tie and 
pompoms. Gathers from the front 
yoke. Short sleeves. Flared style.
Length 68cm (26¾in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Devoré 
knit fabric: 50% viscose, 50% 
polyester.
  Paprika/honey, ref.  126.3741

  6/8 to 14  £35

16/18 to 32/34  £39

FOLK AND BOHEMIAN INSPIRATION FOR VERY TRENDY LOOKS

NEW

CARANTEC
T-shirt

from

£35
• Soft and 

flowing devoré 
knit fabric

• Long and full

6 34

NURSE
Trousers
from

£39
• Super stretch 

fabric won't  
lose its shape

• Ultra-comfortable 
waistband

8 30
ENSELVE
Dress
from

£49
• Soft fashion fabric
• Elasticated  

waistband

8 28

NURSE

NEW
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MARVEAUX
Bolero-style cardigan. Buttons with 
loop fastening at the front rounded 
neckline. Decorative finish along the 
neckline, stocking stitch along the 
edge-to-edge front. Ribbed edging at 
the hem and long sleeves. Length 53cm 
(20¾in. approx.). Machine washable at 
30°C. Openwork knit: 50% acrylic, 50% 
cotton.
  String, ref.  126.3751

  6/8 to 14  £39

16/18 to 28/30  £43

LIMA
Long frill skirt. Elasticated waistband.
Length 80cm (31½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Soft and flowing 
quality fabric: 100% viscose.
  Paprika/honey, ref.  129.1861

  8 to 16  £49

18 to 28  £55

CARENA
T-shirt. V-neckline with coco-like ring 
and gathers. Taped edging along the 
neckline. Short sleeves. Straight hem.
Length 62cm (24½in. approx.). Machine 
washable knit at 30°C. Crepe: 95% 
polyester, 5% elastane.
  Plain orange, ref.  127.1285

Plain white, ref.  127.1284

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

Even more SELECTION at afibel.com6 34

CARENA
T-shirt

6 30

from

£29
MARVEAUX
Cardigan
from

£39
6 30

LIMA
Skirt
from

£49
• Elasticated 

waistband
• Supple drape
• Supplied 

without  
the belt

8 28

CASUAL Style

47% 
COTTON

CARENA
White

NEW

NEW

NEW
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NORVEGIEN 
or LARCANT
The stretch fabric and elasticated 
interior will have you forgetting the 
waistband is even there. Opt for these 
jeans or skirt with extreme comfort! 
Waistband with belt loops, zip and 
metal button fastening. 5-pocket style 
with contrasting topstitching. Machine 
washable at 30°C. Non-iron fabric. 80% 
cotton, 19% polyester, 1% elastane.   

MATANE
Jumper with nautical inspiration. Upper front 
and back in a decorative plain openwork pattern. 
Hem and 3/4-length sleeves in a stripe jersey. 
Ribbed edge finish. Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable knit at 30°C. 100% acrylic.
  Navy stripe, ref.  126.3771

Yellow stripe, ref.  126.3772

  6/8 to 14  £37 16/18 to 28/30   £41

IMPECCABLE CUTS AND SMART STY LE

Morpho Style

TRENDY  
EASY-WEAR STYLE

2

EXTREMELY  
COMFORTABLE 
ELASTICATED  
WAISTBAND

3

STRETCH FABRIC  
WON’T LOSE ITS SHAPE 

1

6 30

NORVEGIEN
Straight-leg jeans. Inside 
leg 75cm (29½in. approx.). 
Finished hem 17cm (6¾in. 
approx.).
  Blue, ref.  126.7201

Indigo, ref.  126.7202

  8 to 16  £39

18 to 30  £43

LARCANT
Skirt with slight A-line. 
Length 62cm (24½in. approx.).
  Indigo, ref.  126.7171

Blue, ref.  126.7172

  8 to 16  £37

18 to 30  £41

NORVEGIEN
Jeans
from

£39
8 30

80% 
COTTON

LARCANT
Skirt
from

£37
8 30

80% 
COTTON

Blue

BlueIndigo

Indigo
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AND TOPS TO COMPLETE YOUR OUTF I TS

NEW

MATANE
Jumper
from

£37
6 30

TORONTO
Parka
from

£69
• Featherweight fabric
• Water-repellent 

treatment
• Removable hood
• Lined

8 28

CARGO
T-shirt. Crossover neckline with topstitched finish and contrasting silkscreen 
print on the front. Taped edging along the back neckline. Plain short sleeves 
and back. Straight hem. Length 62cm (24½in. approx.). Machine washable 
inside-out at 30°C. Jersey: 95% viscose, 5% elastane.
  White, ref.  126.3761

Navy, ref.  126.3762

  6/8 to 14  £29 16/18 to 28/30  £33

TORONTO
Long parka with good coverage. Zip fastening. Removable hood adjustable with 
stoppers. Princess seams at front. Front shoulder and back yokes. Contrasting 
piping along the yokes and fastening. Contrasting taped edge along the collar 
and sleeve turnbacks. Decorative eyelet features. Slant pockets. Satin lining with 
1 button pocket. Length 73cm (28¾in. approx.). Machine washable at 30°C. 
Featherweight water-repellent outer and lining: 100% polyester.
  Navy, ref.  120.3851

Mustard, ref.  120.3853

  8 to 16  £69 18 to 28  £77

Even more SELECTION at afibel.com

Our model is wearing size 16/18

CARGO
T-shirt

6 30

from

£29
NEW



EVREUX
Dress. Crossover front V-neckline in contrasting plain and print. Print 
band with a decorative button on the black side for a belted effect. Layered 
print butterfly sleeves. Plain black back. Length 100cm (39½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Stretch print jersey: 96% viscose, 4% elastane. 
Plain: 95% viscose, 5% elastane.
  Black/coral, ref.  124.8871
  8 to 16  £39 18 to 28  £43

PALTO
This tunic-jumper is knit in a reverse stocking stitch with decorative front 
cables. Round neckline. Long sleeves. Offset hem with side slits. Length at 
back 70cm (27½in. approx.). Machine washable knit at 30°C. 100% acrylic
  Coral, ref.  126.8106  Khaki, ref.  126.8105

Saffron, ref.  126.8107  White, ref.  126.8108
  6/8 to 14  £35 16/18 to 32/34  £39

PALTO
Tunic-jumper
• Soft-feel knit
• Longer at back
• Side slits

6 34

£35
fromBARGAIN PRICES

THAT ARE SO LOW
YOU’LL ENJOY THEM

ALL SUMMER LONG!

Saffron

Khaki

White

EVREUX
Dress
• Soft and 

flowing knit 
fabric

8 28

£39
from

Coral

PRICE
Smiley



CEVENNES
Sleeveless top.
Coral, ref.  126.4041

Green, ref.  126.4042

Yellow, ref.  126.4043

White, ref.  126.4044

  6/8 to 14  £19

16/18 to 32/34  £22

CHAMBERY
T-shirt with short sleeves.
Green, ref.  126.4051

Coral, ref.  126.4052

Yellow, ref.  126.4053

White, ref.  126.4054

  6/8 to 14  £27

16/18 to 32/34  £30

CHAMONIX
T-shirt with 3/4-length sleeves.
White, ref.  126.4064

Yellow, ref.  126.4061

Coral, ref.  126.4062

Green, ref.  126.4063

  6/8 to 14  £29

16/18 to 32/34  £33

CEVENNES, CHAMBERY or CHAMONIX
A quallity fabric and finish for fruity T-shirts. Decorative studs below the front neckline with inside band. Taped edging 
at the back neckline. Length 62cm (24½in. approx.). Machine washable inside-out at 30°C. Jersey: 100% cotton.   

Fill up  
on colour

this summer!
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Yellow

Green

White

Coral

CEVENNES
Sleeveless 
top

from

£19

6 34

CEVENNES
Sleeveless top

• Soft knit fabric
• Decorative studs

6 34

from

£19
NEW

PURE 
COTTON

Our model is wearing size 16/18

NEW

CHAMONIX
T-shirt

from

£29

6 34

NEW

CHAMBERY
T-shirt

from

£27

6 34

NEW



MARQUISE
This jumper combines a straight stocking 
stitch with a garter stitch for a textured effect. 
Decorative ribbed edging along the rounded 
neckline which stretches to the shoulders. Small 
ribbed edging around the hem and long sleeves.
Length 62cm (24½in. approx.). Machine washable 
at 30°C. Marled knit: 50% cotton, 50% acrylic.
  Pink, ref.  127.1412

Blue, ref.  127.1411

Aqua, ref.  127.1413

  6/8 to 14  £37

16/18 to 28/30  £41

CELSO
Long and flowing tunic. Straight collar opens to 
a V and a mock button placket. Roll-up 3/4-length 
sleeves with button cuffs. Comfort pleat from the 
square back yoke. Straight hem. Length 70cm 
(27½in. approx.). Machine washable at 30°C. 
100% viscose.
  Indigo, ref.  127.4591

Tile red, ref.  127.4592

Sand, ref.  127.4593

  8 to 16  £29

18 to 30  £33

HARMONIOUS STYLES AND COLOURS IN PINK, IN BLUE AND IN SOFT

6 30Even more SELECTION at afibel.com42  WOMEN’SCOLLECTION

CELSO
Tunic
from

£29
• Soft and 

flowing fabric
• Roll-up  

sleeves

8 30

6 30

MARQUISE
Jumper
from

£37
• Garter and 

stocking 
stitch

NEW

50% 
COTTON

Blue

Pink

Indigo

Sand

Tile red

Aqua

NEW



CHARTRES
This T-shirt combines a leafy motif and a leopard 
print on the front and short sleeves. Taped edging 
along the rounded neckline. Plain back. Length 
62cm (24½in. approx.). Machine washable at 
30°C. Jersey back: 100% cotton. Front: 100% 
polyester.
  Blue/pink, ref.  126.4291

  6/8 to 14  £29 16/18 to 28/30   £33

TULANE
Jacket with a shirt collar and button fastening. 
2 patch breast pockets with a button flap. Cased 
drawstring at the waist. Long adjustable sleeves. 
Topstitched seaming front and back. Straight hem.
Length 65cm (25½in. approx.). Machine washable 
at 30°C. Linen-like fabric: 75% viscose, 25% 
polyamide.
  Raspberry, ref.  127.4461

Navy, ref.  127.4462

  8 to 16  £59 18 to 30  £65

NINOX
Trousers. Wide elasticated waistband with 
decorative tie. 2 slant pockets. Inside leg 75cm 
(29½in. approx.). Finished hem 22cm (8¾in. 
approx.). Machine washable at 30°C. Linen-like 
fabric: 75% viscose, 25% polyamide.
  Raspberry, ref.  127.4621

Navy, ref.  127.4622
  8 to 16  £45 18 to 30  £50 WOMEN’SCOLLECTION  43

from

£29
CHARTRES

T-shirt

6 30

CASUAL Style
TULANE
Jacket
from

£59
• Wear straight 

or belted

8 30

NINOX
Trousers
from

£45
• Elasticated 

waistband

8 30

Navy

Raspberry

NEW

NEW

NEW
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CARNETIN
Blouse with short sleeves. Point collar, button placket. 
Straight hem with side slits. Back yoke. Long length 
70cm (27½in. approx.). Machine washable at 30°C. 
100% viscose.
  Multicoloured, ref.  127.4631
  8 to 16  £35 18 to 30  £39

CIOTAT
T-shirt with short kimono sleeves. Placed front motif. 
Decorative taped and ribbed edging along the rounded 
neckline. Straight hem. Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Jersey: 95% viscose, 5% 
elastane.
  Aqua/yellow, ref.  126.4071

  6/8 to 14  £29 16/18 to 28/30   £33

CHARMING FLORAL PRINTS AND SUMMER SHADES

6 30Even more SELECTION at afibel.com

NANDAX
Wide and flowing trousers. Elasticated waistband. 
Comfortable pleats from the front waistband. 2 side-
seam pockets. Inside leg 75cm (29½in. approx.). 
Finished hem 20cm (7¾in. approx.). Machine washable 
at 30°C. 100% viscose.
  Plain navy, ref.  127.4522

  8 to 16  £29 18 to 30  £33

  Multicoloured, ref.  127.4521
  8 to 16  £35 18 to 30  £39

NANDAX
Trousers

multicoloured

CIOTAT
T-shirt

6 30

from

£29
CARNETIN
Blouse
from

£35
• Soft and 

lightweight 
flowing fabric

• Side slits

8 30

NEW

NANDAX
Trousers
in plain from

£29
• Soft and 

lightweight 
flowing fabric

• Elasticated 
waistband

8 30

NEW

NEW
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MELUN
Cardigan. V-neckline with 1-button fastening. 
Length 68cm (26¾in. approx.).
Vanilla, ref.  126.4093

Aqua, ref.  126.4091

White, ref.  126.4092

Navy, ref.  126.4094
  6/8 to 14  £39 16/18 to 28/30   £43

MENTON
Jumper with rounded neckline. Length 62cm (24½in. 
approx.).
  Aqua, ref.  126.4081

White, ref.  126.4082

Vanilla, ref.  126.4083

Navy, ref.  126.4084

  6/8 to 14  £37 16/18 to 28/30   £41

Vanilla

White

Aqua

Navy

Openwork knits  

for summer days

MENTON and MELUN
Jumper and cardigan with a decorative textured Ottoman-like knit. Openwork knit below the front and back 
neckline, hem and long sleeves. Decorative ribbed edge finish.  Machine washable knit at 30°C. 100% viscose.

CASUAL Style
MENTON
Jumper
from

£37
• Textured  

Ottoman-like 
knit

6 30

NEW

MELUN
Cardigan
from

£39
• Textured  

Ottoman-like  
knit

6 30

NEW
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CROKET or LISSEY
Cut in a fabric with lots of flow, the tunic and culottes can be worn separately or paired to create the illusion of a jumpsuit. Whether you wear an overall look or mix-and-
match plain and print, the effect is always a hit. Machine washable at 30°C. Non-iron fabric. 98% polyester, 2% elastane.   

CROKET
Tunic with V-neckline. Short sleeves. Straight hem with ties at the side for a pretty 
bloused effect. Length 62cm (24½in. approx.).
   Plain raspberry, ref.  127.4203 Plain blue, ref.  127.4204

  8 to 16  £27 18 to 28  £30

  Raspberry print, ref.  127.4201 Blue print, ref.  127.4202

  8 to 16  £32 18 to 28  £36

LISSEY
Culottes. Inverted pleats at front for a very full shape. Length at sides 87cm (34¼in.) 
approx. Finished hem 50cm (19¾in.) approx.
  Plain raspberry, ref.  127.4213 Plain blue, ref.  127.4214

  8 to 16  £29 18 to 28  £33

  Raspberry print, ref.  127.4211 Blue print, ref.  127.4212

  8 to 16  £35 18 to 28  £39

Even more SELECTION at afibel.com

LISSEY
Culottes
in plain from

£29
• Flowing fabric 

that's always 
impeccable

• Elasticated 
waistband

8 28

TUNIC AND CULOTTES
TO COMBINE ANY NUMBER OF WAYS

from

£27
NEW

CROKET
Tunic

• Flowing fabric 
that's always 
impeccable

• Bloused effect

8 28

Coordinated separates
This summer, you’ll love wearing 

NEW



CONSTANTIN or CYNARA
A quality fabric and finish for a comfortable and feminine 
sleeveless top and T-shirt. Embroidery and decorative studs 
on the front. Taped edging along the rounded scooped neckline 
underscored with an embroidered detail. Length 62cm (24½in. 
approx.). Machine washable inside-out at 30°C. Jersey: 100% 
combed cotton.

CONSTANTIN
Sleeveless top. Taped edging 
along the arms.
White/raspberry, ref.  126.4311

White/blue, ref.  126.4312

Raspberry, ref.  126.4313

Blue, ref.  126.4314

  6/8 to 14  £25

16/18 to 28/30  £29

CYNARA
T-shirt with short sleeves.
  Raspberry, ref.  126.4321

Blue, ref.  126.4322

White/raspberry, ref.  126.4323

White/blue, ref.  126.4324

  6/8 to 14  £27

16/18 to 28/30  £30
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Embroidery
everywhere!

CONSTANTIN
Sleeveless top

6 30

from

£25
CONSTANTIN
Sleeveless top

• Embroidery and 
decorative studs

6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

NEW

NEW

CYNARA
T-shirt
from

£27
• Embroidery 

and decorative 
studs

6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

NEW

Our model is wearing size 16/18



PAOLA
Casual jacket. Zip fastening. High 
stitched neckline (point collar when open). 
Long sleeves. Pockets from the front 
princess seams. Length 65cm (25½in. 
approx.). Machine washable at 30°C. 
Milano knit: 60% cotton, 40% polyester.
  Silver stripe, ref.  122.7341

Navy stripe, ref.  122.7342

  6/8 to 14  £39

16/18 to 32/34  £43

PLAINE
Cropped trousers. Elasticated 
waistband with contrasting drawstring, 
to match the slimming contrasting band 
along the legs. Inside leg 55cm (21¾in. 
approx.). Finished hem 20cm (7¾in. 
approx.). Machine washable at 40°C. 
Brushed fleece: 50% cotton, 50% acrylic.
  White, ref.  122.6961

Navy, ref.  122.6962

  6/8 to 14  £29

16/18 to 32/34  £33

CORINTHE
T-shirt with short sleeves. Floral 
silkscreen print with flocked details 
on the front. Taped edging along 
the round neckline. Length 62cm 
(24½in. approx.). Machine washable 
inside-out at 30°C. Jersey: 100% 
combed cotton.
  White, ref.  126.4341

  6/8 to 14  £27

16/18 to 28/30  £30

CAMUS
T-shirt with a polo-shirt collar

opens to a V with trim, embroidery 
and decorative buttons. Short sleeves.
Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Jersey: 
100% combed cotton.
  Navy, ref.  127.1303

White, ref.  127.1302

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33
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PLAINE
Cropped  trousers
from

£29
• Brushed  

jersey, soft inside

6 34

PAOLA
Jacket
from

£39
• Soft Milano  

knit fabric

6 34

CORINTHE
T-shirt

from

£27
• Silkscreen 

print with 
flocked details

6 30

50% 
COTTON

PURE 
COMBED 
COTTON

50% 
COTTON

NEW

CAMUS
T-shirt
from

£29
6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

NEW
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COSBY
T-shirt with an original print which 
combines stripes and a lace effect. 
Taped edging along the round neckline. 
Short sleeves. Length 63cm (24¾in. 
approx.). Machine washable at 30°C. 
Jersey: 95% viscose, 5% elastane.
  Green stripe, ref.  122.8362

Melon stripe, ref.  122.8361

  6/8 to 14 £35

16/18 to 28/30 £39

TALUS
Sleeveless jacket.
  Pink beige, ref.  128.1957

Mint green, ref.  128.1956

Navy, ref.  128.1958

Sky blue, ref.  128.1953

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

TAMPICO
Jacket with long sleeves.
  Mint green, ref.  128.1887

Pink beige, ref.  128.1886

Navy, ref.  128.1888

Sky blue, ref.  128.1881

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30  £39

TALUS and TAMPICO
Jacket in 2 styles and in a soft 
and very warm fleece with non-
pilling treatment. Front zip fastening. 
Attractive topstitching on the front and 
back yokes, and piped slant pockets. 
Length 75cm (29½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Fleece knit fabric: 
100% polyester.   

Even more SELECTION at afibel.com6 34

from

£29
TALUS

Sleeveless jacket
• Fleece knit fabric with 

non-pilling treatment

6 30

TAMPICO
Jacket with long 
sleeves
from

£35
• Fleece knit fabric 

with non-pilling 
treatment

6 30

COSBY
T-shirt
from

£35
• Soft stretch 

jersey

6 30

CASUAL Style

Navy

Sky blue

Mint green

Pink beige



BEACH Style

NANTAIS
Trousers
from

£35
• Soft and  

flowing fabric

8 28

NAVAJA
Cropped  
trousers
from

£29
• Soft and 

flowing fabric

8 28

CLARION
Blouse
from

£39
• Soft and  

flowing fabric

8 28

LABEL
Skirt
from

£39
• Fresh,  
soft and 
flowing  
viscose

6 30
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6 30

COX
T-shirt

• Embroidered trim with 
decorative beading

from

£29

NEW

NEW

NEW



CLARION
Blouse with a point collar. Button 
placket. 3/4-length sleeves with 
turnbacks and a button tab. Stitched 
pleats open from the bib. Rounded 
hem. Beautiful length 70cm (27½in. 
approx.). Machine washable at 30°C. 
100% viscose.
  Ochre/green, ref.  124.8641

  8 to 16  £39

18 to 28  £43

COX
Long T-shirt. V-neckline enhanced 
with a decorative beaded trim. 
Gathers from the front trim for a full 
shape. Taped edging along the back 
neckline. Short sleeves. Length 72cm 
(28¼in approx.). Machine washable 
inside-out at 30°C. Jersey: 96% 
viscose, 4% elastane.
  Coral, ref.  129.9861

Blue, ref.  129.9862

White, ref.  129.9863

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

LABEL
Skirt with 3 frills. Length 79cm 
(31in. approx.).
Denim blue, ref.  122.7581

  6/8 to 14  £39

16/18 to 28/30  £43

LABEL, NANTAIS  
AND NAVAJA
A beautiful flowing style with 
pretty hang and impeccable drape. 
These frill skirt, trousers and 

cropped trousers are made in a 
very lightweight fabric for guaranteed 
style and comfort. Fully elasticated 
waistband.  Machine washable at 
30°C. Minimum-iron fabric. 100% 
viscose.

NANTAIS
Trousers. Inside leg 75cm (29½in. 
approx.). Finished hem 20cm (7¾in. 
approx.).
  Denim blue, ref.  122.8711

  8 to 16  £35

18 to 28  £39

NAVAJA
Cropped trousers. Inside leg 55cm 
(21¾in. approx.). Finished hem 19cm 
(7½in. approx.).
  Denim blue, ref.  122.9461

  8 to 16  £29

18 to 28  £33

Even more SELECTION at afibel.com WOMEN’SCOLLECTION  51

SUNNY AND CASUAL FOR FULL-ON SUMMER STYLE THAT’S LIGHT AND COMFORTABLE
SO YOU CAN TAKE FULL ADVANTAGE OF BEAUTIFUL HOT DAYS

ESPOSITO
Dress
from

£49
• Side slits

6 30

ESPOSITO
Print T-shirt dress. Taped edging 
along the rounded neckline. Short  
kimono sleeves gathered with draw-
string ties. Length 95cm (37½in. 
approx.) depending on size. Machine 
washable at 30°C. Jersey: 96% vis-
cose, 4% elastane.
  Ochre/green, ref.  127.4241

  6/8 to 14  £49

16/18 to 28/30  £55

NEW
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TOUCAN
1-piece swimsuit. A slimming effect 
with the long print surrounded by plain 
panels and pretty straps with rings. Lined 
support panel and moulded cups. Square 
back. Lined gusset. Suitable for the sea 
or swimming pool. Machine washable at 
30°C. 80% polyamide, 20% elastane. 
Support lining: 85% polyamide, 15% 
elastane.
  Multicoloured, ref.  129.1623

Black dots, ref.  129.1622

  8 to 16  £49

18 to 26  £55

TOILE
Plain swimsuit with print top on the front. 
Soft cups with elasticated underband 
for support and flat tummy panel. Front 
V-neckline and rounded back. Lined 
gusset. Suitable for the sea and swimming 
pool. Machine washable at 30°C. 80% 
polyamide, 20% elastane. Support panel: 
85% polyamide, 15% elastane.
  Blue/white, ref.  127.4281

  8 to 16  £49

18 to 26  £55

TOMBOLA
A figure-flattering swimsuit. Front 
sculpted with seams trimmed with 
contrasting piping. Flat tummy panel. 
Soft cups with elasticated underband for 
support. Rounded back. Lined gusset. 
Suitable for the sea and swimming 
pool. Machine washable at 30°C. 80% 
polyamide, 20% elastane. Support panel: 
85% polyamide, 15% elastane.
  Dark blue, ref.  127.0281

Coral, ref.  127.0283

  8 to 16  £39

18 to 26  £43

TRIATHLON
Swimsuit with skirt for self-confident 
comfort. Front and back V-neckline. Soft 
cups with elasticated underband for 
support. Skirt lined with a flat tummy 
panel. Lined gusset. Suitable for the sea 
and swimming pool. Machine washable 
at 30°C. 80% polyamide, 20% elastane. 
Support lining: 85% polyamide, 15% 
elastane.
  Black/white, ref.  127.4301

  8 to 16  £55

18 to 26  £62

SELF-CONFIDENT AND BEAUTIFUL BY THE SHORE

TOUCAN
Swimsuit
from

£49
• Soft cups and a flat 

tummy panel

8 26

TOMBOLA
Swimsuit
from

£39
• Soft cups 

and flat 
tummy 
panel

8 26

NEW

TOILE
Swimsuit
from

£49
• Soft cups and flat 

tummy panel

8 26

TRIATHLON
Swimsuit
from

£55
• Soft cups 

and flat 
tummy 
panel

8 26

NEW



WOMEN’SCOLLECTION  53

CADENEL
T-shirt. Taped edging along the scooped neckline. 
Kimono sleeves gathered with drawstrings. Plain back. 
Long with side slits. Length 72cm (28¼in approx.). 
Machine washable at 30°C. Jersey: 95% viscose, 5% 
elastane.
  Cream background, ref.  121.7741

Black background, ref.  121.7742

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30  £39

NORMANDIE
Cropped trousers with metal appliqués at the lower 
leg. Elasticated waistband. Inside leg 55cm (21¾in. 
approx.). Finished hem 15cm (6in. approx.). Machine 
washable inside-out at 30°C. Jersey: 95% cotton, 5% 
elastane.
  White, ref.  122.2421

Fuchsia, ref.  122.2422

Navy, ref.  122.2423

Black, ref.  122.2424

  6/8 to 14  £19

16/18 to 28/30  £22

NAMUR
Ultra-soft stretch leggings. Flat elasticated 
waistband. Inside leg 72cm (28¼in. approx.). Finished 
hem 10.5cm (4¼in. approx.). Machine washable at 
30°C. Jersey: 95% viscose, 5% elastane.
  Black, ref.  129.6251

Navy, ref.  129.6253

  6/8 to 14  £17

16/18 to 28/30  £20

Tops and bottoms
in a range of options!

BEACH Style

Even more SELECTION at afibel.com6 30

CADENEL
T-shirt

• Refined 
embellishments on  
a soft stretch jersey

6 30

CAAAC DDEENENEEEEELL

from

£35

NORMANDIE
Cropped trousers
from

£19
• Sophisticated 

appliqués on 
a comfortable 
jersey that won't 
lose its shape

6 30

NAMUR
Leggings
from

£17
• Comfortable 

fashion style

6 30

95% 
COTTON
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COLOMBUS
T-shirt. Bright floral print with glitter on the front. Taped edging 
along the round neckline. Short sleeves. Side slit hem. Length 
65cm (25½in. approx.). Machine washable inside-out at 30°C. 
Jersey: 100% combed cotton.
  White background, ref.  121.6671

Navy background, ref.  121.6672
  6/8 to 14  £19 16/18 to 28/30  £22

  8 to 16  £29 18 to 28  £33

NAGANO
Bermuda shorts. Partially elasticated waistband. Rounded 
pockets enhanced with metallic trim and decorative button 
pockets. Wide turn-ups with pretty buttons. Length 58cm 
(22¾in. approx.). Machine washable at 30°C. Non-iron fabric. 
97% cotton, 3% elastane.
  White, ref.  129.5076

Navy, ref.  129.5074

Sky blue

Pink

White

Aqua

Navy

Taupe

VIBRANT STYLES IN FRESH AND SCRUMPTIOUS FLAVOURS

6 30

from

£19
COLOMBUS

T-shirt
• Silkscreen  

print and glitter

6 30

NAGANO
Bermuda  
shorts
from

£29
• Flat tummy

8 28

NEW

MANNING
Cardigan
from

£35
6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

MANNING
Zip cardigan with a high ribbed neckline and long 
sleeves. 2 side seam pockets. Ribbed edge finish.
Length 65cm (25½in. approx.). Machine washable 
knit at 30°C. Jersey: 100% acrylic.

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30   £39

  Aqua, ref.  126.4351

Sky blue, ref.  126.4352

Pink, ref.  126.4353

Taupe, ref.  126.4354

White, ref.  126.4355  

Navy, ref.  126.4356
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MACAO
A pure combed cotton piqué knit 
polo shirt. Narrowly ribbed polo 
shirt collar. 3-button placket. 
Side slits. Length 65cm (25½in. 
approx.). Machine washable at 
40°C. 100% combed cotton.
  Fuchsia, ref.  129.1691

Melon, ref.  129.1693

Green, ref.  129.1694

White, ref.  129.1695

Blue, ref.  129.1696

Navy, ref.  129.1698

  6/8 to 14  £19

16/18 to 24/26  £22

ECUSSON
Sleeveless dress with a 
wide front panel. Sweetheart 
neckline with crossover 
straps. Taped edging along 
the back neckline and sleeves. 
Straight hem with side slits.
Length 115cm (45¼in. 
approx.). Machine washable 
at 30°C. 100% viscose.
Raspberry background,
ref.  127.4311

  8 to 16  £49

18 to 30 £55

BEACH Style

Even more SELECTION at afibel.com

from

£19
MACAO
Polo shirt

• Piqué knit 

6 26

PURE 
COMBED 
COTTON

Navy

Blue

White

Green

Fuchsia

Melon

ECUSSON
Dress
from

£49
8 30

NEW



PRINTS WITH GENTLE FLOW IN SHADES OF BLUE AND WHITE

  Navy print, ref.  129.4045

  6/8 to 14  £22

16/18 to 28/30  £25

NOGENT
Leggings in a stretch jersey 
that won’t lose its shape. Fully 
elasticated waistband. Inside 
leg 72cm (28¼in. approx.). 
Finished hem 17cm (6¾in. 
approx.). Machine washable at 
30°C. Jersey: 95% cotton, 5% 
elastane.
  White, ref.  129.4041

Navy, ref.  129.4042

Black, ref.  129.4043

Grey marl, ref.  129.4044

  6/8 to 14  £19

16/18 to 28/30 £22MALRAUX
This tunic-jumper com-
bines an openwork knit with 
patterned purl and knit stit-
ches to create a beautiful 
textured effect. Rounded 
neckline. Long sleeves. Ribbed 
edge finish. Long with side 
slits. Length 68cm (26¾in. 
approx.). Machine washable 
knit at 30°C. 50% cotton, 50% 
acrylic.
  White, ref.  126.4361

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30  £39

EPISODE
Print dress. Taped edging 
along the deep front V-neckline.  
Short kimono sleeves. Frill hem.
Length 95cm (37½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. 
Seersucker: 100% cotton.
  Multicoloured, ref.  127.4331

  8 to 16  £35

18 to 32  £39

56  WOMEN’SCOLLECTION

Navy Navy 
print

WhiteBlackGrey marl

6 32

EPISODE
Dress
from

£35
8 32

NEW

PURE 
COTTON 

SEERSUCKER

MALRAUX
Tunic-jumper
from

£35
6 30

50%
COTTON

NOGENT
Leggings
from

£19
• Comfortable 

jersey

6 30

95% 
COTTON

NEW



LIEGE
Print culottes with a full-fitting 
style. Elasticated waistband. 2 
side seam pockets. Length 69cm 
(27cm approx.). Machine washable 
at 30°C. Non-iron fabric. 100% 
viscose.
  Navy/white, ref.  129.5451

6/8 to 14 £29

16/18 to 28/30 £33

CUPIDON
T-shirt wwith short sleeves. 
Studded ethnic-inspired silkscreen 
print. Ribbed edging along the 
scooped neckline. Plain back.
Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable inside-out at 
30°C. Ribbed knit fabric: 100% 
combed cotton.
  White, ref.  124.3363

Sand, ref.  124.3362

  6/8 to 14  £27

16/18 to 28/30  £30

WOMEN’SCOLLECTION  57

BEACH Style

Even more SELECTION at afibel.com

CUPIDON
T-shirt
from

£27
• Beautiful 

ethnic 
silkscreen 
print on a 
ribbed knit

6 30

LIEGE
Culottes
from

£29
• Flowing 

easy-wear 
fabric

6 30

CUBIQUE
Sleeveless tunic. Front V-neckline with a 
mock button placket and slit. Taped edging 
along the neckline and arms. Length 68cm 
(26¾in. approx.). Machine washable at 30°C. 
Crinkled-effect crepe fabric: 95% polyester, 
5% elastane.
  Green, ref.  127.4341

Fuchsia, ref.  127.4342

Blue, ref.  127.4343

White, ref.  127.4344

  8 to 16  £29 18 to 30   £33

Take a 
 break!

from

£29
CUBIQUE

Tunic
• Crinkled  

crepe fabric

8 30

PURE 
COTTON 

SEERSUCKER

 PURE 
COMBED 
COTTON

• Supplied 
without  
the belt

NEW
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NEW

CONCERT
Print tunic. Taped edging along the 
rounded neckline which opens to a front 
V. Long sleeves. Panel at the hem with 
side ties. Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Crepe: 
100% polyester.
  Black background, ref.  126.5611

  8 to 16  £35

18 to 28  £39

NIRINA
Trousers in a stretch knit fabric. 
Flowing and slightly flared leg with 
impeccable drape. Fully elasticated flat 
waistband. Inside leg 75cm (29½in. 
approx.). Hem width 25cm (10in. 
approx.). Machine washable knit at 
30°C. Non-iron fabric. 95% polyester, 
5% elastane.
  Black, ref.  127.6852

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

MELBOURNE
Cardigan. Rolled finish along the 
rounded neckline and edge-to-edge front 
with hook fastening. Ribbed edging along 
the hem and long sleeves. Length 65cm 
(25½in. approx.). Machine washable at 
30°C. Textured knit fabric: 50% cotton, 
50% acrylic.
  White, ref.  126.4551

  6/8 to 14  £45

16/18 to 28/30  £50

LAON
Skirt with 10 panels for an elegant 
full shape. Elasticated waistband and 
peplum. Length 65cm (25½in. approx.). 
Machine washable knit at 30°C. 95% 
polyester, 5% elastane.
  Cherry red, ref.  126.2942

Taupe, ref.  126.2941

Black, ref.  126.2943

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

CHIC Style
CONCERT
Tunic
from

£35
• Quality crepe 

fabric
• Elegant drape

8 28

NIRINA
Trousers
from

£29
• Flowing knit 

fabric with 
impeccable 
drape

6 30

from

£29
LAON
Skirt

• Elasticated waistband

6 30

MELBOURNE
Cardigan
from

£45
6 30

50% 
COTTON

NEW
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CYGNE
Print T-shirt. V-neckline. Satin stitch finish around the short batwing sleeves. 
Gathered hem panel. Length 65cm (25½in. approx.). Machine washable at 
30°C. Mesh knit fabric: 100% polyester. Knit body lining: 96% viscose, 4% 
elastane.
  Black/red, ref.  126.4371

  6/8 to 14  £39 16/18 to 28/30  £43

ESPEL
Dress with sheer panels on the upper body and sleeves. Stretch taped edging along the 
front V-neckline which is rounded at back with a teardrop. Panels from the waist seam 
for a flared hem. Tie belt with decorative jewel detail. Satin stitch finish around the hem 
and short sleeves. Length 98cm (38½in. approx.) depending on size. Machine washable 
at 30°C. Non-iron fabric. Dot-effect knit lace: 94% polyamide, 6% elastane. Knit lining: 
100% polyester.
  Red, ref.  126.5631

Black, ref.  126.5632

  8 to 16  £59 18 to 28  £65

THE ELEGANT AND REFINED CHIC OF FLAWLESS DRESSING
WITH WELL-DESIGNED FEATURES THAT ARE BEAUTIFUL AND VERY FEMININE

Even more SELECTION at afibel.com6 30

CYGNE
T-shirt
from

£39
• Beautiful 

bloused effect
• Lined

6 30

NEW

ESPEL
Dress
from

£59
• Lace knit
• Lined

8 28

NEW



SIZE 16/18

Necklace
and glittery 
knit fabric
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TEMPOREL
Jacket with couture inspiration. Round 
neckline fastens with 2 concealed hooks 
at front. Edge-to-edge style underscored 
with decorative trim. Straight hem. 
2 side-seam pockets. Length 65cm 
(25½in. approx.). Machine washable 
inside-out at 30°C. Textured fabric: 62% 
polyester, 24% cotton, 14% viscose. 
Fabric lining: 100% polyester.
  Greige, ref.  126.5111

  8 to 16  £69

18 to 28  £77

CORNOUAILLES
T-shirt with removable costume 
jewellery. Taped edging along the 
rounded neckline. Short kimono sleeves. 
Straight hem. Length 62cm (24½in. 
approx.). Machine washable at 30°C. 
Pleated-effect iridescent knit fabric: 95% 
polyester, 5% elastane.
  Golden beige, ref.  126.4621

Golden mint, ref.  126.4622

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30  £39

6 30

LANGLOIS
Skirt
from

£49
• Permanent 

pleats
• Elasticated 

waistband

8 28

MINERAL SHADES AND GOLDEN DETAILS ENHANCE NATURAL ELEGANCE

TEMPOREL
Jacket
from

£69
• Quality textured 

fabric
• Lined

8 28

NEW

NOUZA
Beige

from

£35
CORNOUAILLES

T-shirt
• Decorative removable 

necklace

6 30

NEW

NEW



MACTA
Jumper with 3/4-length sleeves 
in a jersey knit with openwork 
motifs below the front rounded 
neckline with rolled finish. Ribbed 
edge finish. Length 62cm (24½in. 
approx.). Machine washable at 
30°C. Lightly shiny knit fabric: 
80% viscose, 11% polyamide, 9% 
metallic fibres.
  Pearly beige, ref.  126.4631

  6/8 to 14  £39

16/18 to 28/30  £43

NOUZA
Wide-leg trousers. Flat front 
waistband, partially elasticated 
and golden at back. Slant pockets 
and flat pleats at front. Marked 
crease front and back. Inside leg 
75cm (29½in. approx.). Finished 
hem 25cm (10in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Minimum-iron 
fabric. 97% polyester, 3% elastane.
  Beige, ref.  126.8921

Natural, ref.  126.8922

  8 to 16  £45

18 to 28  £50

LANGLOIS
Skirt with permanent pleats. Flat 
elasticated waistband. Length 
85cm (33½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron fabric. 
Lining and crepe voile outer: 100%  
polyester.
  Mint/white, ref.  126.5131

Navy/white, ref.  126.5132

  8 to 16  £49

18 to 28 £55

CLIP
Dot-print tunic. Inverted pleat 
from the front rounded neckline 
and permanent pleats from the 
back yoke for an elegant full 
shape. 3/4-length sleeves. Slightly 
rounded hem. Length 68cm (26¾in. 
approx.). Machine washable at 
30°C. Non-iron fabric. Voile crepe: 
100% polyester.
  Mint/white, ref.  126.5141

Navy/white, ref.  126.5142

  8 to 16  £39

18 to 30  £43

CHIC Style
MACTA
Jumper
from

£39
• Soft knit 

with light 
glitter

6 30

CLIP
Tunic
from

£39
8 30

NOUZA
Trousers
from

£45
• Partially  

elasticated 
waistband,  
golden at back

8 28

Even more SELECTION at afibel.com WOMEN’SCOLLECTION  61

Beige

Natural

NEW

NEW
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Lugo 
Skirt
72cm 

Laser
Skirt
65cm

LUGO or LASER
Made-to-measure comfort with 
one straight skirt available in 
2 lengths. Partially elasticated 
waistband. Button and concealed 
zip fastening and crossover kick 
pleat at back. Machine washable 
at 30°C. Non-iron fabric. Lining 
and crease-resistant outer: 100% 
polyester.   

NICOPOLIS
Impeccable trousers. Partially elasticated waistband 
with belt loops. Front zip fastening under a placket + 
button. Front and back darts. 2 slant pockets. Inside leg 
76cm (30in. approx.). Finished hems 20.5cm (8in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Crease-resistant fabric: 100% 
polyester.
  White, ref.  124.6331

Navy, ref.  124.6332

Black, ref.  124.6333

Almond green, ref.  124.6334

Blue, ref.  124.6335

Cream, ref.  124.6336

8 to 16  £29 18 to 30  £33

LASER
65cm long skirt. Length 65cm 
(25½in. approx.).  
Cream, ref.  121.8707

Navy, ref.  121.8705

White, ref.  121.8709

Black, ref.  121.8706

Grey, ref.  121.8703

Blue, ref.  121.8702

Beige, ref.  121.8708

  8 to 16  £27

18 to 30  £30

LUGO
72cm long skirt. Length 72cm 
(28¼in. approx.).
  Blue, ref.  120.3446

Beige, ref.  120.3441

Cream, ref.  120.3444

Navy, ref.  120.3445

White, ref.  120.3449

Black, ref.  120.3447

Grey, ref.  120.3442

  8 to 16  £29

18 to 28 £33

Very 
comfortable 

partially 
elasticated 
waistband

Grey

Cream

Navy

Beige

Black

Blue

White

Cream

Blue

Black

Almond
green

Navy

White

6 30

IMPECCABLE CUTS AND SMART STY LE

Morpho Style

CREASE-RESISTANT FABRIC 
WITH IMPECCABLE DRAPE

ULTRA-COMFORTABLE 
WAISTBAND

EASY-CARE
NON-IRON

2

3

1

LUGO
Skirt
from

£29
• Supplied  

without the belt

8 28

LASER
Skirt
from

£27
• Lined

8 30

NICOPOLIS
Trousers
from

£29
• Partially elasticated 

waistband
• Supplied  

without the belt

8 30
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COMEDIE
T-shirt with short butterfly sleeves and 
decorative layered style. Taped edging 
along the round neckline. Satin stitch 
finish around the sleeves and hem. Length 
62cm (24½in. approx.). Machine washable 
at 30°C. Print mesh outer and lining: 
100% polyester.
  Navy background, ref.  126.4641

  6/8 to 14 £27

16/18 to 28/30  £30

AND TOPS TO COMPLETE YOUR OUTF I TS

MADERNO or MEILLEUR
Jumper and cardigan in a soft and 
supple knit that slims the figure with 
some delicate openwork details trim-
med with decorative beading. Fashioned 
sleeves. Ribbed edging at the sleeves. 
Cased hem. Plain jersey back.  Machine 
washable knit at 30°C. 100% acrylic.

MADERNO
Jumper with short sleeves. Round 
neckline with ribbed edging. Length 
62cm (24½in. approx.).
  Coral, ref.  126.0895

Blue, ref.  126.0891

White, ref.  126.0893

Vanilla, ref.  126.0894

  6/8 to 14  £27

16/18 to 28/30  £30

MEILLEUR
Cardigan with long sleeves. Ribbed 
button placket. 2 patch pockets. Length 
66cm (26in. approx.).
White, ref.  125.9132

Blue, ref.  125.9131

Coral, ref.  125.9134

Vanilla, ref.  125.9135

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

Even more SELECTION at afibel.com

NEW

COMEDIE
T-shirt
from

£27
• Lined

6 30

MEILLEUR
Cardigan
from

£29
6 30

Our model 
is wearing 
size 16/18

from

£27
MADERNO

Jumper

6 30
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MERIGNAC
Print jumper. Rounded neckline. 
Ribbed edging along the neckline 
and short sleeves. Cased hem.
Length 62cm (24½in. approx.). 
Machine washable knit at 30°C. 
Jersey: 50% acrylic, 50% cotton.
  Beige/green, ref.  126.4661

  6/8 to 14  £45

16/18 - 20 to 26  £50

CITOU
Floral blouse. Tailored collar, 
button placket. Short sleeves. 
Square shoulder line. Straight 
hem with side slits. Length 
65cm (25½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron fabric. 
Supple soft-feel jersey: 100% 
polyester.
  Pink/green, ref.  126.5241

  8 to 16  £39

18 to 30  £43

CHIC AND ROMANTIC PASTEL SHADES

NINAS
An impeccable straight skirt. 
Partially elasticated flat waistband. 
Centre seam at the back with 
a kick pleat for easy walking.
Length 72cm (28¼in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Supple 
gabardine: 100% polyester.
  Onyx, ref.  124.2886

Black, ref.  124.2884

White, ref.  124.2887

Navy, ref.  124.2883

Beige, ref.  124.2882

Blue, ref.  124.2888

Mauve, ref.  124.2885

8 to 16  £25

18 to 30  £29

Onyx

Black

White

Navy

Beige

Blue

Mauve

NEW

CITOU
Blouse
from

£39
• Square  

shoulder line
• Supplied  

without the belt

8 30

MERIGNAC
Jumper
from

£45
6 26

NINAS
Skirt
from

£25
• Supple 

polyester 
gabardine

8 30

50% 
COTTON 

NEW
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MORIO, MATHILDE and 
MIAMI
Easy-going knitwear options 
available in 5 colours and 3 
styles. Fashioned sleeves. 
Ribbed edge finish at the hem 
and sleeves. Jumpers and 

cardigan to mix and match at 
will for all your fashion needs.  
Machine washable knit at 30°C. 
50% Merino wool, 50% acrylic.

in 3 shapes and 5 colours

MORIO
Jumper with short sleeves. Narrow 
double ribbed edging along the rounded 
neckline. Length 62cm (24½in. approx.).
  Tea rose, ref.  123.5031

Nile green, ref.  123.5036

Cloud blue, ref.  123.5035

Natural, ref.  123.5032

Navy, ref.  123.5034

  6/8 to 14  £27

16/18 - 20 to 28  £30

MATHILDE
Cardigan with long sleeves. Button 
placket. Length 65cm (25½in. approx.).
  Cloud blue, ref.  123.5045

Nile green, ref.  123.5046

Natural, ref.  123.5042

Tea rose, ref.  123.5041

Navy, ref.  123.5044

  6/8 to 14  £37

16/18 - 20 to 28  £41

MIAMI
Jumper with long sleeves. Narrow 
double ribbed edging along the rounded 
neckline. Length 62cm (24½in. approx.).
  Nile green, ref.  122.4441

Tea rose, ref.  122.4444

Cloud blue, ref.  122.4442

Natural, ref.  122.4443

Navy, ref.  122.4447

  6/8 to 14  £29

16/18 - 20 to 28  £33

Navy

Tea rose

Natural

Cloud blue

Nile green

QUALITY KNITWEAR
50% MERINO WOOL

Even more SELECTION at afibel.com6 30

CHIC Style

from

£27
MORIO

Short-sleeved jumper

6 28

MORIO
Short 
sleeved 
jumper

MATHILDE
Cardigan
from

£37

MIAMI
Long-sleeved 
jumper
from

£29

50% 
MERINO 
WOOL
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MIREILLE
Jacket with decorative ribbing at the 
front. Button-through from the flat 
ribbed collar. Long fashioned sleeves. 
2 patch pockets. Ribbed edge finish.
Length 63cm (24¾in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Soft thick knit: 100% 
acrylic.
  Raspberry, ref.  126.0751

Silver, ref.  126.0752

Navy, ref.  126.0753

Cream, ref.  126.0754

  6/8 to 14  £29

16/18 - 20 to 28 £33

MAEVA
Tunic-jumper with decorative stitch 
patterns at the front. Ribbed V-neckline. 
Short fashioned sleeves. Jersey back. 
Ribbed edge finish. Side slits. Length 
72cm (28¼in. approx.). Machine was-
hable knit at 30°C. 100% acrylic.
  Silver, ref.  122.9791

Blue, ref.  122.9794

Raspberry, ref.  122.9792

  6/8 to 14  £29

16/18 - 20 to 30 £33

6 30

BARGAIN PRICES
THAT ARE SO LOW

YOU’LL ENJOY THEM
ALL SUMMER LONG !

TOSCANE
Jacket shaped with seams and a 
contrasting saddle stitch finish. The point 
collar opens to a V and button placket. 
Mock breast pockets with button 
flap. 3/4-length sleeves with bracelet 
cuffs. Side slits. Length 70cm (27½in. 
approx.).  
Silver, ref.  129.7661

Indigo, ref.  129.7662

  8 to 16  £29

18 to 28  £33

NORVEGE
Straight-leg trousers. Partially 
elasticated waistband with flat front. 2 
slant pockets. Inside leg 80cm (31½in. 
approx.). Finished hem 20.5cm (8in. 
approx.).
Silver, ref.  129.9771

Indigo, ref.  129.9772

  8 to 16  £27

18 to 28  £30

TOSCANE, NORVEGE OR LAUSANNE
They combine comfort and impeccable style. These matched jacket, trousers 

and skirt are cut in a quality fabric with beautiful drape. Machine washable at 
30°C. Non-iron fabric. 100% polyester.   

MIREILLE
Jacket

• Soft ribbed 
knit

6 28

from

£29

MAEVA
Tunic-jumper
• Soft fresh 

knit

from

£29

6 30

Raspberry

Navy

Cream

Silver

PRICE
Smiley
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COQUINE
T-shirt. Taped edging 
along the scooped rounded 
neckline. Short sleeves.
Length 62cm (24½in. 
approx.). Machine washable 
at 30°C. Jersey: 94% 
viscose, 6% elastane.
  White background, 
ref.  123.3381

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

LAUSANNE
Straight skirt. Partially 
elasticated waistband with 
flat front. Concealed zip and 
covered slit at back. Polyester 
satin lining. Length 69cm 
(27in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron 
fabric.
  Silver, ref.  129.6831

Indigo, ref.  129.6832

  8 to 16  £25

18 to 28  £29

PUT TOGETHER DREAMY OUTFITS
ELEGANT AND EASY AT BARGAIN PRICES!

Size 16

8 28

from

£27
NORVEGE
Trousers
• Supple fabric with 

beautiful drape

LAUSANNE
Skirt
• Impeccable 

soft fabric

from

£25

8 28

Indigo

Indigo

Silver

TOSCANE
Jacket
• Comfortable quality 

fabric with beautiful 
drape

8 28

from

£29
COQUINE
T-shirt
• Soft stretch 

knit

6 30

from

£29
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MAJUSCULE
Jumper with short sleeves. 
Rounded neckline. Centre front band 
in a reverse stocking stitch with 
beaded, embroidered and openwork 
details. Ribbed edge finish. Length 
62cm (24½in. approx.). Machine 
washable knit at 30°C. Jersey: 
100% acrylic.
  Cobalt blue, ref.  126.4671

Blackcurrant, ref.  126.4672

White, ref.  126.4673

  6/8 to 14  £35

16/18 to 28/30  £39

ESTAPLE
Dress with tailored collar. Slimming 
longline seams. Button through 
fastening to the hips. Open pleats. 
Short sleeves. Removable tie belt 
in the same fabric, through belt 
loops. Length 112cm (44in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Non-iron 
fabric. Jersey: 100% polyester.
  Lilac/blue, ref.  126.4871

  8 to 16  £59

18 to 32  £65

CUMIN
Comfortable and refined top with a full shape and side slits. Embroidered and 
cut-out neckline. Taped edging along the kimono sleeves. Length 64cm (25in. 
approx.). Machine washable at 30°C. Non-iron fabric. Crepe outer: 100% 
polyester.
  Cream, ref.  125.5591  Navy, ref.  125.5592  Carmine red, ref.  125.5598

Black, ref.  125.5597  Vanilla, ref.  125.5594  Lilac, ref.  125.5593

  6/8 to 14  £19 16/18 to 32/34  £22

SOFT AND CHARMING CHECKS AND FLORALS

Even more SELECTION at afibel.com

NEW

ESTAPLE
Dress
from

£59
8 32

MAJUSCULE
Jumper
from

£35
6 30

Our model is wearing size 16/18

Cobalt blue

White

Blackcurrent

NEW



CUMIN in 6 colours
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NALTY
Cropped trousers with 
flat tummy effect. Partially 
elasticated waistband. 2 side 
seam pockets. Openwork panels 
with metal buttons at the hems. 
Small slits. Inside leg 55cm 
(21¾in. approx.). Hem width 
21cm (8¼in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron 
fabric. 100% polyester.
  Blue, ref.  127.0782

Green, ref.  127.0781

Beige, ref.  127.0783

Navy, ref.  127.0784

  6/8 to 14  £27

16/18 to 28/30  £30

Green

Blue

Beige

Navy

LOUISE
Skirt with 20 panels for a 
beautiful full shape. Fully 
elasticated waistband. Length 
69cm (27in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron 
fabric. Knit lining and crepe 
voile outer: 100% polyester.
  Lilac/blue, ref.  120.2342

Navy/beige, ref.  120.2341

  8 to 16  £45

18 to 26  £50

CHIC Style 

6 34

NALTY
Cropped  
trousers
from

£27
• Flat tummy

6 30

from

£19
CUMIN

Top
• Refined details 
on a high-quality 

crepe fabric

6 34

LOUISE
Skirt
from

£45
• Lined 
• Supplied  

without the belt

8 26

Lilac

Cream

Lilac/blue

Navy/
beige

Vanilla

Carmine red

Navy

Black
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MALEDO
Button cardigan with a 
V-neckline. The front is enhanced 
with a ribbed pattern, 2 patch 
pockets and decorative embroi-
dery, beading and rhinestones. 
Long sleeves. Ribbed edge finish.
Length 65cm (25½in. approx.). 
Machine washable knit inside-out 
at 30°C. Marled outer: 70% acry-
lic, 21% polyamide, 9% polyester.
  Pink, ref.  126.4681

Green, ref.  126.4682

Blue, ref.  126.4683

  6/8 to 14  £45

16/18 to 28/30  £50

NADAR and NORVIL
Cropped or long trousers. 2 
styles with the same comfortable 
elegance. Fully elasticated 
waistband. Stitched pleat at the 
front. Machine washable at 30°C. 
Non-iron fabric. Finely ribbed soft 
knit fabric with impeccable drape: 
96% polyester, 4% elastane.   

NADAR
Cropped trousers. Inside leg 
60cm (23¾in. approx.). Finished 
hem 19cm (7½in. approx.).
  Black, ref.  122.1393

Beige, ref.  122.1394

Light grey, ref.  122.1391

Navy, ref.  122.1392

  6/8 to 14  £19

16/18 to 28/30  £22

NORVIL
Trousers. Inside leg 76cm (30in. 
approx.). Finished hem 20cm 
(7¾in.approx.).
  Light grey, ref.  127.0271

Navy, ref.  127.0272

Black, ref.  127.0273

Beige, ref.  127.0274

  6/8 to 14  £25

16/18 to 28/30 £29

CROCY
Tunic with sleeveless styling. 
Full shape with side slits. Taped 
edging along the rounded neckline 
and short kimono sleeves. Length 
65cm (25½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Non-iron 
fabric. Crepe: 100% polyester.
  Multicoloured, ref.  126.4951

  6/8 to 14  £35

16/18 to 32/34 £39

CASUAL ELEGANCE AND REFINED STYLE

NORVIL
Trousers
from

£25
• Finely ribbed 

knit fabric

6 30

MALEDO
Cardigan
from

£45
• Decorative 

embroidery, 
beading and 
rhinestones

6 30

NEW

FEATURE

IN

SETJEWEL

Black

Pink

Green

Blue

Navy Beige Light grey

from

£19
NADAR

Cropped trousers
•  Finely ribbed  

knit fabric

6 30
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TYPHA
This parka is cut in a lightweight fabric with 
a superb satin-sheen effect. Shaped with 
topstitched front and back seams. Double zip 
fastening under a press-stud placket. High 
collar with a removable button-out hood with 
drawstring and stoppers. 1 piped, zipped, breast 
pocket + 2 patch pockets with a press-stud flap 
and metal eyelets. Cuffs with decorative press-
stud tabs. Lining with 1 piped button pocket. 
Inside drawstring with stoppers. Length 77cm 
(30¼in. approx.). Machine washable at 30°C. 
Satiny outer: 60% polyester, 40% polyamide.
  Silvery grey, ref.  122.5213

Bronze, ref.  122.5211

  8 to 16  £59

18 to 26  £65

TYPHA
Bronze

MESSAGE
Feminine jumper. Openwork details 
on the front with beading and 
rhinestones. Short sleeves. Jersey 
back. Ribbed edge finish. Length 
62cm (24½in. approx.). Machine 
washable knit inside-out at 30°C. 
100% acrylic.
  Vanilla, ref.  125.9304

White, ref.  125.9305

Melon, ref.  125.9303

  6/8 to 14  £29

16/18 to 28/30  £33

CHIC Style
CROCY
Top
from

£35
• Side slits

6 34

MESSAGE
Jumper
from

£29
6 30

TYPHA
Parka
from

£59
• Featherweight 

satin-sheen fabric
• Removable hood
• Double fastening

8 26

Our model is wearing size 16/18

Silvery 
grey

NEW
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ESPAGNE
Dress with rounded neckline. Large placed 
motif on the front. Plain short sleeves and 
back. Length 100cm (39½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Non-iron fabric. 
Honeycomb fabric: 96% polyester, 4% 
elastane.
  Natural background, ref.  126.4881
  8 to 16  £49 18 to 28  £55

EXOTISME
Dress in a stretch crepe 
fabric. Neckline with an 
asymmetrical slit framed with 
eyelets that extends with a 
beautiful shaped effect and 
front slit. 3/4-length sleeves.
Length 97cm (38in. approx.) 
depending on size. Machine 
washable knit at 30°C. Non-
iron fabric. 96% polyester, 4% 
elastane.
  Blue, ref.  125.8741

  8 to 16  £57

18 to 28  £63

ERASMO
Slimming dress with button-through 
fastening to the hips. Plain piping highlights 
the sweetheart neckline, button fastening and 
short sleeves enhanced with a button. Lightly 
padded shoulders. Tie belt. Length 112cm 
(44in. approx.). Machine washable at 30°C. 
Non-iron fabric. Jersey crepe: 100% polyester.
  Blue/green, ref.  126.6072

Pink/grey, ref.  126.6071

  8 to 16  £55 18 to 32   £62

I want
a
DRESS

ERASMO
Dress
from

£55
• Quality crepe 

jersey

8 32

NEW

ESPAGNE
Dress
from

£49
• Stretch 

honeycomb 
knit fabric

8 28

EXOTISME
Dress
from

£57
• Stretch crepe 

fabric with 
beautiful drape

8 28
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EOLIENNE
Dress with sheer panels on the 
upper body and sleeves. Stretch 
taped edging along the front 
V-neckline. Rounded back neckline 
with teardrop. Panels from the waist 
seam for a flared hem. Tie belt with 
decorative pompoms. Satin stitch 
finish at the hem and short sleeves.
Length 98cm (38½in. approx.). 
Machine washable knit at 30°C. 
Non-iron fabric. 90% polyester, 
10% elastane. Knit lining: 100% 
polyester.
  Turquoise/coral, ref.  126.4921

  8 to 16  £59

18 to 28  £65

ECORCE
Dress with a crossover-effect neckline. 
Bust shaped with longline seams. 
Square shoulder line. Short gathered 
sleeves. Flared hem from the dropped 
waist seam. Tie belt. Length 112cm 
(44in. approx.). Machine washable at 
30°C. Non-iron fabric. Jersey: 100% 
polyester.
  Navy background, ref.  124.0901

  8 to 16  £49

18 to 32  £55

8 32

ECORCE
Dress
from

£49
• Soft-feel 

flowing knit 
fabric

8 32

EOLIENNE
Dress
from

£59
8 28

NEW



Fuchsia/blue

Turquoise/
navy
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ANJOU
Housecoat cut in a colourful, 
easy-care fabric that won’t show 
the dirt. Gathers from the front 
yoke for a flared style. Scooped 
neckline. Raglan sleeves. 1 patch 
pocket. Length 112cm (44in. 
approx.). Machine washable at 
40°C. Quick-iron fabric. 50% 
cotton, 50% polyester.
Fuchsia/blue, ref.  122.0051

Turquoise/navy, ref.  122.0052

  8 to 16  £25

18 to 32  £29

AGATHE
Button-through housecoat for all-day protection. Small pleats from the front yoke. Double 
two-tone taped edging along the V-neckline and upper patch pockets. Arms trimmed with a 
plain topstitched taped edging. Length 110cm (43¼in. approx.). Machine washable at 40°C. 
Quick-iron fabric. 50% cotton, 50% polyester.
Lilac stripe, ref.  126.5391

Navy stripe, ref.  126.5392

  8 to 16  £19 18 to 32  £22

AXONNAIS
Pack of 2 bib aprons

in assorted colours. Very 
practical, they slip over 
the head and tie at back. 
With an all-over print, 
they have a full-fitting 
shape and a matching 
contrasting taped edge. 
Large front pocket.  
Machine washable at 
40°C. Quick-iron fabric. 
50% cotton, 50% 
polyester.
Assorted, ref.  123.0721

  Code 36 £19

ONE
SIZE

PACK
of

2

ANJOU
Housecoat
from

£25
• Comfortable, 

easy-care 
fabric  

8 32

AGATHE
Housecoat
from

£19
8 32

50% 
COTTON

50% 
COTTON

50% 
COTTON

AXONNAIS
Apron

Pack of 2 £19

£950
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ANTISSE
Housecoat with button-through 
front. Gathers from the bust panel for 
a straight full shape. Slightly square 
shoulderline with short sleeves and 2 
patch pockets. Length 110cm (43¼in. 
approx.). Machine washable at 40°C. 
Quick-iron fabric. 50% cotton, 50% 
polyester.
Yellow print, ref.  127.0401

  8 to 16  £25

18 to 30 £29

APOLINE
A practical and modern housecoat

with covered zip fastening. V-neckline. 
Plain trim with contrasting piping 
below the shoulders and on the upper 
patch pockets. Princess seams.
Length 110cm (43¼in. approx.). 
Machine washable at 40°C. Quick-iron 
fabric. 50% cotton, 50% polyester.
Blue print, ref.  127.0411

  8 to 16 £25

18 to 32 £29

ANOUK
A charming floral print en-
hanced by a leafy effect at 
the hem for a style you’ll ap-
preciate in a dress or house-

coat. Button-through front 
from the sweetheart neckline. 
Wide straps. Longline seams 
and 2 pockets. Matching tie 
belt. Length 110cm (43¼in. 
approx.). Machine washable 
at 40°C. Quick-iron fabric. 
50% cotton, 50% polyester.
Blue/pink, ref.  126.3811

  8 to 16  £25

18 to 30  £29

ARBITRE
Plain or print housecoat

in a soft and fresh fabric. 
Button-through front shaped 
with princess seams. Taped 
edge at the arms, seams and 
patch pockets. Length 110cm 
(43¼in. approx.). Machine 
washable at 40°C. Quick-iron 
fabric. 50% cotton, 50% 
polyester.
  Blue background, ref.  123.8661

Plain blue, ref.  123.8662

  8 to 16  £19

18 to 32  £22

ANOUK
Housecoat

from

£25
• Feminine style

• Soft fresh 
fabric

8 30

ARBITRE
Housecoat
from

£19
• Soft fresh 

fabric

8 32

NEW

ANTISSE
Housecoat
from

£25
• Soft fresh 

fabric

8 30

8 32

APOLINE
Housecoat
from

£25
• Soft fresh 

fabric

8 32

50% 
COTTON

50% 
COTTON

50% 
COTTON

50% 
COTTON

NEW
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OPRESTO, OPTIMUM AND OLONA
These trainers, ballerina flats and moccasins have uppers with print and matte leather 
for casual urban style that’s also trendy and feminine. Padded ankle trim. Wedge heel: 3cm 
(1¼in. approx.). Matte and print full leather upper. Anti-bacterial and sweat-resistant microfibre 
lining and removable sock. Slip-resistant TR sole. 

STANDARD
FIT

for easy-to-fit  
feet

WIDE
FIT

for feet that  
need a little 
more room  
and comfort

3 WIDTHS FOR PERFECT FIT

EXTRA WIDE
FIT

for large,  
sore and  

hard-to-fit feet

OPRESTO
Trainers. 2 self-fastening 
elasticated straps.  
White, ref.  127.5931

  3½ - 4 - 5  £89

5½ - 6½ - 7½ - 8   £92

OPTIMUM
Ballerina flats. Wide elas-
ticated self-fastening straps.
  Blue, ref.  127.6361

  3½ - 4 - 5  £79

5½ - 6½ - 7½ - 8   £82

OLONA
Moccasins. Outer side zip. 
Comfortable elasticated gus-
set on the inner side.
  Beige, ref.  127.6871

  3½ - 4 - 5 £79

5½ - 6½ - 7½ - 8   £82

OUR EXPERTISE AT YOUR SERVICE
EASY TO SLIP ON
Clever, zip or  
touch-and-close 
fastening that also 
provides excellent 
support.

ESPECIALLY 
COMFORTABLE
Elasticated gussets 
or stretch panels for 
sensitive feet and 
perfect fit.

REMOVABLE 
INSOLES
Ideal for slipping 
in your own 
insoles.

Shoe
COLLECTION

A collection of comfortable women’s shoes  
for bright summer style and dressy little feet.

Whimsical, elegant and casual...
For all your styles there’s fashionable 

and comfortable footwear.

ALL ON BOARD FOR COMFORT!
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NEW

OPRESTO
Trainers
from

£89
• Removable sock

OPTIMUM
Ballerina flats
from

£79
• Removable  

sock

Even more SELECTION at afibel.com

Zip fastening 
and elasticated 
side gussets

Elasticated 
self-fastening strap

Self-fastening 
straps

MAKE WAVES 
WITH 3 TRENDY STYLES

FULL 
LEATHER 
UPPER

FULL 
LEATHER 
UPPER

FULL 
LEATHER  
UPPER

WIDE
FIT

WIDE
FIT

WIDE
FIT

OLONA
Moccasins

£79
from

• Removable 
sock

NEW

NEW



ODELATA
Flexible Mary Janes with punch-hole and 
scalloped finish. Self-fastening strap with 
decorative laces and scalloped finish. Wedge 
heel: 4cm (1½in approx.). Split leather 
upper. Terry towelling sock. Slip-resistant 
elastomer sole.
  Bronze, ref.  125.7203

Pearly navy, ref.  125.7202

  3½ - 4 - 5  £39

5½ - 6½ - 7½ - 8  £42

ODONATE
Ankle boots with punch-hole 
details on the outer side. Inner 
side zip. Wedge heel: 2.5cm (1in. 
approx.). Suede leather upper. 
Terry towelling sock. Slip-resistant 
elastomer sock.
  Indigo, ref.  127.7271

Beige, ref.  127.7272

  3½ - 4 - 5  £49

5½ - 6½ - 7½ - 8  £52

ORTHOSA
Sandals with appliqué flower. 
Adjustable back self-fastening strap.
Very stable semi-wedge heel: 4.5cm 
(1¾in. approx.).  Smooth and snakeskin-
like leather upper. Leather lining 
and cushioned sock. Slip-resistant 
elastomer sole.
  Navy, ref.  127.5941

Bronze, ref.  127.5942

  3½ - 4 - 5  £69

5½ - 6½ - 7½  £72

OLIM
Two-colour sandals. Wide crossover 
straps. Elasticated ankle strap. Wedge 
heel: 4.5cm (1¾in. approx.).  Smooth 
and iridescent split leather upper. Full 
leather lining and cushioned sock. 
Two-colour slip-resistant PU lug sole.
  Taupe/gold, ref.  127.6881

Navy/silver, ref.  127.6882

  3½ - 4 - 5  £49

5½ - 6½ - 7½  £52
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FASHION
SUEDE 
SPLIT 

LEATHER 
UPPER

SPLIT 
LEATHER 
UPPER

SPLIT 
LEATHER 
UPPER

FULL 
LEATHER 
UPPER

Indigo

Bronze

Pearly navy

Beige

ODONATE
Ankle boots
from

£49

ORTHOSA
Sandals

from

£69

• Zip  
fastening

• Self-fastening strap

WIDE
FIT

WIDE
FIT

WIDE
FIT

OLIM
Sandals
from

£49

FLEXIBLE
SOLE

FLEXIBLE
SOLE

EXTRA WIDE
FIT

Navy

Navy/silver

Taupe/gold

Bronze

• Elasticated 
ankle strap

NEW

NEW

NEW

ODELATA
Mary Janes

• Wide self-fastening 
strap

• Comfortable  
and healthy terry  

towelling sock  

from

£39
NEW



OTTOMAN
Ballerina flats with T-strap and crossover 
straps. Wide strap across the instep with 
punch-hole details and elasticated sides. 
Padded ankle trim and cushioned sock.
Wedge heel: 2.5cm (1in. approx.). Plain and 
print full leather upper. Anti-bacterial and 
sweat-resistant microfibre lining and sock. 
Slip-resistant PU sole.
  Bronze, ref.  127.6611

Blue, ref.  127.6612

  3½ - 4 - 5  £79

5½ - 6½ - 7½ - 8  £82

OSTRADE
Derby shoes for sensitive feet. 
Comfortable cut-out with wide 
self-fastening strap. Wedge heel: 
2.5cm (1in. approx.).  Stretch textile 
upper and lining. Split leather vamp 
and strap. Terry towelling sock. 
Slip-resistant elastomer sole.
  Navy, ref.  127.8031

Beige, ref.  127.8032

  3½ - 4 - 5  £49

5½ - 6½ - 7½ - 8  £52

OVIS
Trainers with laces and 
zips. Padded ankle trim and 
tongue. Wedge heel: 3cm 
(1¼in. approx.).  Smooth, 
print and suede (navy/white) 
or grained leather (bronze) 
upper. Removable leather 
sock. Synthetic lining. 
Slip-resistant elastomer lug 
sole.
Navy/white, ref.  127.7761

Bronze, ref.  127.7762

  3½ - 4 - 5 £89

5½ - 6½ - 7½ £92

SHOECOLLECTION  79

and fancy

FULL 
LEATHER 
UPPER

FULL 
LEATHER 
UPPER

BlueBronze

Navy/white

Bronze

OTTOMAN
Ballerina flats
from

£79

• Wide 
elasticated 
gussets

WIDE
FIT

WIDE
FIT

FLEXIBLE
SOLE

FLEXIBLE
SOLE

EXTRA WIDE
FIT

Beige

Navy

BEAUTIFUL SUMMER DAYS AHEAD!   

NEW

NEW

OVIS
Trainers
from

£89

• Stretch upper
• Adapts to the shape 

of the foot
• Comfortable and 

healthy terry 
towelling sock

• Easy to slip on

• Removable sock

• Fashionable  
lug sole

NEW
OSTRADE

Derby  
shoes

£49
from
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OSMO
Court shoes
from

£69• Self-adjusting
strap

FLEXIBLE
SOLE

WIDE
FIT

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

FLEXIBLE
SOLE

WIDE
FIT

WIDE
FIT

ORADIAL
Derby shoes

from

£79

White

Taupe

Navy

OSMO
Flexible court shoes. Print 
panels and self-adjusting strap. 
Vamp with elasticated gusset. 
Handsewn finish. Wedge heel: 
4cm (1½in. approx.)  Leather up-
per (lambskin for the navy option 
and goatskin for the other two op-
tions). Full leather lining and half-
sock. Slip-resistant elastomer 
sole.  
Pearl/multicolour, ref. 125.3763

Navy, ref. 125.3762

Golden beige, ref. 125.3761

  3½ - 4 - 5  £69

5½ - 6½ - 7½ - 8   £72

ORIENT
These moccasins have a 
grained leather effect and irides-
cent panels. Elasticated gusset 
on the vamp. Wedge heel: 3cm 
(1¼in. approx.).  Full leather up-
per, lining and cushioned sock. 
Flexible slip-resistant PU sole.
Taupe, ref. 122.8651

Navy, ref. 122.8652

  3½ - 4 - 5  £69

5½ - 6½ - 7½ - 8   £72

OPINA
Mocassins with a delightful 
punch-hole pattern and discreet 
two-tone design. Wedge heel: 
1.5cm (½in. approx.).  Full grain 
calfskin upper. Leather half-sock. 
Flexible slip-resistant elastomer 
sole.  
White, ref. 123.3501

Navy, ref. 123.3502

  3½ - 4 - 5  £55

5½ - 6½ - 7½ - 8   £58

OSTRICOUR
Sandals. Vamp with wide 
elasticated gusset. Adjustable 
back strap. Handsewn finish.
Wedge heel: 4.5cm (1¾in. 
approx.). Full leather upper for 
the plain option. Goatskin for the 
silver. Lambskin for the navy. 
Leather lining and cushioned half-
sock. Slip-resistant elastomer 
sole.  
Silver, ref. 124.7031

Navy, ref. 124.7032

  3½ - 4 - 5  £69

5½ - 6½ - 7½ - 8   £72

ORADIAL
Derby shoes with trompe-
l’oeil lace-up effect. Double 
zip. Handsewn finish. Wedge 
heel: 4cm (1½in. approx.). Print, 
iridescent and golden full grain 
leather upper. Full grain leather 
lining and half-sock. Slip-
resistant elastomer sole.
Beige, ref. 124.6721

Black, ref. 124.6722

  3½ - 4 - 5  £79

5½ - 6½ - 7½ - 8   £82

SEAMLESS ASSEMBLY:
Happiness for sensitive feet 

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

Silver

OSTRICOUR
Sandals

from

£69

FLEXIBLE
SOLE

EXTRA WIDE
FIT

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

Beige

FLEXIBLE
SOLE

STANDARD
FIT

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

NavyBlack

• Seamless construction
• Lightweight
• Airy comfort

FLEXIBLE
SOLE

• Wide elasticated gusset
• Seamless assembly

• No harmful seams
• More flexible
• No chaffing

Navy

Pearl/multicolour

NavyPearl/
multicolour

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

ORIENT
Moccasins
from

£69

• Wide opening
with double zip

• Seamless assembly

• Seamless assembly
• Elasticated gusset

OPINA
Mocassins

£55
from

Golden beige
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FLEXIBLE
SOLE

FLEXIBLE
SOLE

EXTRA WIDE
FIT

EXTRA WIDE
FIT

EXTRA WIDE
FIT

ORCEVAUX
Mary Janes
from

£69
Removable  
sock
• Self-fastening

strap

OUBLIE
Derby shoes
from

£79

ORVALIA
Sandals with full opening. 
3 self-fastening straps and 
adjustable back strap. Wedge 
heel: 4cm (1½in. approx.). Mock-
croc full leather upper. Split 
leather lining and cushioned 
removable sock. Slip-resistant 
elastomer sole.
  Black, ref. 127.6141

Navy, ref. 127.6142

Carmine red, ref. 127.6143

  3½ - 4 - 5  £69

5½ - 6½ - 7½ - 8   £72

ORCEVAUX
Lightweight and flexible Mary 

Janes. Wide opening with a 
self-adjusting strap. Decora-
tive metal button on the strap.
Wedge heel: 3.5cm (1¼in.  
approx.).  Full leather upper.  
Synthetic lining. Removable 
leather sock. Slip-resistant 
flexible PU sole.  
Red, ref. 125.3271

Navy, ref. 125.3272

  3½ - 4 - 5  £69

5½ - 6½ - 7½ - 8   £72

OUBLIE
Flexible Derby shoes. Laced 
style, with a zip and elasticated 
side gussets. Padded ankle 
trim. Wedge heel: 4cm (1½in. 
approx.).  Full leather upper. 
Split leather removable sock. 
Slip-resistant elastomer lug 
sole.  
Silver, ref. 125.9042

Navy, ref. 125.9043

  3½ - 4 - 5  £79

5½ - 6½ - 7½ - 8   £82

ORATION
Summer sandals. Full opening 
with 2 self-fastening tabs. 
Adjustable back strap. Wedge 
heel: 4cm (1½in. approx).  Full 
grain leather upper. Machine 
washable, removable microfibre 
sock. Slip-resistant elastomer 
sole.
  Taupe, ref. 129.2471

Black, ref. 129.2472

  3½ - 4 - 5  £59

5½ - 6½ - 7½ - 8   £62

ORCAJOU
Mules specially for sensitive 
feet (bunions, corns, etc.). Full 
opening, wide self-fastening 
strap with glittery feature.
Wedge heel: 4cm (1½in. 
approx). Calfskin and stretch 
textile upper. Split leather 
lining. Removable leather sock. 
Flexible slip-resistant PU sole.
Bronze, ref. 124.8201

  3½ - 4 - 5  £49

5½ - 6½ - 7½  £52

ORATION
Sandals

from

£59

Red

Bronze

Navy

Navy

Carmine 
red Carmine 

redNavy

Black

Silver

EXTRA WIDE
FIT

EXTRA WIDE
FIT

Black

Taupe

REMOVABLE INSOLES:
So you can slip in your own

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

FULL 
LEATHER 
UPPER

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

FULL
GRAIN  

LEATHER 
UPPER

• Roomy comfort
• Flexible support

EASY TO
SLIP ON

ORVALIA
Sandals
from

£69

• Full opening
• Stretch panel

• Full opening with self-fastening tabs

• Full opening

• 3 self-fastening straps
• Back strap with adjustable buckle

NEW

• Very flexible
• Side zip

LEATHER
UPPER

ORCAJOU
Mules

£49
from



SPLIT 
LEATHER 
UPPER FLEXIBLE

SOLE
WIDE
FIT

White

Beige

Taupe

Denim

Navy

SUEDE 
LEATHER 
UPPER FLEXIBLE

SOLE
WIDE
FIT

Black 
patent

Golden

White

STANDARD
FIT

FLEXIBLE
SOLE

White

Black

LEATHER 
UPPER

LEATHER 
UPPER

EXTRA
LIGHT

WIDE
FIT

Carmine red

Black

FLEXIBLE
SOLE

EXTRA WIDE
FIT

Black patent

Multicolour

SPLIT 
LEATHER 
UPPER

FLEXIBLE
SOLE

WIDE
FIT

• Towelling sock

• Shaped heelbed

ONESIME
Sandals

from

£35

ORELITA
Moccasins

from

£37

OBERLAN
Mules

from

£35
OFREDO
Mules

from

£29

BARGAIN PRICES THAT ARE SO LOW YOU’LL ENJOY THEM ALL SUMMER LONG!

ORSAY
Mules

from

£45

• Cushioned 
leather sock 
with shaped 
heelbed

• Wide elasticated 
gusset

• Towelling sock

• Lightweight
• Cotton lining

• Wide 
elasticated  
gusset

• Towelling 
sock

• Full opening with 
self-fastening straps

• Perfect fit at the instep

ORSAY
Mules with a comfortable 
full-fit. Upper with cut-outs 
embellished with jewel-style 
appliqués. Cork-effect wedge 
heel: 3cm (1¼in. approx.).  
Calfskin upper. Split leather 
lining. Cushioned and stitched 
leather sock. Slip-resistant 
polyurethane sole.
  Taupe, ref.  126.9991

White, ref.  126.9992

Black, ref.  126.9993

  3½ - 4 - 5  £45

5½ - 6½ - 7½  £48

ONESIME
Sandals with a wide elasticated gusset over the instep. Adjustable back strap.
Wedge heel: 4cm (1½in. approx.).  Suede leather upper. Soft and healthy terry 
towelling sock with shaped heelbed. Slip-resistant elastomer sole.
Beige, ref.  125.9082  Denim, ref.  125.9081

  3½ - 4 - 5  £35 5½ - 6½ - 7½ - 8  £38

ORELITA
Very flexible moccasins. A full-fitting shape with a leather vamp, trimmed with cut-
out and punch-hole details. Elasticated gusset. Wedge heel: 3cm (1¼ in. approx.).  
Split leather upper. Soft and healthy towelling sock. Slip-resistant elastomer sole.
  Navy, ref.  120.4752  White, ref.  120.4751

  3½ - 4 - 5  £37 5½ - 6½ - 7½ - 8   £40

OBERLAN
Mules with 2 self-fastening straps. Wedge heel: 4cm (1½in. approx.). Leather 
upper. Polyester lining. Split leather cushioned sock. Flexible slip-resistant PU sole.
  Carmine red, ref.  122.9741  Black, ref.  122.9742

  3½ - 4 - 5  £35 5½ - 6½ - 7½  £38

OLASSO
Ballerina flats with quilted effect. Taped edging and a pretty bow. Detached heel: 
2cm (¾in. approx.).  Synthetic upper. Pure cotton lining. Textile sock. 
Slip-resistant elastomer sole.  
Black patent, ref.  123.2801  Gold, ref.  123.2802  White, ref.  123.2803

  3½ - 4 - 5  £29 5½ - 6½ - 7½ - 8   £32

OFREDO
Lightweight and flexible mules with healthy comfort. Shaped heelbed. Wedge heel: 
3.5cm (1¼in. approx.). Split leather upper. Soft and healthy terry towelling sock. 
Slip-resistant elastomer sole.  
Multicoloured, ref.  124.8831  Black patent, ref.  124.8832

  3½ - 4 - 5  £29 5½ - 6½ - 7½ - 8   £32

EASY TO
SLIP ON

OLASSO
Ballerina flats

£29
from

PRICE
Smiley
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Black
Navy

Beige

Red Bronze

White

• Also in 
black

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

SPLIT 
LEATHER 
UPPER

EXTRA WIDE
FIT

EXTRA WIDE
FIT

WIDE
FIT

WIDE
FIT

ADJUSTABLE

ULTIMATE COMFORT:

Black

Fancy beige

EXTRA WIDE
FIT

• Wide opening with  
2 self-fastening tabs

• Cushioned leather sock

White

Navy

Print

Print

FLEXIBLE
SOLE

FLEXIBLE
SOLE

OKINAWA
Sandals
from

£65

ODEVA
Derby shoes
from

£89
• Self-fastening 

tab

• Strech comfort panels

OLETHEA
Court shoes
from

£79 • Stretch panels

• Adapts to 
the shape 
of the foot

• Up to size 9!

• Full opening

• 3 straps with 
self-fastening tabs

ODELIA
Soft and lightweight court 

shoes. Comfortable elasticated 
taped edging. Wedge heel: 
4.5cm (1¾in. approx.).  Synthetic 
upper and lining.  Split leather 
cushioned sock. Slip-resistant 
elastomer sole.
  Black, ref.  129.2772

  3½ - 4 - 5  £55

5½ - 6½ - 7½ - 8  £58  
Fancy beige, ref.  129.2779

  3½ - 4 - 5  £65

5½ - 6½ - 7½ - 8  £68

ODEVA
Derby shoes for sensitive or painful feet. Self-fastening tab. Wedge 
heel: 4.5cm (1¾in. approx.).  Smooth leather upper, synthetic side stretch 
panels. Textile lining. Leather cushioned sock. Non-slip elastomer sole.
  White, ref.  126.0674  Black, ref.  126.0672

  3½ - 4 - 5  £89 5½- 6½ - 7½ - 8  £92

OLETHEA
Court shoes with cut-outs on the side. Ideal for sensitive feet. Detached heel: 3.5cm 
(1¼in. approx.).  Synthetic stretch side panels and upper. Split leather and textile lining. 
Leather cushioned sock. Slip-resistant elastomer sole.
  Beige, ref.  123.8732 Navy, ref.  123.8733  Black, ref.  123.8731

  3½ - 4 - 5  £79 5½ - 6½ - 7½ - 8 - 9 £82

ORLIAC
Derby shoes. Wide opening 
with 2 self-fastening tabs. Wedge 
heel: 3.5cm (1¼in. approx.).  Full 
leather upper. Textile and split 
leather cushioned sock. Slip-
resistant elastomer lug sole.
White, ref.  122.7812

Navy, ref.  122.7813

  3½ - 4 - 5  £65

5½ - 6½ - 7½ - 8  £68  
Print, ref.  122.7814

  3½ - 4 - 5  £75

5½ - 6½ - 7½ - 8  £78

ORLIAC
Derby shoes
Plain from

£65

OKINAWA
Easy to slip on sandals with 
perfect fit and soft lining. 3 
straps with self-fastening 
tabs. Wedge heel: 3cm (1¼in. 
approx.).  Split leather (calfskin) 
upper. Split leather lining and 
cushioned sock. Slip-resistant 
PU lug sole.  
Red, ref.  127.6381

Bronze, ref.  127.6382

  3½ - 4 - 5  £65

5½ - 6½ - 7½ - 8  £68

NEW

ODELIA
Court shoes

£55
plain from

• Stretch taped edging 
adjusts to the instep

• Leather cushioned sock
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WIDE
FIT

WIDE
FIT

Print

Chambray

Chambray

CASUAL SHOES:
Attractive and comfortable make quite the pair

Print 
fuchsia

OCTAVIUS
Derby shoes
from

£29

ONAGRE
Derby shoes
from

£29

FLEXIBLE
SOLE

Print 
fuchsia

Navy

Navy Lilac

Lilac

Beige

FLEXIBLE
SOLE

WIDE
FIT

Print WhiteNavy

Navy

White Grey Denim

Denim
FLEXIBLE

SOLE
WIDE
FIT

STANDARD
FIT

ONIRIQUE
Ballerina flats with a two-
tone woven effect. Decorative 
flower appliqué. Taped 
edge finish. Detached heel: 
2cm (¾in. approx.).  Textile 
upper. Pure cotton lining. 
Comfortable and healthy terry 
towelling sock. Slip-resistant 
elastomer sole.  
Beige, ref. 125.0671

Navy, ref. 125.0672

Lilac, ref. 125.0673

  3½ - 4 - 5  £25

5½ - 6½ - 7½ - 8   £28

OLCAZAR
Mules with a rounded toe 
and cut-out upper. Wide 
elasticated gusset. Slightly 
shaped heelbed. Wedge heel: 
4cm (1½in. approx.).  Cotton 
(plain option) or polyester 
(print) upper with taped 
finish. Polyester textile lining. 
Towelling sock. Slip-resistant 
elastomer sole.  
Print fuchsia, ref. 127.6151

Plain navy, ref. 127.6152

  3½ - 4 - 5  £25

5½ - 6½ - 7½ - 8   £28

OCTAVIUS
Open-toed Derby shoes. Full 
opening with self-fastening 
straps. Taped edge finish.
Wedge heel: 3cm (1¼in. 
approx.).  Canvas upper. 
Absorbent towelling sock. Slip-
resistant elastomer sole.
White, ref. 126.0361

Print, ref. 126.0362

Navy, ref. 126.0363

  3½ - 4 - 5  £29

5½ - 6½ - 7½ - 8   £32

ONAGRE
Derby shoes. High lacing 
for a secure fit and support.
Wedge heel: 4cm (1½in. 
approx.). Cushioned canvas 
upper. Towelling lining. Slip-
resistant elastomer sole.
  Chambray, ref. 124.3801

White, ref. 124.3802

Navy, ref. 124.3803

  3½ - 4 - 5  £29

5½ - 6½ - 7½ - 8   £32

OXELARE
Roomy slip-ons. Broderie 
anglaise. 2 elasticated 
gussets for support. Wedge 
heel: 2.5cm (1in. approx.).  
Cotton canvas upper and 
lining. Towelling sock for 
healthy comfort. Flexible and 
slip-resistant elastomer sole.
Denim, ref. 122.6131

Grey, ref. 122.6132

  3½ - 4 - 5  £27

5½ - 6½ - 7½ - 8   £30

OLCAZAR
Mules

from

£25

• Wide elasticated gusset

• Slightly
shaped
heelbed

• Comfortable and healthy terry towelling sock

• Towelling
sock

• Full opening with
self-fastening straps

• Toile
upper

• Terry
towelling 
lining 
throughout

OXELARE
Slip-ons
from

£27
• Elasticated

gussets

ONIRIQUE
Ballerina flats

£25
from

• Towelling sock

NEW
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FLEXIBLE
SOLE

FLEXIBLE
SOLE

WIDE
FIT

WIDE
FIT

OLIVARES
Mocassins
from

£29

OSTANA
Derby shoes
from

£35

OSTEBAN
Sandals
from

£25
Indigo

Black

Beige

BeigeNavy

Denim

Stripe 
navy

Fuchsia

Denim

Denim

SHOES FOR ABOUT TOWN
Fancy and whimsy with lots of comfort

ORIZABA
Slip-ons
from

£27

Beige

Navy
WIDE
FIT

FLEXIBLE
SOLE

STANDARD
FIT

FLEXIBLE
SOLE

WIDE
FIT

FLEXIBLE
SOLE

OLIVARES
Mocassins especially for 
sensitive feet (bunions, corns, 
etc.). Decorative tab on the 
vamp. Taped edge finish.
Wedge heel: 2.5cm (1in. 
approx.).  Textile upper and 
lining with lots of stretch. 
Terry towelling sock. Slip-
resistant elastomer sole.
Beige, ref. 123.8321

Navy, ref. 123.8322

  3½ - 4 - 5  £29

5½ - 6½ - 7½ - 8   £32

ORIZABA
Slip-ons with closed toe. 
Vamp with elasticated gusset.
Wedge heel: 3cm (1¼in. 
approx.).  Polyester upper with 
different textures, lining and 
sock. Slip-resistant rubber 
sole.  
Beige, ref. 127.7781

Black, ref. 127.7782

  3½ - 4 - 5  £27

5½ - 6½ - 7½   £30

OSTANA
Flexible Derby shoes with 
self-fastening strap. Wedge 
heel: 3cm (1¼in. approx.).  
Polyester print upper and 
textile lining. Towelling sock. 
Slip-resistant elastomer sole.
  Indigo, ref. 127.9101

Navy, ref. 127.9102

  3½ - 4 - 5  £35

5½ - 6½ - 7½ - 8   £38

OSTEBAN
Embroidered sandals with 
lots of room. Wide elasticated 
gusset. Back strap. Taped 
edge finish. Semi-wedge heel: 
3cm (1¼in. approx.).  Textile 
upper: 60% cotton, 40% 
polyester. Cotton lining and 
sock. Slip-resistant rubber 
sole.
  Denim, ref. 127.8051

Beige, ref. 127.8052

  3½ - 4 - 5  £25

5½ - 6½ - 7½   £28

ORDIZAN
Elasticated ballerina flats. 
Taped edge finish. Wedge 
heel: 3.5cm (1¼in. approx.).  
Cotton or polyester (fuchsia 
option) upper. Towelling 
lining and sock. Flexible slip-
resistant elastomer sole.
Stripe navy, ref. 127.8541

Fuchsia, ref. 127.8542

  3½ - 4 - 5  £25

5½ - 6½ - 7½ - 8   £28

  Denim, ref. 127.8543

  3½ - 4 - 5  £29

5½ - 6½ - 7½ - 8   £32

• Stretch textile
• Terry towelling sock

for healthy comfort

• Vamp with
elasticated
gusset

• Self-fastening strap
• Comfortable and

healthy terry
towelling sock

• Wide elasticated gusset
• Real embroidery

ORDIZAN
Ballerina flats

£25
from

• Wide elasticated gusset
• Healthy and comfortable

towelling lining

NEW

NEW

NEW

NEW
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Black

Print

WIDE
FIT

Gold

Black 
patent

Red

WIDE
FIT

WIDE
FIT

Grey

Blue
FLEXIBLE

SOLE

FLEXIBLE
SOLE

WIDE
FIT

Beige check

Burgundy check

Navy 
check

EXTRA WIDE
FIT

PURE WOOL
LINING

UNISEX

LilacNavy

WIDE
FIT

FLEXIBLE
SOLE

FOR HIM AND FOR HER

OSSUNA
Mules with roomy softness. Wide 
crossover straps for full coverage.
Wedge heel: 3.5cm (1¼in. approx.).  
Towelling (60% cotton, 40% polyester) 
upper. Gingham check lining and sock. 
Slip-resistant rubber sole.
Red, ref.  127.6401

Blue, ref.  127.6402

  3½ - 4 - 5  £22

5½ - 6½ - 7½  £25

OLIMBO
Embroidered slippers for soft 
and cosy comfort. Wedge heel: 
2cm (¾in. approx.).  Velvety 
microfibre upper, lining and sock. 
Slip-resistant rubber sole.  
Lilac, ref.  122.5701

Navy, ref.  122.5702

  3½ - 4 - 5  £25

5½ - 6½ - 7½ £28

ORNEMENT
Traditional slippers with a pure wool 
lining. Outer in a sturdy checked fabric that 
won’t show the dirt. High fit and spacious 
width. Thick, waterproof rubber lug sole.
  Beige check, ref.  125.1351

Navy check, ref.  125.1352

Burgundy check, ref.  125.1353

  3½ - 4 - 5  £25

5½ - 6½ - 7½ - 8 - 9 - 9½ - 10½ - 11   £28

OMUTA
Lightweight and flexible mules.
Covered heel: 3.5cm (1½in. approx.).  
Synthetic upper. Genuine leather lining 
and sock. Soft silent leather sole.
  Gold, ref.  123.2761

Black patent, ref.  123.2762

  3½- 4 - 5  £35

5½ - 6½ - 7½ - 8  £38

OSWIN
Slippers with a cosy fit. Embroidered 
felt appliqué. Contrasting finish.
Wedge heel: 1.5cm (½in. approx.).  
Felt upper. Microfibre lining and sock. 
Slip-resistant rubber sole.
  Blue, ref.  122.2601

Grey, ref.  122.2602

  3½ - 4 - 5  £25

5½ - 6½ - 7½  £28

ORTEZ
Clog-style mules. Wide elasticated side 
gusset. Shaped heelbed. Taped edge finish.
Wedge heel: 5cm (2in. approx.).  Cushioned 
canvas upper. Towelling lining and sock. Slip-
resistant elastomer sole.  
Print, ref.  127.6691

Black, ref.  127.6692

  3½ - 4 - 5  £19

5½ - 6½ - 7½ - 8  £22

Blue

OMUTA
Mules
from

£35
• Leather lining  

and sock
• Silent sole

OSWIN
Slippers

from

£25

ORTEZ
Mules
from

£19

• Elasticated gusset
• Shaped heelbed
• Ultra-flexible

ORNEMENT
Slippers

from

£25

OLIMBO
Slippers
from

£25
• Soft 

warm 
lining

• Lightweight
• Soft warm lining

NEWOSSUNA
Mules

£22
from

• Soft lining
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MULES FOR INDOORS
A summer favourite, the wedge heel!

ORINGUA
Ballerina 
slippers
from

£19
OUISTITI
Mules
from

£19

EXTRA WIDE
FIT

Navy

Fuchsia

Pink

Beige

Bronze
Pink

Navy

Bronze

FLEXIBLE
SOLE

FLEXIBLE
SOLE

FLEXIBLE
SOLE

WIDE
FIT

WIDE
FIT

WIDE
FIT

Sky blue

White Navy

Navy

EXTRA WIDE
FIT

ORELIEN
Feminine mules. 2 adjustable 
straps with buckles. Wedge heel: 
3.5cm (1¼in. approx.). Velvety 
microfibre (pink and navy options) 
or synthetic upper. Lined. Leather 
cushioned sock. Slip-resistant PU 
sole.  
Pink, ref.  124.7301

Navy, ref.  124.7302

Bronze, ref.  124.7303

  3½ - 4 - 5  £19

5½ - 6½ - 7½  £22

OUISTITI
Full-fitting mules. Small 
elasticated side gusset. Taped 
edge finish.  Wedge heel: 3.5cm 
(1¼in. approx.). Cotton upper. 
Towelling lining and sock with 
shaped heelbed. Slip-resistant 
elastomer sole.
Sky blue, ref.  127.8091

Pink, ref.  127.8092

  3½ - 4 - 5  £19

5½ - 6½ - 7½ - 8   £22

ORINGUA
Ballerina slippers. 
Decorative print gingham 
check taped edging and 
bow. Wedge heel: 2cm (¾in. 
approx.). Polyester towelling 
upper. Cotton lining and 
sock. Flexible slip-resistant 
elastomer sole.
Fuchsia, ref.  123.0031

Navy, ref.  123.0032

  3½ - 4 - 5  £19

5½ - 6½ - 7½  £22

ORBI
Comfortable clogs with a wide 
fit for easy dressing. Elasticated 
gussets. Wedge heel: 4cm 
(1½in. approx.).  Quilted-effect 
synthetic upper. Smooth leather 
panel. Textile lining. Split leather 
sock with arch support. Slip-
resistant polyurethane sole.  
White, ref.  123.2631

Navy, ref.  123.2632

  3½ - 4 - 5  £35

5½ - 6½ - 7½ - 8 - 9   £38

ORANGER
Print slip-ons. Vamp with wide 
elasticated gusset. Plain taped 
edging. Wedge heel: 3.5cm (1¼in. 
approx.).  Polyester upper. Textile 
lining and sock. Slip-resistant 
elastomer sole.  
Navy, ref.  127.6951

Beige, ref.  127.6952

  3½ - 4 - 5  £25

5½ - 6½ - 7½ - 8  £28

• Healthy and 
comfortable 
towelling sock

• Comfortable 
shaped heelbed

• Healthy comfort

ORBI
Clogs
from

£35

• Elasticated gussets
• Arch support

ORANGER
Slip-ons
from

£25

• Wide elasticated 
gusset

ORELIEN
Mules

• Full opening
• Perfect fit
• Cushioned leather sock

from

£19

NEW

NEW



Wired for very  
feminine support

DANINA
Print

Lingerie
 COLLECTION

A charming and comfortable collection  
inspired by you, your wants  
and your feminine qualities.
Because feeling beautiful  

and comfortable  
at all times is essential.

COMFORT FIRST
From cup assembly, wide backs, padded 
reinforcements, straps adapted to cup 
sizes, easy dressing and top quality hooks, 
everything is designed for maximum 
comfort and wellbeing.

SUPPORT ALWAYS
Styles and fabrics designed for  
optimal support.

• Non-wired, from the softest to the most 
technical styles, for maximum and adapted 
support even after breast surgery. 

• Wired for full-fitting styles that 
fit snugly for comfortable support. 

• And expert brands such as  
Miss Mary, Playtex, Chantelle, 
Triumph, Glamorise and 
Naturana.

OUR EXPERTISE
AT YOUR SERVICE

VETCHA
You’ll forget this wired bra with its very soft fabric. Full-fitting. Elasticated finish 
on the upper 2-section cups. Cotton-lined lower cups and underband. Adjustable 
elasticated straps. Adjustable back hook fastening. 90% cotton, 5% polyamide, 
5% elastane.
  Peach, ref.  127.6352 White, ref.  127.6353
  Cup B(1) 34 to 46  £32

Cup C(1) 34 to 48  £35

Cup D(1) 36 to 50  £38

Cup DD(1) 36 to 50  £41

Cup E(1) 38 to 52  £45

  Cup B(1) 34 to 46  £35

Cup C(1) 34 to 48  £38

Cup D(1) 36 to 50  £41

Cup DD(1) 36 to 50  £45

Cup E(1) 38 to 52  £49

  Print, ref.  127.6351

  Cup B(1) 34 to 44  £29

Cup C(1) 34 to 46  £31

Cup D(1) 36 to 48  £34

Cup DD(1) 36 to 48  £37

Cup E(1) 38 to 48  £40

  Cup B(1) 34 to 44  £32

Cup C(1) 34 to 46  £35

Cup D(1) 36 to 48  £38

Cup DD(1) 36 to 48  £41

Cup E(1) 38 to 48  £45

VIAGGIO
Non-wired bra in a full-fitting stretch cotton. The height between the cups 
is designed for optimal support. Elasticated picot on the upper 2-section cups. 
Cotton-lined cups and underband. Adjustable elasticated straps. Adjustable back 
hook fastening. 90% cotton, 10% elastane.
  Peach, ref.  127.7742 White, ref.  127.7743

  Print, ref.  127.7741

UP TO

56G

90%cotton
collection

34B 52E

VETCHA
Wired bra
Plain from

£32

NEW

UP TO

52E

• Lined lower 
cups and 
underband

(1) IMPORTANT: When you order, specify your bust size in even 
increments, i.e., 34 or 36, etc. up to size 52.



DANINA
Maxi briefs with stretchy comfort and a soft feel. 
Full-fitting. Elasticated picot trim around the waist and 
legs. Cotton-lined gusset. Machine washable at 40°C. 
90% cotton, 10% elastane.
  Peach, ref.  127.6582  White, ref.  127.6583
  6/8 - 10/12 - 14  £19

16/18 to 24/26  £22

28/30 - 32/34  £23

  6/8 - 10/12 - 14  £22

16/18 to 24/26  £25

28/30 - 32/34  £26

  Print, ref.  127.6581

3 SHAPES, 2 PLAIN, 1 PRINT

TO MIX AND MATCH AS YOU PLEASE TO 
CREATE THE SET YOU WANT AND LOVE!

LINGERIECOLLECTION  89

Non-wired for 
support with 
complete freedom

Mix with the top  
of your choice

VETCHA
White

DANINA
Peach

Even more SELECTION at afibel.com

DANINA
Maxi briefs
Plain from

£19
6 34

90%cotton
collection

90%cotton
collection

UP TO

48E

34B 48E

VIAGGIO
Non-wired bra

plain from

£29

NEW

NEW



WIRED, up to 46E

MATCHED TOP  
TO BOTTOM

34B 44DD

32B 46E

UP TO

46E

VOEUX
With very seductive lace throughout, 
this wired bra delivers comfortable 
wear and pleasant support. Full-
fitting 3-section cups. Lined lower 
cups. Adjustable elasticated straps. 
Adjustable back hook fastening. 80% 
polyamide, 15% elastane, 5% cotton.
Powder, ref.  127.8311

Black, ref.  127.8312

  Cup B(1) 32 to 46  £29

Cup C(1) 34 to 46  £31

Cup D(1) 34 to 46  £34

Cup DD(1) 36 to 46  £37

VODEON
Stretch lace wired bra. 2-section 
cups, scalloped trims at the lower 
part of the straps, top of the cups 
and underband. Lined lower cups and 
between-cup sections. Elasticated 
straps adjust at back. 3-position 
double-hook fastening at the back.
90% polyamide, 10% elastane.
White, ref.  127.6102

Black, ref.  127.6103

  Cup B(1) 34 to 42  £27

Cup C(1) 34 to 44  £29

Cup D(1) 34 to 44  £31

Cup DD(1) 36 to 44  £34

VODEON
Wired bra
from

£27

VIRETON
Full-fitting wired bra. Upper cups and 
between-cup sections in embroidered 
tulle. Cotton-lined lower cups and 
back in a stretch knit fabric. Adjustable 
elasticated straps. Adjustable back 
hook fastening. 80% polyamide, 15% 
elastane, 5% cotton.
Blue, ref.  127.7251

Powder, ref.  127.7252

  Cup B(1) 32 to 44  £32

Cup C(1) 34 to 46  £35

Cup D(1) 34 to 46  £38

Cup DD(1) 36 to 46  £41

Cup E(1) 38 to 46  £45

DECENNE
Soft, comfortable and invisible 
support briefs. Lined front panel for 
a flat tummy effect. Elasticated finish. 
Cotton-lined gusset. Satiny stretch 
knit fabric: 55% polyamide, 30% 
cotton, 15% elastane.
Blue, ref.  127.5951

White, ref.  127.5952

Black, ref.  127.5955

Powder, ref.  127.5954

  6/8 - 10/12 - 14  £15

16/18 to 24/26  £18

28/30  £19

DECENNE
Support briefs
from

£15
• Satiny knit 

fabric
• Lined flat  
tummy panel

6 30

DECENNE
Support briefs
from

£15
• Satiny knit fabric
• Lined flat tummy 

panel

6 30

• Soft stretch lace
• Lined lower cups

VIRETON
Wired bra
from

£32
• Embroidered  

tulle details
• Cotton-lined lower cups

32B 46DD

NEW

VOEUX
Wired bra

from

£29

NEW
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NON-WIRED, up to 50DD

SEDUCTIVE BRALET SPECIALLY FOR PLUNGING NECKLINES

(1) IMPORTANT: When you order, specify your bust size in even increments, i.e., 34 or 36, etc. up to size 50

UP TO

50DD

VISAGE
This non-wired bra is the solution for 
plunging necklines! Ultra-comfortable 
bralet shape that is ideal for wearing 
with low-cut dresses and jumpers with 
deep back necklines. Can be worn day 
or night. Wide elasticated underband.
Stretch lace: 90% polyamide, 10% 
elastane.
Raspberry, ref.  125.8493

White, ref.  125.8491

Black, ref.  125.8492

  6/8 to 14  £27

16/18 to 24/26  £29

28/30  £31

VIONI
Full-fitting non-wired bra in a soft 
stretch jacquard knit fabric. Upper cups 
with stretch lace. Lined front. Flexible 
side stays. Wide padded adjustable 
stretch straps. Adjustable back hook 
fastening. 85% polyamide, 15% elastane.
White, ref.  127.5911

Black, ref.  127.5912

  Cup B(1) 34 to 48  £32

Cup C(1) 34 to 50  £35

Cup D(1) 36 to 50  £38

Cup DD(1) 38 to 50  £41

34B 50DD

VIONI
Non-wired bra
from

£32
• Wide padded 

straps

Flexible side 
stays

• Lined cups and underband

VILLENEUVE
Non-wired bra in a satiny knit fabric 
and embroidered tulle for comfortable 
support and feminine style. Contrasting 
embroidered tulle (tone-on-tone for the 
white) on the 2-section cups and lower 
front straps. Lower cups and between-
cups section lined in a microfibre knit 
fabric. Adjustable elasticated straps. 
Adjustable back hook fastening. 80% 
polyamide, 20% elastane.
Lilac, ref.  127.6571

White, ref.  127.6572

  Cup B(1) 32 to 44  £37

Cup C(1) 34 to 46  £40

Cup D(1) 34 to 46  £44

Cup DD(1) 36 to 46  £48

VINCILIA
Support briefs to match the VILLENEUVE 
bra. Flat stretch waistband. Lined flat-
tummy panel. Front panels in a contrasting 
embroidered tulle (tone-on-tone for the 
white option). Elasticated picot trim 
around the waist and legs. Cotton-lined 
gusset. Machine washable at 30°C. 80% 
polyamide, 20% elastane.
Lilac, ref.  127.8011

White, ref.  127.8012

  6/8 - 10/12 - 14 £25

16/18 to 24/26  £28

28/30 - 32/34 £29

• Precious 
embroidery 
for a 
seductive 
note!

32B 46DD

VILLENEUVE
Non-wired bra
from

£37
• Shaping 

fabric and 
delicate 
tulle

VINCILIA
Support 
briefs
from

£25
• Lined flat 

tummy panel

6 34

6 30

VISAGE
Non-wired bra

from

£27

NEW

NEW

NEW



92 LINGERIECOLLECTION

(1) IMPORTANT: When you order, specify your bust size in even increments, i.e., 34 or 36, etc. up to size 50  
depending on styles.

THEY MAKE LIFE EASY!
Wonderfully comfortable  

and non-wired up to 46E  
with a simple front fastening.

36B 50D

34B 46E34B 46DD

95% 
COTTON

Even more SELECTION at afibel.com

UP TO

46E

34B 46DD

• Reinforced back for 
superior comfort

• Wide 
padded 
straps

• Wide 
padded 
straps

White

Pink print

VALICANTE
Non-wired longline bra with front 
zip promises support, comfort and 
seduction. 2-section cups and centre 
front in a lined stretch knit fabric. Cotton-
lined cups. Full-fitting back and sides in a 
knit fabric support panel. Lined crossover 
bands at back. Wide padded elasticated 
straps. 80% polyamide, 15% elastane, 
5% cotton.
Plum, ref.  126.1121

White, ref.  126.1122

  Cup B(1) 34 to 46  £45

Cup C(1) 34 to 46  £49

Cup D(1) 34 to 48  £53

Cup DD(1) 36 to 46  £58

VALICANTE
Non-wired 

longline bra
from

£45

• Zip front

• Wide padded 
straps

• Very feminine 
longline bra

VOGUE
Plain or print, this bralet can be worn day 
or night. It is shaped to snugly and gently 
fit the bust while remaining comfortable 
under the arms. Front hook fastening. 
Satiny stretch taped edging along the 
neckline and arms. Wide elasticated 
underband.   95% combed cotton, 5% 
elastane.
Pink print, ref.  127.6891

White, ref.  127.6892

  6/8 to 14  £27

16/18 to 24/26  £29

28/30  £31

• Easy to slip on,  
front fastening

6 30

VAGNEY
Full-fitting non-wired bra with front 
fastening. Soft knit fabric with stretch 
lace on the upper cup sections and 
straps. Lined lower cup, between-cup 
sections and sides. 3-section cups. 
Wide padded elasticated and adjustable 
straps. 95% cotton, 5% polyamide.
White, ref.  125.6331

Sand, ref.  125.6332

  Cup B(1) 36 to 46  £29

Cup C(1) 36 to 48  £31

Cup D(1) 38 to 50  £34

VAGNEY
Non-wired 

bra
from

£29
• Soft cotton 

knit fabric

• Front 
fastening

VIADUC
Non-wired bra with a front zip for 
easy dressing and support. Lined lace 
cups. Reinforced back and wide padded 
straps. Wide elasticated underband. 85% 
polyamide, 15% elastane.
White, ref.  125.7501

Black, ref.  125.7502

  Cup B(1) 34 to 44  £39

Cup C(1) 36 to 46  £42

Cup D(1) 36 to 48  £46

Cup DD(1) 38 to 46  £50

VIADUC
Non-wired bra
from

£39

• Front zip

VOLETA
Non-wired bra with 6-hook front 
fastening. Stretch lace. Lined lower 
cups. Flexible side stays. Wide adjustable 
straps. Elasticated underband. 80% 
polyamide, 20% elastane.
Carmine red, ref.  125.5733

Black, ref.  125.5732

White, ref.  125.5731

  Cup B(1) 34 to 46  £35

Cup C(1) 34 to 46  £38

Cup D(1) 36 to 50  £41

Cup DD(1) 36 to 50  £45

Cup E(1) 38 to 46  £49

VOLETA
Non-wired 

bra
from

£35
• Front 

fastening

95% 
COMBED 
COTTON

NEW

VOGUE
Bralet

from

£27



• Side Smoother 
smooths under  

arm fat
• Invisible  

laser seams

• Minimises and 
shapes the bust

34B 48DD
• Wide downy 

straps

• Wide covered elasticated 
underband

32B 48DD

Side pockets  
to slip in your  

breast prothesis

AFTER BREAST SURGERY

36C 48DD

34B 46DD

UP TO

44E

INNOVATION

NEW

EXCEPTIONALLY COMFORTABLE SUPPORT

34B 44E

VERNON
Non-wired bra in a support knit fabric. 
Lined stretch lace on the upper cups and 
decorative ladderline detail. Full-fitting. 
Wide elasticated underband, covered 
for extra comfort. Wide padded and 
adjustable stretch straps. Back fastening.
85% polyamide, 15% elastane.
White, ref.  126.5641

Beige, ref.  126.5642

  Cup B(1) 34 to 44  £29

Cup C(1) 36 to 46  £31

Cup D(1) 36 to 48  £34

Cup DD(1) 36 to 48  £37

VIDAUBAN
Wired bra with 6-hook front fastening. 
Stretch lace. Cotton-lined lower 
cups and between-cup section. Wide 
adjustable elasticated straps. Elasticated 
underband. 80% polyamide, 20% 
elastane.
White, ref.  125.9871

Black, ref.  125.9872

  Cup B(1) 32 to 44  £35

Cup C(1) 34 to 44  £38

Cup D(1) 34 to 46  £41

Cup DD(1) 36 to 48  £45

VIDAUBAN
Wired bra
from

£35
• Cotton-lined 

lower cups and 
between-cup 
section

• Front fastening

VERNON
Non-wired bra
from

£29

VOILA
This non-wired bra by Naturana® is 
super soft, very comfortable and full-
fitting to deliver firm support and a 
minimiser effect. The side height was 
designed to avoid unsightly rolls of fat 
under the arms. The moulded cups and 
laser cut means it’s invisible beneath 
garments. Wide adjustable elasticated 
straps. Adjustable back fastening. 86% 
polyamide, 14% elastane.
Beige, ref.  127.8041

White, ref.  127.8042

  Cup B(1) 34 to 46  £32

Cup C(1) 34 to 46  £35

Cup D(1) 36 to 46 £38

Cup DD(1) 36 to 46  £41

Cup E(1) 36 to 44  £45

VOILA
Non-wired bra
from

£32

VARGAS
Soft and feminine non-wired bra. Especially full-fitting, its centre section 
provides comfortable support. Placed just right, let the stretch lace show at the 
neckline. Cotton-lined front. 3-section cups. Pockets for prosthesis. Adjustable 
elasticated straps. Comfortable elasticated underband. Back fastening. 80% 
polyamide, 10% elastane, 5% viscose, 5% cotton.
Black, ref.  126.6601

White, ref.  126.6602

  Cup B(1) 34 to 46  £35

Cup C(1) 34 to 46  £38

Cup D  34 to 46  £41

Cup DD  36 to 46  £45

VOILIER
This very soft and infinitely feminine non-wired bra provides a natural shape. 
Full-fitting with a high between-cup section for comfortable support. Stretch lace 
on the upper 3-section cups. Cotton-lined front. Side pockets for prothesis. Wide 
elasticated straps adjust at front. Wide elasticated comfort band. Adjustable back 
fastening. 91% cotton, 7% polyamide, 2% elastane.
White, ref.  127.8521

Black, ref.  127.8522

  Cup C(1) 36 to 46  £31

Cup D(1) 36 to 48  £34

Cup DD(1) 36 to 48  £37

VARGAS
Post-surgery 
non-wired bra
from

£35

• Very soft cotton inside

VOILIER
Post-surgery 
non-wired bra
from

£31
• Adjustable 

straps at 
front

• Cotton's extreme softness
91% 

COTTON

NEW



34B 44DD

36B 48E

34B 46E

34B 48E

32B 40E

DENTELLE 
DE CALAIS

VERCORS
Bra
from

£57

32B 44DD

83% 
COTTON

UP TO

48E
UP TO

48E

VANES
The Letizia wired bra by Triumph is comfortable 
and beautifully feminine.  Comfortable underwir- 
ing with flexible tips ensures perfect support and 
ease of movement. Upper cup with embroidery, 
lower in a stretch knit fabric. Adjustable, fancy 
stretch straps.   77% polyester, 14% cotton, 5% 
polyamide, 4% elastane.
White, ref.  125.8401  Black, ref.  125.8402

  Cup B(1) 34 to 44  £55

Cup C(1) 34 to 44  £60

Cup D(1) 34 to 44  £65

Cup DD(1) 36 to 44  £70

VIJITA
Doreen non-wired bra by Triumph. 3-section 
cups in lined lace. Wide elasticated straps adjust 
at front.  White: 80% polyamide, 13% Lycra® elas-
tane, 7% cotton. Grey: 88% polyamide, 12% Lycra® 
elastane.
Grey, ref.  126.2933  White, ref.  126.2932

  Cup B(1) 34 to 44  £49

Cup C(1) 34 to 46  £53

Cup D(1) 34 to 46  £58

Cup DD(1) 34 to 46  £63

Cup E(1) 38 to 46  £68

VOREPPE
Amazone non-wired bra by Chantelle. Upper 
cup in embroidered tulle. Side panels and flexible 
stays. Scalloped, adjustable stretch straps.   Em-
broidered tulle: 70% polyester, 26% polyamide, 4% 
viscose. Back: 80% polyamide, 20% elastane.
Ivory, ref.  126.2261  White, ref.  126.2262

Black, ref.  126.2263

  Cup B(1) 32 to 44  £65

Cup C(1) 34 to 44  £70

Cup D(1) 36 to 44  £75

Cup DD(1) 36 to 44  £80

VALENCE
This wired bra by Miss Mary will quickly become 
a favourite when it comes to seductive support. 
Full-fitting. Satiny cups with embroidered tulle and 
inside reinforcements. Wide stretch straps adjust 
at front. Back in a support knit fabric.   78% polya-
mide, 13% polyester, 9% elastane.
Carmine red, ref.  126.5931

White, ref.  126.5932

  Cup B(1) 34 to 46  £45

Cup C(1) 36 to 46  £49

Cup D(1) 38 to 48  £53

Cup DD(1) 38 to 48  £58

Cup E(1) 38 to 48  £63

VERCORS
Fête wired bra by Chantelle. 2-section Calais lace 
cups. Polyamide-lined lower, between-cup sec-
tions and sides. Adjustable stretch straps.   Calais 
lace: 68% polyester, 32% cotton. Back: 67% polya-
mide, 33% elastane.
White, ref.  125.7861  Black, ref.  125.7862

  Cup B(1) 32 to 42  £57

Cup C(1) 34 to 42  £62

Cup D(1) 34 to 42  £67

Cup DD(1) 34 to 42  £72

Cup E(1) 34 to 40  £77

VOULANT
Miss Mary non-wired bra. Romantic support with 
full-fitting cups trimmed with broderie anglaise. 
Wide padded straps adjust at back.   83% cotton, 
10% elastane 7% polyamide.
Cloud, ref.  125.9314  Navy, ref.  125.9311

White, ref.  125.9312  Beige, ref.  125.9313

  Cup B(1) 36 to 46  £39

Cup C(1) 36 to 48  £42

Cup D(1) 36 to 48  £46

Cup DD(1) 36 to 48  £50

Cup E(1) 38 to 48  £55

VANES
Special 
Comfort 
wired bra
from

£55

VIJITA
Non-wired 
bra
from

£49
• Straps adjust 

at front

VOREPPE
Non-wired 
bra
from

£65

VALENCE
Wired bra
from

£45
• Wide straps 

adjust at front
• Cups with inside 

reinforcements

VOULANT
Non-wired bra
from

£39
• Wide 

padded 
straps

• Wide downy underband

Pearl option available  
on our website

DoreenLetizia

Fête
Amazone

UP TO

46E

UP TO

40E



Inside band 
shapes and 
supports with 
no underwiring

Crossover 
design lifts 
and shapes 

the bust

Extra-wide 
padded 
straps for 
even more 
comfort

36B 56G

34B 44DD

EXCELLENT SUPPORT

CHOICE OF 5 COLOURS, up to 56G

CROSS-YOUR-HEART: The stretch 
X-band lifts and separates to fit 
the bust size and shape for perfect 
support

UP TO

56G

LINGERIECOLLECTION  95

NEW CROSS-YOUR-HEART: Modern and 
feminine for superior comfort and support. This 
natural bra is made in an ecologically responsible 
manner using 69% certified recycled materials.

34B 44DD

NEW

(1) IMPORTANT: When you order, specify your bust size in even increments, i.e., 34 or 36, etc.  
up to size 56 depending on styles.

VAISSEAU
Feminine recycled Cross-your-heart wired bra

by Platex. Full-fitting 3-section cups. Feminine 
lace front, modern finish. Fully lined in a shaping 
tulle for optimal support. Adjustable elasticated 
straps. Adjustable back hook fastening. 82% pol-
yamide, 18% elastane (Made from 56% recycled 
polyamide and 6% recycled elastane. Controlled 
by Ecocert Greenlife according to PW France RCS 
standard EGL 229478).

Black, ref.  127.6961

White, ref.  127.6962

  Cup B(1) 34 to 40  £35

Cup C(1) 34 to 44  £38

Cup D(1) 34 to 44  £41

Cup DD(1) 36 to 44   £45

VERDICT
A classic Cross-Your-Heart non-wired 

bra for guaranteed support! Perfect 
comfort provided by the famous crossover 
construction. Lined cups. Elasticated 
straps adjust at front. B and C cups: 53% 
polyamide, 38% cotton, 9% elastane. 
D cup: 70% polyamide, 21% cotton, 9% 
elastane. DD cup: 66% polyamide, 26% 
cotton, 8% elastane.

White, ref.  125.8411

Black, ref.  125.8412

Beige, ref.  125.8413

  Cup B(1) 34 to 42 £42

Cup C(1) 34 to 44 £46

Cup D(1) 34 to 44  £50

Cup DD(1) 36 to 44  £55

VAISSEAU
Wired bra
from

£35

• Soft recycled inside lining

• Recycled  
knit fabric• Cotton-feel  

recycled lace

VERDICT
Non-wired bra
from

£42
• Also in beige 

and in black

VANITE
A firm support non-wired 

bra by Glamorise. Lower 
cup section, neckline and 
straps reinforced with 
wide padded bands. 50% 
polyamide, 40% polyester, 
10% Lycra® elastane.

White, ref.  125.8831

Black, ref.  125.8832

Beige, ref.  125.8833

Burgundy, ref.  125.8834

Grey, ref.  125.8835

  Cup B(1) 36 to 50  £49

Cup C(1) 36 to 54  £53

Cup D(1) 36 to 54  £58

Cup DD(1) 36 to 54  £63

Cup E(1) 36 to 56  £68

Cup F(1) 38 to 56  £70

Cup G(1) 48 to 56  £72

VANITE
Non-wired bra
from

£49
• Wide padded  

straps

• Wide elasticated underband

*Ecocert Greenlife certification according to PW France RCS standard no. EGL/229478
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34B 44D

32B 48D

34B 48DD

6 30

PACK
of

2

PACK
of

2

55% 
COMBED 
COTTON

PACK
of

2

(1) IMPORTANT: When you order, specify your bust size in even increments, i.e.,  
34 or 36, etc. up to size 50 depending on styles.

Claudette

Buy 1, get
1 FREE

BARGAIN PRICES  
THAT ARE SO LOW 

YOU’LL ENJOY THEM ALL SUMMER LONG!

VANNELLE
Pack of 2 non-wired Claudette bras

by Triumph in the same size and colour. 
Lace on the upper cups, reinforced 
lower cups. Flexible side stays. Wide 
stretch straps adjust at front. 95% pol-
yamide, 5% elastane.
White, ref.  126.5291

Pearl, ref.  126.5292

Black, ref.  126.5293  Pack of 2
  Cup B(1) 32 to 42  £45

Cup C(1) 34 to 44  £49

Cup D(1) 36 to 44  £53

VIANA
Pack of 2 non-wired bras in the same 
size and colour. Full-fitting with good 
coverage. Cotton-lined lace and satiny 
cups. Wide, elasticated, downy under-
band. Flexible side stays. 87% polya-
mide, 8% cotton, 5% elastane.
White, ref.  126.6491

Beige, ref.  126.6492  Pack of 2
  Cup B(1) 32 to 42  £29

Cup C(1) 34 to 44  £31

Cup D(1) 36 to 48  £34

VELARIUM
Pack of 2 non-wired bras in the same 
size and colour. Crossover front band for 
perfect support. Cotton-lined lace cups. 
Stretch straps adjust at front. 60% pol-
yamide, 25% cotton, 15% elastane.
Carmine red, ref.  125.5264

White, ref.  125.5261

Beige, ref.  125.5262

Black, ref.  125.5263 Pack of 2
  Cup B(1) 34 to 46  £39

Cup C(1) 34 to 46  £42

Cup D(1) 34 to 48  £46

Cup DD(1) 36 to 48  £50

VOLGA
Wired bra in a soft and shaping knit 
fabric. Stretch lace and elasticated fi-
nish on the upper 2-section cups. Cot-
ton-lined front, reinforced side panels. 
Adjustable elasticated straps. Adjus-
table back fastening. 85% cotton, 12% 
polyamide, 3% elastane.
Black, ref.  127.8831

White, ref.  127.8832

  Cup B(1) 34 to 44  £19

Cup C(1) 34 to 44  £21

Cup D(1) 34 to 44  £23

VISSILA
Bralet slips on easily and can be worn any 
time, day or night. Designed to shape the 
bust gently, without causing discomfort 
under the arms. Stretch lace at the 
front. Stretch, satin-look taped edging 
around the neckline and armholes. Wide 
elasticated support band.   55% combed 
cotton, 25% polyamide, 14% elastane, 
6% polyester.
White, ref.  123.5891

Black, ref.  123.5892

  6/8 to 14  £22

16/18 to 24/26  £24

28/30  £26

• Strap adjustable 
at the front

32B 44D

VANNELLE
Non-wired bra
Pack of 2

from

£45

VIANA
Non-wired bra
Pack of 2  
£29

from

£1450

VISSILA
Bralet

from

£22

NEW

VOLGA
Wired bra

from

£19

85% 
COTTON

25% 
COTTON

• Cotton-lined front
• Full-coverage side 

reinforcements
Pack of 2  

£39

• Cotton-lined cups
• Crossover shape

VELARIUM
Non-wired bras

£1950

from

PRICE
Smiley



PACK
of

4
PURE 

COMBED 
COTTON

PACK
of

4

PRINT PURE COTTON

CHOOSE
4 white or
4 assorted

WIDE RIBBING WITH LOTS OF STRETCH PURE COTTON JERSEY IN PACKS OF 9

PACK
of

4
PURE 

COMBED 
COTTON

PURE 
COMBED 
COTTON

PACK
of

4
95% 

COMBED 
COTTON

CHOOSE
4 white, 4 black,

4 assorted pastels

or 4 assorted darks

COMFORTABLE TWO-WAY STRETCH AT A BARGAIN PRICE

PURE 
COMBED 
COTTON

PACK
of

9
CHOOSE
9 white or
9 assorted

DECAN
Pack of 4 briefs with two-way 
stretch in white, in black or in 
assorted pastels (1 sky blue + 1 
pink + 1 lilac + 1 vanilla) or in as-
sorted darks (1 blush + 1 rasp- 
berry + 1 blue + 1 lilac). In the 
same size. Full-fitting style. Flat 
elasticated waist. Cotton-lined 
gusset.  Machine washable at 
40°C. Jersey: 95% combed cot-
ton, 5% elastane.
Assorted darks, ref.  125.7114

Assorted pastels, ref.  125.7112

Black, ref.  125.7113

White, ref.  125.7111

  6/8 - 10/12 - 14  £25

16/18 to 24/26  £28

28/30  £29

from 

£625

6 30

DECAN
Briefs
Pack of 4  
£25

DEVISE
Pack of 4 maxi briefs in the same size and assorted colours (2 sky blue + 
2 print/sky blue background). High shape with good coverage. Waist with 
covered elastic. Elasticated picot finish at the legs. Cotton-lined gusset. Machine 
washable at 40°C. Jersey: 100% combed cotton.
Assorted colours, ref.  125.2081                         

Pack of 4         Pack of 4
  6/8 - 10/12 - 14  £19

16/18 to 24/26  £22

28/30 - 32/34  £23

DEBORAH
Pack of 4 briefs in plain white or assorted colours (blue + cream + pink + tur-
quoise) in the same size. Finely ribbed stretch knit. Very comfortable high waist 
design. Cased elastic waist. Elasticated finish at the legs. Cotton lined gusset. 
Machine washable at 40°C. 100% combed cotton.
White, ref.  125.2392

Assorted colours, ref.  125.2391                         
 Pack of 4         Pack of 4

  6/8 - 10/12 - 14  £19

16/18 to 24/26  £22

28/30 - 32/34  £23

DESTINI
Pack of 9 high briefs in the same size. Available in white or assorted colours  (3 
salmon + 3 ivory + 3 lilac). Cased elastic waist. Pretty elasticated picot around 
the legs. Cotton-lined gusset. Machine washable at 40°C. White at 60°C. Jersey: 
100% combed cotton.
White, ref.  123.7272

Assorted colours, ref.  123.7271                         
Pack of 9         Pack of 9

  6/8 - 10/12 - 14  £35

16/18 to 24/26  £39

28/30 - 32/34  £41

DECLIC
Pack of 4 printed briefs with a high waist, in the same size. Full-
fitting shape with a cased elastic waistband. Scalloped elasticated 
trims around the legs. Cotton-lined gusset. Machine washable at 40°C. 
Jersey: 100% combed cotton.
Print, ref.  125.6851                         

Pack of 4         Pack of 4
  6/8 - 10/12 - 14  £19

16/18 to 24/26  £22

28/30 - 32/34  £23

6 34

DEVISE
Briefs
Pack of 4  
£19

from

£475

6 34

DECLIC
Briefs
Pack of 4  
£19

from

£475

6 34

DEBORAH
Briefs
Pack of 4  
£19

from

£475

Pack of 9  
£35

DESTINI
Briefs

£389

from



DROUOT
Briefs
from

£950
Pack of 2 
£19

6 34

6 30

DOMINO
Shorty briefs
from

£834
Pack of 3 
£25

6 30
82% 

COTTON

PACK
of

3

PURE 
COMBED 
COTTON

PACK
of

4
PURE 

COMBED 
COTTON

PURE COMBED COTTON NARROW STRETCH RIBBING

DAMELOT
Briefs
from

£675
Pack of 4 
£27

6 34

PACK
of

4
95% 

COMBED 
COTTON

STRETCH COTTON ELASTANE

PACK
of

2
95% 

COMBED 
COTTON

NEW

6 34

NEW

DANOIS
Briefs
from

£734
Pack of 3 
£22

6 34

NEW

PACK
of

3

PACK
of

3

85% 
COMBED 
COTTON

REFINED COMFORT

Pack of 3 
£17

DUPLEX
Briefs

£5 67

from

DROUOT
Pack of 2 briefs in the same size and colour, with a full-fitting cut. Very comfor-
table wide stretch lace panels. Lined panel at the front. Elasticated picot trim 
along the waistband and legs. Cotton-lined gusset.  Machine washable at 40°C. 
95% combed cotton, 5% elastane.
White, ref.  125.0191 Black, ref.  125.0192                         

pack of 2 pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £19

16/18 - 20/22 - 24/26  £22

28/30 - 32/34  £23

DAMELOT
Pack of 4 high briefs in assorted colours: 2 print (rosewood + violet) and 2 plain 
(beige + white), in the same size. Full-fitting. Cased elastic at the waist. Satiny 
elasticated finish around the legs. Cotton-lined gusset.  Machine washable at 
40°C. Jersey: 95% combed cotton, 5% elastane.
Assorted colours, ref.  127.8321                         

pack of 4 pack of 4
  6/8 - 10/12 - 14  £27

16/18 - 20/22 - 24/26  £30

28/30 - 32/34  £31

DARDANT
Pack of 4 high print briefs in assorted colours (2 blue/green + 2 pink/lilac), 
and same size. Full-fitting. Cased elastic at the waist. Elasticated picot around 
the legs. Cotton-lined gusset.  Machine washable at 40°C. 1x1 rib with lots of 
stretch: 100% combed cotton.
Assorted colours, ref.  127.6921                         

 pack of 4          pack of 4
  6/8 - 10/12 - 14  £19

16/18 - 20/22 - 24/26  £22

28/30 - 32/34  £23

DOMINO
Pack of 3 shorty briefs in the same size and colour. A comfortable style with no 
side seams. Super-stretch 1x1 ribs. Soft stretch waistband. Cotton-lined gusset.  
Machine washable at 40°C. 100% combed cotton.
White, ref.  124.8702 Black, ref.  124.8703                         

pack of 3          pack of 3
  6/8 - 10/12 - 14  £25

16/18 - 20/22 - 24/26  £28

28/30  £29

DUPLEX
Pack of 3 briefs in the same size and colour. Slightly high leg at the front and 
full-fitting at the back. Stretch lace panels. Pure cotton knit fabric. Cotton-lined 
gusset.  Machine washable at 40°C. 82% cotton, 16% polyamide, 2% elastane.
White, ref.  124.4021  Black, ref.  124.4022                         
   pack of 3          pack of 3
  6/8 - 10/12 - 14  £17

16/18 - 20/22 - 24/26  £20

28/30  £21

DANOIS
Pack of 3 maxi briefs in the same size and colours. 3 white or 3 assorted (sky 
blue + yellow + pink). Soft knit fabric with a full-fitting and feminine shape. 
Elasticated lace finish around the waist and legs. Cotton-lined gusset.  Machine 
washable at 40°C. 85% combed cotton, 12% polyamide, 3% elastane.
Assorted colours, ref.  127.8851 White, ref.  127.8852                         

pack of 3          pack of 3
  6/8 - 10/12 - 14  £22

16/18 - 20/22 - 24/26  £25

28/30 - 32/34  £26

Pack of 4 
£19

DARDANT
Briefs

£4 75

from



PACK
of

3

MAXI STYLE, FEMININE LACE AND A BARGAIN PRICE!

CHOOSE
3 white,
3 black,

3 assorted

PACK
of

2

PACK
of

2
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6 34

DUCHESSE
Briefs
from

£1250
Pack of 2 
£25

PACK
of

2

PACK
of

3

STRETCH LACE

DAMIER
Support briefs
from

£1250
Pack of 2 
£25

6 34

NEW

DALLOZ
Shorty briefs
from

£950
Pack of 2 
£19

6 30

DABI
Briefs
from

£734
Pack of 3 
£22

6 34

Pack of 3 
£25

DALMANI
Briefs

£8 34

from

SATINY KNIT FABRIC

6 34

DALLOZ
Pack of 2 shorty briefs in a stretch lace. Same size and colour. Fit snugly with 
soft discretion. Seamless comfort. Full-fitting shape that covers the back. Softly 
elasticated waistband. Cotton-lined gusset. Machine washable at 30°C. 88% 
polyamide, 12% elastane.
Pearl, ref.  127.6411  Black, ref.  127.6412                         

pack of 2          pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £19

16/18 - 20/22 - 24/26  £22

28/30 £23

DAMIER
Pack of 2 briefs in the same size and colour. Full-fitting style for good cove-
rage and light support. Very soft and shiny knit fabric. Scalloped lace panel on 
the sides. Wide decorative elasticated waistband and legs. Cotton-lined gusset.  
Machine washable knit at 30°C. Stretch fabric: 80% polyamide, 20% elastane.
Black, ref.  127.6391  White, ref.  127.6392                         

pack of 2          pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £25

16/18 - 20/22 - 24/26  £28

28/30 - 32/34  £29

DUCHESSE
Pack of 2 briefs with good coverage and gentle support in the same size and  
colour. Embroidered panels. Wide elastic at the waist. Stretch taped edging at 
the legs. Cotton-lined gusset.  Machine washable at 30°C. Ultra-soft stretch knit 
fabric: 80% polyamide, 20% elastane.
White, ref.  128.2341  Ivory, ref.  128.2342  Black, ref.  128.2343                         

 pack of 2          pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £25

16/18 - 20/22 - 24/26  £28

28/30 - 32/34  £29

DABI
Pack of 3 briefs in the same size and colour. Full-fitting style. Cotton-lined gus-
set. Elasticated picot trim around the waist and legs. Machine washable at 30°C. 
Stretch lace: 88% polyamide, 12% elastane.
Burgundy, ref.  127.8331  Ivory, ref.  127.8332

Black, ref.  127.8333  
pack of 3          pack of 3

  6/8 - 10/12 - 14  £22

16/18 - 20/22 - 24/26  £25

28/30 - 32/34  £26

DALMANI
Pack of 3 briefs in white, in black 
or in assorted colours (1 light pink 
+ 1 pink + 1 plum), and in the same 
size. Maxi full-fitting style. Stretch 
lace panels on the front. Elasticated 
picot trim around the waist and 
legs. Cotton-lined gusset.  Machine 
washable at 40°C. Overall fabric 
content: 85% combed cotton, 11% 
polyamide, 4% elastane. (Primary 
fabric: 95% combed cotton, 5% 
elastane.)
Assorted pinks, ref.  127.5711

White, ref.  127.5712

Black, ref.  127.5713

pack of 3
  6/8 - 10/12 - 14  £25

16/18 - 20/22 - 24/26  £28

28/30 - 32/34  £29

NEW NEW



DAUPHIN
Support 
briefs
from

£19

6 34 6 34

DARTOIS
Briefs
from

£850
Pack of 2 
£17

DRAKE
Panty girdle
from

£1250
Pack of 2 
£25

6 34
PACK

of

2
95% 

COMBED 
COTTON

RIBBING WITH SUPER STRETCH

TECHNICAL SHAPING WITH SEDUCTIVE SUPPORT • Smooths the hips
• Slims the waist
• Shaping tulle liningNEW

NEW

6 30

PACK
of

2
93% 

COMBED 
COTTON

DELMOR
Briefs
from

£8No side 
seams

No side 
seams

6 34

95% 
COMBED 
COTTON

Pack of 3 briefs
+ 1 FREE

DELMOR 4

DELMOR 1 

Sold singly.
Ivory, ref.  126.0452

White, ref.  126.0451

Black, ref.  126.0453

  6/8 - 10/12 - 14   £8

16/18 to 32/34   £10

DELMOR 4

Pack of 3 + 1 free.
Ivory, ref.  126.0462

White, ref.  126.0461

Black, ref.  126.0463

Pack of 3 + 1 FREE       
  6/8 - 10/12 - 14   £24

16/18 to 32/34   £30

DAUPHIN
Support briefs with full-fitting style. Wide front lace inserts and flat-tummy pa-
nel. Elasticated picot along the back legs. Elasticated waistband. Shaping centre 
back seam. Cotton-lined gusset.  Machine washable at 30°C. Knit fabric and 
stretch lace: 72% polyamide, 28% elastane.
Black, ref.  127.7801 White, ref.  127.7802                         
  6/8 - 10/12 - 14  £19

16/18 - 20/22 - 24/26  £22

28/30  £23

• Lined flat- 
tummy panel

• Seamless 
comfort in front

• Interlock  
knit fabric 

VULGO
Panty girdle
from

£35
6 30

• Shaping 
effect

DARTOIS
Pack of 2 high briefs in the same size and colour. Comfortable pure combed 
cotton stretch ribbing with feminine polyamide lace panels on the side. Wide 
elastic waistband. Elasticated picot trim around the legs. Cotton-lined gusset.  
Machine washable at 40°C. 93% cotton, 7% elastane.
White, ref.  127.9121  Black, ref.  127.9122                         

pack of 2          pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £17

16/18 - 20/22 - 24/26  £20

28/30 - 32/34  £21

ROSA
Pack of 2 pairs of high briefs, in the same size and colour. Exceptional comfort 
with stretch sides. Cased elasticated waist. Stitched edging around the legs. 
Cotton-lined gusset.  Machine washable at 40°C. Top quality interlock knit fabric: 
100% combed cotton.
White, ref.  124.1861  Black, ref.  124.1863                         

pack of 2          pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £17

16/18 - 20/22 - 24/26  £20

28/30 - 32/34  £21

PACK
of

2
PURE 

COMBED 
COTTON

DELMOR
These soft, stretch and comfort-
able briefs also bring you an im-
peccable figure. Full-fitting shape. 
Shaping centre back seam. Elas-
ticated picot edging around the 
waist and legs. Cotton-lined gus-
set. Machine washable at 40°C. 
Jersey: 95% combed cotton, 5% 
elastane.

INVISIBLE LINGERIE IN STRETCH COTTON WITH A SHAPING CENTRE BACK SEAM

DRAKE
Pack of 2 panty girdles in the same size and 
colour. Fit like a comfortable second skin. 
Elasticated waistband. Stretch lace finish at the 
hem. Centre back seam. Cotton-lined gusset. 
Machine washable at 40°C. Jersey: 95% combed 
cotton, 5% elastane.
White, ref.  125.7041 Black, ref.  125.7042  

6/8 - 10/12 - 14   £25

16/18 to 24/26   £28

28/30 - 32/34   £29

pack of 2

Pack of 2 
£17

ROSA
Briefs

£8 50

from

NEW

VULGO
Panty girdle with a very high 
waist for full-coverage. Dis-
creet under clothing. It shapes 
the figure and is easy to slip 
on smoothing out little bulges. 
Shaping tulle lining front and 
back. Comfortable elasticated 
waist and legs. Cotton-lined 
gusset. Machine washable at 
30°C. 54% micromodal, 27% 
polyamide, 10% viscose, 9% 
elastane.
Beige, ref.  127.6631

White, ref.  127.6632

  6/8 to 14  £35

16/18 to 24/26 £38

28/30 • 32/34 £41
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SLOGGI CHIC MAXI or MIDI 

briefs. Elegant inset stretch 
lace and embroidered 
elasticated waistband. 
MIDI version has a slightly 
higher leg. Comfort of a 
soft and supple knit fabric. 
Elasticated picot trim at the 
legs. Cotton-lined gusset. 
Machine washable at 
40°C. White at 60°C. 85% 
superior quality cotton, 
10% polyamide, 5% Lycra 
elastane.

CONTROL 2: 

Pack of 2. Save £5 
White, ref.  123.9371

Ivory, ref.  123.9372

Black, ref.  123.9373

  10 to 26  £19

CHIC MAXI 4 in a pack of 

3 + 1 free.

White, ref.  128.2651

Ivory, ref.  128.2652

Black, ref.  128.2653

  10 to 24  £39

CHIC MIDI 4 briefs in a 

pack of 3 + 1 free.
White, ref.  128.2671

Ivory, ref.  128.2672

Black, ref.  128.2673

  10 to 22 £42

SLOGGI MIDI 3
White, ref.  128.2631

Ivory, ref.  128.2632

Black, ref.  128.2633  

  8 to 22       Pack of 3 £27

SLOGGI MIDI 1
White, ref.  128.2621

Ivory, ref.  128.2622

Black, ref.  128.2623

  8 to 22  £10

CONTROL 1. 

Sold singly.

White, ref.  123.9351

Ivory, ref.  123.9352

Black, ref.  123.9353

  10 to 26  £12

CHIC MAXI 1. Sold singly.

White, ref.  128.2641

Ivory, ref.  128.2642

Black, ref.  128.2643

  10 to 24  £13

CHIC MIDI 1. Sold singly. 
White, ref.  128.2661

Ivory, ref.  128.2662

Black, ref.  128.2663

  10 to 22 £14

3 SLOGGI VERSIONS FOR UNSURPASSED SUPPORT

Sloggi MAXI or Sloggi MIDI:
COMFORTABLE PREMIUM COTTON LYCRA BRIEFS THAT WON’T LOSE THEIR SHAPE

Save 

£5 
when you buy  

a pack of 2  
in the same size 

and colour.

CONTROL 2

SLOGGI
CHIC,
with refined
lace

1 briefs

FREE
when you buy 

a pack of 3 

in the same shape,

size and colour

94% 
COMBED 
COTTON

10 26 10 24 85% 
COTTON

95% 
COTTON

Also in 
black  
and 
ivory

Flat 
tummy

10 22

MIDI VERSION

MAXI VERSION

SLOGGI MAXI 1
White, ref.  128.2601

Ivory (except 28, 30), ref.  128.2602

Black, ref.  128.2603

Grey, ref.  128.2604

Beige (except 28,30), ref.  128.2605

  10 to 30  £10

SLOGGI MAXI 3
White, ref.  128.2611

Ivory (except 28, 30), ref.  128.2612

Black, ref.  128.2613

Grey, ref.  128.2614

Beige (except 28,30), ref.  128.2615  

  10 to 30      Pack of 3 £27

SLOGGI CONTROL Inimitable 

briefs for your figure. 
Extremely comfortable shape 
and support in a soft stretch 
knit fabric with a flat tummy 
panel for a svelte silhouette. 
Wide elasticated picot at the 
waist. Scalloped elastic at 
the legs. Cotton-lined gusset.
Machine washable at 60°C. 
White can be boiled. 94% 
combed cotton, 6% Lycra 
elastane.

10 30
Also in white  
and in black

MAXI VERSION

8 22
Also in white 
and in ivory

MIDI VERSION

SLOGGI MAXI or SLOGGI MIDI briefs. Whether you choose the high-cut MAXI or full-fitting lower MIDI shape, you will love their comfortable design and guaranteed 
wellbeing. 95% superior quality cotton for softness and 5% Lycra® elastane for stretch. Elasticated scallop trim around the waist and legs. Cotton-lined gusset. Machine 
washable at 60°C. (White can be boiled).

SLOGGI
CONTROL,
for a flat-tummy
effect

Save 

10 %
when you buy  

a pack of 3
in the same shape, 

 size and colour.

SLOGGI MAXI or  
SLOGGI MIDI
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VOLFINO
This high and full-fitting girdle defines the waist 
and offers discreet and flexible support. Flat seams. 
Embroidered panel on the front and sides. Wide 
elasticated downy waistband. Lined tummy panel. 
Elasticated legs. Cotton-lined gusset. 52% polyamide, 
25% elastane, 23% cotton.
  Black, ref.  125.5321

White, ref.  125.5322

34 to 50  £35

VENUS and NEVERS
Panty-corselet or girdle corselet for excellent support. A practical front zip fastening 
conceals hooks on a downy band. For effective support and comfort the lower cup 
sections and tummy panel are lined in satiny jersey. Wide adjustable straps. Centre 
back seam.  70% polyamide, 15% cotton, 15% elastane.

VULTRA
Massaging panty girdle. This design is ideal for 
smoothing the tummy thanks to two crossover panels 
that extend to the sides. Very pleasant effect on the legs. 
Centre back seam.
  White, ref.  128.7001

Black, ref.  128.7002

36 to 44  £52

46 to 54  £57

VENUS
Panty-corselet. Cotton-lined gusset 
with 2-position, 4-hook fastening. Thighs 
trimmed with downy elastic.
  Powder, ref.  125.2591

  Cup B(1) 34 to 50  £99

Cup C(1) 34 to 54  £104

Cup D(1) 36 to 54  £109

Cup DD(1) 38 to 54  £115

VOIX
Massaging support briefs with a triple 
thickness, front panel for an immediate flat 
tummy effect. Structured with back seams to 
shape the buttocks.
  White, ref.  128.7201

Black, ref.  128.7202

36 to 44  £49

46 to 52  £53

NEVERS
Girdle-corselet. Downy elasticated hem 
with 4 suspenders.
  Powder, ref.  125.3311

  Cup B(1) 34 to 52  £99

Cup C(1) 34 to 54  £104

Cup D(1) 38 to 54  £109

Cup DD(1) 38 to 54  £115

VOLFINO
Girdle
from

£35

VOIX
Support briefs
from

£49

VULTRA
Panty girdle
from

£52

EFFICIENT SUPPORT

VENUS
Panty-corselet
from

£99

NEVERS
Girdle-corselet
from

£99

Cotton-lined 
reinforced 
tummy

VULTRA and VOIX
2 comfortable styles of girdle in a cellular stretch weave that massages your body while surrounding you with soft 
wellbeing. Wide downy stretch waistband. Lined support panels. No side seams. Cotton-lined gusset. Elasticated 
picot finish. Machine washable at 30°C. 71% polyamide, 29% elastane.

Hook under zip 
fastening

Cotton-lined 
lower cups

Hook under zip 
fastening

Cotton-lined 
reinforced 
tummy panel

Cotton-lined 
lower cups

Wide downy 
underband

Wide downy 
underband

36 54 36 52

34B 54DD

34B 54DD

No side 
seams

34 50

(1) IMPORTANT : When you order, specify your bust size in even increments, 
i.e., 34 or 36, etc. up to size 54 depending on styles.

))))))

)))
)))

)))

))))))

VULCAIN
Girdle with discreet and feminine comfort. Top quality support fabric. Flat tummy pa-
nel. Front lace panels. Downy elastic at the waist and hem. Suspenders. Front height 
from 27cm (10¾in. approx.). Back height from 34cm (13½in. approx.)  80% polyamide, 20% 
elastane.
  Beige, ref.  127.7281

Black, ref.  127.7282

36 to 44  £35

46 to 56  £38

NEW

36 56

VULCAIN
Girdle

£35
from

• Flattens the tummy 
• Defines the waist 
• Instant sculpting effect

• Flat tummy 
panel

• Smooths the 
hips

• Lace panels

UP TO

54DD

23% 
COTTON

Cellular  

weave  

for more 

support

Also in black



TIGHTS

Black

20
DENIER

20
DENIER

ANKLE SOCKS AND FOOT LINERS

30
DENIER

Black

SOCKS

BAMBARA
Pack of 4 pairs of compression socks in the 
same colour. Relaxing effect. 40-denier voile. Fine 
yet hard-wearing with a light and gradual pressure 
along the legs. Machine washable at 30°C. 88% 
polyamide, 12% elastane.
  Beige, ref.  122.2792  Black, ref.  122.2791

  Code 4           Pack of 4 £25

40
DENIER

Black 20
DENIER

XS XXXXL

KNEE-HIGHS

Pack of 
15 tights 

£29

BRELAN

£194

from

Pack of 6
£12

BACCHUS

£2

BRELAN
Pack of 15 pairs of tights in the same size and co-
lour. Stretch, hard wearing 20-denier voile. Gusset for 
sizes L to XXL. Back panel in size XXXL. Back panel 
+ front waist panel for size XXXXL. Reinforced toes.  
Machine washable at 30°C. 100% polyamide.
  Gold, ref.  124.0201

Black, ref.  124.0202

Pack of 15
XS - S - M  £29

L - XL - XXL - XXXL - XXXXL   £31

BELUGA
Pack of 2 pairs of ankle socks in the same size and 
colour. Not only warm, they are designed in a soft and 
pressure-free rib ideal for those who cannot wear tight 
elastic. Reinforced toes and heels. Machine washable at 
30°C. 86% wool, 13% polyamide, 1% Lycra elastane.
  Ivory, ref.  127.3871

Navy, ref.  127.3874

Grey, ref.  127.3872

Black, ref.  127.3873

Pack of 2
2½/5  £19

5½/7½  £21

BAMBOU
Pack of 2 pairs of Labonal socks in the same size and 
colour. Warm and cosy bouclé knit with stretch ribbing at 
the ankles for gentle support. Reinforced toes and heels.
Machine washable at 30°C. 57% polyamide, 26% alpaca, 
16% polyester, 1% elastane.
  Pink, ref.  125.7721

Ivory, ref.  125.7722

Black, ref.  125.7723

Pack of 2
3½/5 £19

5½/7½  £21

BACCHUS
Pack of 6 pairs of knee-high socks in the same 
colour. Wide pressure-free tops for excellent support 
and comfort. 20-denier, hard-wearing stretch. 
Reinforced toes. Machine washable at 30°C. 100% 
polyamide.
  Beige, ref.  125.1661

Black, ref.  125.1662

Pack of 6
Code 6  £12

BILBAO
Pack of 3 pairs of 20-denier tights in the same 
size and colour. Extra-stretch knit with a wide back 
panel to guarantee perfect comfort. Reinforced toes.
Machine washable at 30°C. 100% polyamide.
  Beige, ref.  120.4501

Black, ref.  120.4502

  Pack of 3
XS - S - M  £15

L - XL - XXL - XXXL - XXXXL   £17

BILBAO
from

£5
Pack of 
3 tights
£15

• Wide pressure-free top

BELUGA
from

£950
Pack of 2
£19

BAMBOU
from

£950
Pack of 2
£19

BRANDY
from

£4
Pack of 3
£12

BATONI
from

£467
Pack of 3

£14

• Special pressure- 
free edging

86% 
WOOL

26% 
ALPACA

BAMBARA

£625
Pack of 4 
£25

• Light, gradual 
pressure

BRANDY
Pack of 3 pairs of ankle socks in the same size and 
colour. Cotton soles keep your feet dry. Pressure-free 
edge. Reinforced toes. 30-denier voile. 65% polyamide, 
30% cotton, 5% elastane.
  Beige, ref.  121.7891  Black, ref.  121.7892

Pack of 3
2½/5  £12

Pack of 3
5½/7½  £14

BATONI
Pack of 3 pairs of foot liners in the same size and 
colour. Comfortable elasticated finish and silicon bands 
to keep the heel in place.  Machine washable at 40°C. 
72% cotton, 28% polyamide.
  Beige, ref.  125.9101 Black, ref.  125.9102

Pack of 3
4/5½ - 6½/8  £14

72% 
COTTON

• Inside silicon band

XS XXXXL

Black



104  LINGERIECOLLECTION Even more SELECTION at afibel.com

EASY
CARE

EASY
CARE

EASY
CARE

SIG
A very seductive slip with 
shaping princess seams. Wide 
lace along the V-neckline and 
hem. Valenciennes lace outlines 
the back of the neckline and 
arms. Length 100cm (39½in. 
approx.). Machine washable at 
40°C. 100% polyamide.
  Lilac, ref.  126.2003

Powder, ref.  126.2001

Black, ref.  126.2002

  8 to 16  £27

18 to 26  £30

28 to 32  £31

SEDAINE
A gorgeous, elegant slip in a 
permanent static-free fabric 
with an attractive satiny sheen. 
Shaped with princess seams. 
Calais lace at the neckline and 
elaborate hem. Fine Valenciennes 
lace at the back and arms.
Length 100cm (39½in. approx.). 
Machine washable knit at 40°C. 
Permanent static-free fabric with 
pearly sheen: 100% polyamide.
  Blue, ref.  125.1191

Ivory, ref.  125.1193

White, ref.  125.1192

  8 to 16  £37

18 to 26  £41

28 to 32  £44

 6 30

SAVARINE
Waist slip

from

£15
• Permanent 

static-free 
polyamide satin

EASY
CARE

 8 32

SEDAINE
Full slip
from

£37
• Permanent 

static-free, 
satiny knit fabric

Side slit

DENTELLE 
DE CALAIS

SAVARINE
This waist slip is ideal for 
wearing with slightly transparent 
skirts and dresses. Dainty 
lace at the hem and side slit. 
Comfortable, narrow, elasticated 
waist. Length 63cm (24¾in. 
approx.). Machine washable knit 
at 40°C. Permanently static-free 
fabric: 100% polyamide.
  Ivory, ref.  124.9951

Black, ref.  124.9952

White, ref.  124.9953

  6/8 - 10/12 - 14  £15

16/18 to 24/26  £18

28/30  £19

 8 26

SIENNE
Full slip

from

£29
•  Permanent 

static-free, 
satiny  
fabric

 8 32

• Satiny 
polyamide 

fabric

SIG
Full slip

£27
from

SIENNE
Slip shaped with princess 
seams. Satiny knit fabric with a 
subtle pearly sheen. Wide lace 
panel along the neckline, thigh 
and hem. Valenciennes lace trim 
on the wide straps and straight 
back. Length 90cm (35½in. 
approx.). Machine washable knit 
at 40°C. Permanent static-free 
fabric: 100% polyamide.
  Mink, ref.  127.8272

White, ref.  127.8271

  8 to 16  £29

18 to 26  £32



VERTU
Camisole

Pure cotton 
from

£12

VERMOUTH
Vest

Pure combed 
cotton from

£15

• Also in wool 
blend

6 30

6 30

6 30

High quality, 
naturally soft and healthy

PURE COTTON OR WOOL BLEND IN 3 STYLES

• No side seams

PURE 
COMBED 
COTTON

70% acrylic, 30% wool, active 
heat to protect from the coldWOOL

BLEND

PACK
of

2

No side 
seams

STRETCH LACE IN 2 STYLES AND 5 COLOURS
VAIRE and VASILEK
Pack of 2 vests in the same size 
and colour. Naturally elegant and 
comfortable. Superb stretch lace. 
Stretch satiny taped edging along 
the back neckline and arms for the 
VAIRE style. No side seams. Length 
66 to 75cm (26 to 29½in. approx.). 
Machine washable at 40°C. 1x1  
ribbing: 100% combed cotton.

6 30

VAIRE
Vest
from

£1450
Pack of 2  
£29

PURE 
COMBED 
COTTON

Pack of 2  
£35

6 30

VASILEK
Vest

from

£1750

No side 
seams

VERTU, VERMOUTH or VERDIER
Vests with inset embroidery at the neckline. Perfect 
for wearing under dresses, jumpers or blouses. A long, 
full-fitting style. No side seams. Length 64 to 76cm 
(25 to 30in. approx.). 1x1 pure cotton ribbing: machine 
washable at 40°C. Wool blend: machine washable at 
30°C. 1x1 ribbing: 100% combed cotton. Blend: 70% 
acrylic, 30°% wool.

VERTU. Camisole with narrow straps for feminine 
comfort.
  White cotton, ref.  124.1161

  6/8 - 10/12 - 14  £12

16/18 to 24/26  £15

28/30  £16
  Wool blend, ref.  124.1163

  6/8 - 10/12 - 14  £17

16/18 to 24/26  £20

28/30  £21

VERMOUTH. Sleeveless vest with wide straps that 
stay in place.
  White cotton, ref.  120.4431

  6/8 - 10/12 - 14  £15

16/18 to 24/26  £18

28/30  £19
  Wool blend, ref.  120.4433

  6/8 - 10/12 - 14  £22

16/18 to 24/26  £25

28/30  £26

VERDIER. Short-sleeved vest for classic comfort and 
warmth.
  White cotton, ref.  120.4421

  6/8 - 10/12 - 14  £17

16/18 to 24/26  £20

28/30  £21
  Wool blend, ref.  120.4423

  6/8 - 10/12 - 14  £22

16/18 to 24/26  £25

28/30  £26

VERDIER
Vest  

Pure combed 
cotton from

£17

VAIRE. Sleeveless vest.
  Lavender, ref.  126.8874

White, ref.  126.8872

Carmine red, ref.  126.8873

Black, ref.  126.8871

Pink, ref.  126.8875

Pack of 2
6/8 - 10/12 - 14  £29

16/18 to 24/26  £32

28/30  £34

VASILEK. Short-sleeved vest.
  Lavender, ref.  126.8664

White, ref.  126.8661

Carmine red, ref.  126.8663

Black, ref.  126.8662

Pink, ref.  126.8665

Pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £35

16/18 to 24/26  £39

28/30  £41
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 6 34

SORTILEGE
Nightdress
from

£29
• Exquisite 

print and 
beautiful 
shape

SATIN
T-shape nightdress. 
Colourful placed motif on 
the front. Contrasting taped 
edging along the slit neckline 
and sleeves. Length 115cm 
(45¼in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Jersey: 
100% combed cotton.
Pink, ref.  127.6711

  6/8 - 10/12 - 14   £27

16/18 to 24/26   £30

28/30  £31

SPHINX
Nightdress with T-shirt 
styling and a trendy leafy 
print. Taped edging and 
mock button placket along 
the decorative neckline. 
Short sleeves. Length 
100cm (39½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. 
Jersey: 100% combed 
cotton.
  Teal blue print, ref.  127.7341

  6/8 - 10/12 - 14   £25

16/18 to 24/26   £28

28/30  £29

MORE PRACTICAL
Quickly washed, 
quickly dried, and 
quickly worn again.
A pretty way of 
making time for 
yourself.

SAHARA
A graceful hostess dress with 
satiny flow. Beautiful shape with 
elbow-length butterfly sleeves and 
satin stitch finish. Satiny taped 
edging along the round neckline.
Length 125cm (49¼in. approx.). 
Machine washable at 30°C. Static-
free fabric: 100% polyester
Print, ref.  126.2751

  6/8 - 10/12 - 14  £39

16/18 to 24/26  £43

28/30 - 32/34  £46

SORTILEGE
Print nightdress. V-neckline un-
derscored with a lace finish and 
small satin bow. Gathers from the 
front seam. Short sleeves. Length 
115cm (45¼in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Jersey: 100% 
combed cotton.
Pink print, ref.  127.6981

  6/8 - 10/12 - 14  £29

16/18 to 24/26  £32

28/30 - 32/34  £34

 6 30

SATIN
Nightdress
from

£27
• Motif with 

golden 
details 

NEW

EASY
CARE

SAHARA
Hostess  
dress
from

£39
• Static-free  

satiny knit 
fabric

6 34

PURE 
COMBED 
COTTON

PURE 
COMBED 
COTTON

Comfortable clothes 
made for relaxing. Fresh 
and feminine pieces for 
beautiful cocooning.

Night 
wear
COLLECTION

NEW

KEEP
AWAY

FROM FIRE
THIS APPLIES
TO ALL ITEMS

ON THESE PAGES
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SATIRE
Soft and comfortable pyjamas. 
Plain top with a colourful placed 
motif on the front, contrasting 
taped edging along the slit 
neckline and long sleeves. Length 
70cm (27½in. approx.). Trousers 
with elasticated waistband. 
Length at sides 101cm (39¾in. 
approx.).  Machine washable at 
30°C. Jersey: 100% combed 
cotton.
Pink, ref.  127.7351

6/8 - 10/12 - 14 £35

16/18 to 24/26 £39

28/30  £41

STATICE
Dressing gown in a decorative knit 
fabric. Large topstitched panels along 
the front edging and long sleeves. 
Front zip fastening with pompoms. 
2 side-seam pockets. Length 120cm 
(47¼in. approx.). Machine washable 
knit at 30°C. Minimum iron-fabric. 
Quilted effect: 100% polyester.
Pink, ref.  127.7331

  6/8 - 10/12 - 14  £39

16/18 to 24/26  £43

28/30  £46

EASY
CARE

EASY
CARE

 6 30

SATIRE
Pyjamas
from

£35

PURE 
COMBED 
COTTON

• Modern 
print on 
a T-shirt 

style

SPHINX
Nightdress

from

£25

PURE 
COMBED 
COTTON

6 30

STATICE
Dressing gown
from

£39
• Quilted effect 

knit fabric

6 30

• Motif with 
golden detailsNEW

NEW

NEW
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 6 34

EASY
CARE

SINCERE
Dressing gown
from

£49
• Warm,  

comfortable 
fleece

SADEK
Nightdress
from

£29
• Very feminine 

and trendy 
print on a 
beautiful 
shape

6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

PURE 
COMBED 
COTTON

SEVIRA
Pyjamas with 
cropped  
trousers
from

£29
• Comfortable 

shape with a 
feminine dot 
print

6 30

NEW

PURE 
COMBED 
COTTON

SABELLE
Nightdress
from

£29
• Refined 

finish

6 30

SADEK
Nightdress with a floral print. Taped edging 
along the V-neckline. Rounded yoke below 
the bust. Satin stitch finish at the short frilled 
sleeves and hem. Length 100cm (39½in. ap-
prox.). Machine washable at 30°C. Jersey: 
100% combed cotton.
Print, ref.  125.7161

  6/8 - 10/12 - 14  £29

16/18 to 24/26  £32

28/30  £34

SABELLE
Nightdress. Print taped edging and small 
bow along the round neckline. Plain panel 
with gathers and a placed motif. Sleeves with 
satin stitch finish. Length 100cm (39½in. 
approx.). Machine washable at 30°C. Jersey: 
100% combed cotton.
Blue, ref.  127.6681

Lilac, ref.  127.6682

  6/8 - 10/12 - 14  £29

16/18 to 24/26  £32

28/30  £34

SEVIRA
Pyjamas with cropped trousers. Plain top 
with a silk-screen print under the dot-print 
round neckline. Gathered frilly sleeves and 
hem trimmed with satin stitch finish. Length 
67 to 73cm (26¼ to 28¾in. approx.). Cropped 
trousers with a dot print and a cased elastic 
waist. Length at sides 79 to 85cm (31 to 33½in. 
approx.). Machine washable at 30°C. Jersey: 
100% combed cotton.
Blue, ref.  127.0894

Lilac, ref.  127.0893

  6/8 - 10/12 - 14   £29

16/18 to 24/26   £32

28/30  £34

SINCERE
Cosy, full-fitting dressing gown with a button-
through front from the shawl collar. Gathers from 
the front yoke for a flared style. Embroidery at 
the breast. Side-seam pocket. Length 130cm 
(51in. approx.). Machine washable at 30°C. 
Fleece: 70% acrylic, 30% polyester.
Clover, ref.  129.6394

Blue, ref.  129.6395

  6/8 - 10/12 - 14   £49

16/18 to 24/26  £54

28/30 - 32/34   £58

KEEP
AWAY

FROM FIRE
THIS APPLIES
TO ALL ITEMS

ON THESE PAGES
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PURE 
COMBED 
COTTON

• Refined 
guipure  
lace and  

comfortable 
shape

6 34

STRETA
Nightdress

£17
from

NEW

NEW

PURE 
COMBED 
COTTON

• Feminine 
silkscreen 
print on a 

T-shirt style

6 30

SALAZAR
Dressing 
gown
from

£39
• Static-free 

fabric

6 34

STRETA
Nightdress with T-shirt styl-
ing. Placed silkscreen butter-
fly print on the front. Taped 
edging with contrasting piping 
along the rounded neckline.
Length 90cm (35½in. ap-
prox.). Machine washable at 
40°C. Jersey: 100% combed 
cotton.
Lilac, ref.  127.6971

Blue, ref.  127.6972

  6/8 - 10/12 - 14  £17

16/18 to 24/26  £20

28/30  £21

STESSY
Print nightdress. Guipure 
lace panel along the rounded 
neckline and on either side of 
the front mock button placket. 
Gathers from the panel. Length 
115cm (45¼in. approx.). 
Machine washable at 30°C. 
Jersey: 100% combed cotton.
Blue print, ref.  127.7811

Pink print, ref.  127.7812

  6/8 - 10/12 - 14  £29

16/18 to 24/26  £32

28/30 - 32/34  £34
SALAZAR
Dressing gown with button-
through front. Pleats from the 
rounded yokes front and back. 
Elbow-length raglan sleeves 
with gathered sleeve caps. 
Side-seam pocket. Satiny 
taped edge finish. Length 
125cm (49¼in. approx.). 
Machine washable knit at 
30°C. Static-free fabric: 
100% polyester.
  Blue background, ref.  125.5841

6/8 - 10/12 - 14  £39

16/18 to 24/26 £43

28/30 - 32/34  £46

MORE PRACTICAL
Quickly washed, 
quickly dried, and 
quickly worn again.
A pretty way of 
making time for 
yourself.

EASY
CARE

STESSY
Nightdress

£29
from

EASY TO
SLIP ON



PACK
of

2
ASSORTED
COLOURS

SALVE
Pack of 2 nightdresses in the same 
size and assorted plain colours (lilac 
+ blue). Taped edging along the 
rounded neckline enhanced with a 
button placket. Gathers from the front 
yoke. Length 120cm (47¼in. approx.). 
Machine washable at 40°C. Jersey: 
100% combed cotton.
Assorted colours, ref.  127.9301

Pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £39

16/18 to 24/26  £43

28/30 - 32/34  £46

6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

PACK
of

2
ASSORTED
COLOURS

PURE 
COMBED 
COTTON

PACK
of

2
ASSORTED
COLOURS

PURE 
COMBED 
COTTON

EASY
CARE

6 30

BARGAIN PRICES
THAT ARE SO LOW

YOU’LL ENJOY THEM
ALL SUMMER LONG !

SARANDON
Pack of 2 pyjamas in the same size and as-
sorted colours (1 pink + 1 blue). T-shirt style 
top with single front print. Round neckline 
enhanced with taped edging. Short sleeves. 
Length 67 to 72cm (26¼ to 28¼in.  approx.). 
Plain navy straight-leg trousers with cased 
elasticated waistband. Length at sides, 101 to 
107cm (39¾ to 42in. approx.). Machine wash-
able at 30°C. Jersey: 100% combed cotton.
Assorted colours, ref.  125.7511

Pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £39

16/18 to 24/26  £43

28/30  £46

SARANDON
Pack of  
2 pyjamas
£39

from

£1950

6 30

SIROP
Pack of 2 nightdresses in assorted colours 
(1 pink + 1 blue). T-shirt shape with single 
print on the front. Taped edging along the 
round neckline. Short sleeves. Straight hem.
Length 88cm to 100cm (34¾in. to 39½in. 
approx.). Machine washable at 30°C. Jersey: 
100% combed cotton.

Assorted colours, ref.  125.5821

Pack of 2
  6/8 - 10/12 - 14  £29

16/18 to 24/26 £32

28/30  £34

from

£1450

SIROP
Night-
dresses
Pack  
of 2 
£29

NEW

SALVE
Nightdress

£1950

from

Pack of 2 
£39

6 34

PRICE
Smiley

KEEP
AWAY

FROM FIRE
THIS APPLIES
TO ALL ITEMS

ON THESE PAGES
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SANTENAY, SALABRE or SALINE
Print or plain with a placed motif, these separates combine the softness of cotton, a 
comfortable style and a modern finish. Mix and match tops and bottoms as you like to 
create your favourite pyjamas. Tops: taped edging along the neckline, long sleeves. 
Machine washable at 30°C. Jersey: 100% combed cotton.   

6 30

EASY
CARE

PURE 
COMBED 
COTTON

SOCRATE
Short button-through dressing gown. Embroidery on the chest. Matching taped 
edging along the slightly high collar, button placket, long sleeve cuffs and hem.
Length 94 to 97cm (37 to 38in. approx.). Machine washable at 30°C. Fleece knit: 
100% polyester.
Raspberry, ref.  125.7091  Blue, ref.  125.7093  
6/8 - 10/12 - 14  £35

16/18 to 24/26  £39

28/30  £41

SOCRATE
Dressing  

gown
from

£35
• Floral  

embroidery
• Modern  

fit and style

SALABRE
Pyjama top  
Length 71cm  
(28in. approx.). 
Lilac, ref.  127.7041

Blue, ref.  127.7042

  6/8 - 10/12 - 14   £17

16/18 to 24/26   £20

28/30  £21

Print, ref.  127.7043

  6/8 - 10/12 - 14   £22

16/18 to 24/26   £25

28/30  £26

SANTENAY
Pyjama bottoms
Length at side 101cm 
(39¾in. approx.). 
Lilac, ref.  127.6991

Blue, ref.  127.6992

  6/8 - 10/12 - 14   £15

16/18 to 24/26   £18

28/30  £19

Print, ref.  127.6993

  6/8 - 10/12 - 14   £19

16/18 to 24/26   £22

28/30  £23

SALINE
Nightdress. Contrasting 
taped edging along the roun-
ded neckline, button placket 
and small bow. Gathers from 
the button placket. Length 
110cm (43¼in. approx.). 
Lilac, ref.  127.7091

Blue, ref.  127.7092

  6/8 - 10/12 - 14   £25

16/18 to 24/26  £28

28/30 - 32/34  £29

Print, ref.  127.7093

  6/8 - 10/12 - 14   £29

16/18 to 24/26  £32

28/30 - 32/34  £34

 6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

SALABRE
Pyjama top
Plain from

£17

 6 34

SALINE
Nightdress
Plain from

£25

NEW

to put toge�er your dream pyjamas
MATCHING SEPARATES

3 tops - 3 bottoms

NEW

 6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

SANTENAY
Pyjama bottoms

£15
plain from

NEW

EASY TO
SLIP ON

EASY TO
SLIP ON



SANA
 Plain nightdress with placed 
motif. Contrasting taped 
edging along the rounded 
neckline and short sleeves. 
Gathers from the yoke.   Length 
110cm (43¼in. approx.). 
Machine washable at 40°C.  
Jersey: 100% combed cotton.
  Mint , ref.  127.7371 

  6/8 - 10/12 - 14   £27 

 16/18 to 24/26   £30 

 28/30   £31 

SOBRALIA
 Pack of 2 nightdresses in the same size 
and assorted colours (1 salmon + 1 blue). 
T-shirt shape with long sleeves. Single 
motif on the front with golden accents. 
Contrasting taped edge and tie at the round 
neckline with teardrop. Straight hem.   
Length 115cm (45¼in. approx.).  Machine 
washable at 40°C.  Jersey: 100% combed 
cotton.
  Assorted colours , ref.  125.3371 

  6/8 - 10/12 - 14         Pack of 2  £39 

 16/18 to 24/26           Pack of 2  £43 

 28/30 - 32/34            Pack of 2  £46 

STETE
 Dressing gown with high 
neckline. Button-through front. 
Contrasting embroidery on the 
chest. Side-seam pockets.   Length 
110cm (43¼in. approx.).  Machine 
washable knit at 30°C.  Fleece: 
100% polyester.
  Teal blue , ref.  127.7381 

  6/8 - 10/12 - 14   £49 

 16/18 to 24/26   £54 

 28/30   £58 

112  NIGHTWEARCOLLECTION

PACK 
of

2

PURE 
COMBED 
COTTON

6 34

6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

SANA
Nightdress
from

£27
•  Comfortable 

shape

NEW

6 30

EASY
CARE

STETE
Dressing gown
from

£49
•  Soft and 

lightweight  
fleece

•  Very chic  
golden 
accents

•  Neckline  
with tie

SOBRALIA
Nightdresses

Pack of 2 
£39

£1950

from

NEW

EASY TO
SLIP ON
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EASY
CARE

6 34

SAMARE
Hostess 
dress
from

£39
•  Static-free 

knit fabric

SACCADE
 Print nightdress. Contrasting 
macramé lace finish along 
the V-neckline.   Length 110cm 
(43¼in. approx.).  Machine 
washable at 30°C.  Jersey: 
100% combed cotton.
  Print , ref.  127.6731 

  6/8 - 10/12 - 14   £27 

 16/18 to 24/26   £30 

 28/30   £31 

SAMARE
 Hostess dress in a flowing satiny 
jersey. Full shape gathered from 
front and back yokes. Satiny plain 
taped edging along the rounded 
neckline and elbow-length 
sleeves.   Length 125cm (49¼in. 
approx.).  Machine washable at 
30°C.  Static-free jersey: 100% 
polyester.
  Print , ref.  127.6421 

  6/8 - 10/12 - 14   £39 

 16/18 to 24/26   £43 

 28/30 - 32/34   £46 

SACRE
 Pyjamas. Plain top with 
contrasting macramé detail along 
the V-neckline. Short sleeves. 
Length 70cm (27½in. approx.). 
Print trousers with elasticated 
waistband. Length at side 101cm 
(39¾in. approx.).   Machine 
washable at 30°C.  Jersey: 100% 
combed cotton.
  Coral/print , ref.  127.6741 

  6/8 - 10/12 - 14   £29 

 16/18 to 24/26   £32 

 28/30   £34 

SACCADE
Nightdress
from

£27
•  Refined  

macramé  
detail

6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

SACRE
Pyjamas
from

£29
•  Refined  

macramé detail

6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

KEEP
AWAY

FROM FIRE
THIS APPLIES
TO ALL ITEMS

ON THESE PAGES

NEW NEW

NEW



SANICLE
Soft and comfortable 
pyjamas. Print top with front 
button-through fastening, 
contrasting piping along 
the sweetheart neckline. 
Length 68 to 70cm (26¾ 
to 27½in. approx.). Plain 
trousers with elasticated 
waistband. Length at sides: 
100 to 107cm (39½ to 42in. 
approx.).  Machine washable 
at 30°C. 100% combed 
cotton.
Print, ref.  127.7561

  6/8 - 10/12 - 14   £37

16/18 to 24/26   £41

28/30  £44

STEPHANIE
Nightdress with gathers from 
the neckline and underscored 
with a contrasting picot finish. 
Contrasting satin stitch finish 
around the hem and short 
sleeves. Length 100cm 
(39½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Jersey: 
100% combed cotton.
Pink/peach, ref.  127.6441

Lilac/blue, ref.  127.6442

  6/8 - 10/12 - 14   £19

16/18 to 24/26   £22

28/30 - 32/34  £23

SOMBRERO
A very comfortable 
nightdress! Peter Pan 
collar. Gathers from the 
front yoke for roomy 
comfort. Long button 
placket. Gathered sleeve 
caps. Buttoned cuffs. 
Flawless finish. Length 
125 to 130cm (49¼ to 
51in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Jersey: 
100% combed cotton.
Pink, ref.  127.0661

Blue, ref.  127.0662

  6/8 - 10/12 - 14   £35

16/18 to 24/26   £39

28/30  £41

SARIGENT
This quilted dressing 

gown has a button-through 
style and cosy comfort. 
Small straight collar. 
Side-seam pocket. Length 
125cm (49¼in. approx.). 
Machine washable at 
30°C. Padding, lining and 
non-woven outer: 100% 
polyester.
  Blue background,
ref.  125.8431

  6/8 - 10/12 - 14   £55

16/18 to 24/26   £61

28/30  £65

114  NIGHTWEARCOLLECTION

EASY
CARE

SARIGENT
Dressing 
gown
from

£55
• A floral  

print on a 
soft and 
lightly  
quilted  
fabric

6 30

PURE 
COMBED 
COTTON

• Exquisite print 
on a comfortable 

shape

6 34

NEW

STEPHANIE
Nightdress

£19
from

PURE 
COMBED 
COTTON

SOMBRERO
Nightdress
from

£35
• Very  

comfortable 
classic  
styling

6 30

KEEP
AWAY

FROM FIRE
THIS APPLIES
TO ALL ITEMS

ON THESE PAGES

SANICLE
Pyjamas
from

£37
• Button- 

through 
top

6 30

NEW

EASY TO
SLIP ON

EASY TO
SLIP ON

EASY TO
SLIP ON



 6 30

EASY
CARE

PURE 
COMBED 
COTTON

SACRAMENTO
T-shirt style nightdress with 3/4-length                   
sleeves. Plain contrasting taped edge at the 
round neckline, along the button placket and 
on the upper pocket. Length 110cm (43¼in. ap-
prox.). Machine washable at 30°C. 100% cotton 
jersey.
Yellow background, ref.  125.7891

White background, ref.  125.7892

  6/8 - 10/12 - 14  £27

16/18 to 24/26  £30

28/30  £31

PURE 
COTTON

SACRAMENTO
Nightdress
from

£27

SABER
Dressing 
gown
from

£49
• Cosy fleece 

with a  
full-length zip

6 30

SEPAGIA AND SIMEONE
Plain or print, these very soft T-shirt style nightdress and pyjamas pair charm with comfort. 
Long button placket from the round neckline for easy dressing. Placed embroidery at the bust. 
Contrasting zigzag finish at the neckline and sleeves. Machine washable at 30°C. Pure combed 
cotton ribbed fabric.   

SEPAGIA
Nightdress Length 120cm (47¼in. approx.).
Pink, ref.  124.4883

Blue, ref.  124.4882

  6/8 - 10/12 - 14  £29

16/18 to 24/26  £32

28/30  £34

SEPAGIA
Nightdress
from

£29
6 30

SIMEONE
Pyjamas

from

£35
6 30

EMBROIDERED RIBBED KNIT
in 2 shapes and 2 colours

SABER
Enjoy the extreme comfort of Courtelle fleece 
with this embroidered dressing gown with a 
full-length zip. Pleats from the front yoke for 
a long flared style. Side-seam pocket. Length 
130cm (51in. approx.). Machine washable 
at 30°C. Courtelle fleece: 70% acrylic, 30% 
polyester.
Fuchsia, ref.  128.4944

Green, ref.  128.4943

Blue, ref.  128.4942

  6/8 - 10/12 - 14  £49

16/18 to 24/26  £54

28/30  £58

SIMEONE
Pyjamas. Top with long sleeves. Length 68 
to 71cm (26¾ to 28in. approx.). Trousers with 
cased elasticated waistband. Length at sides: 
102 to 108cm (39½ to 42½in. approx.).   
  Blue, ref.  124.5192  Pink, ref.  124.5191

  6/8 - 10/12 - 14  £35

16/18 to 24/26  £39

28/30  £41

Even more SELECTION at afibel.com

s appes a d co ou s
• Downy interlock fabric for naturally soft warmth

EASY TO
SLIP ON

EASY TO
SLIP ON

EASY TO
SLIP ON
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IMPECCABLE CUTS AND SMART STY LE

Morpho Style

TRENDY AND  
COMFORTABLE STYLES

QUALITY FABRICS

2

ADJUSTABLE WAISTBAND

3

1The adjustable buckle in 
the waistband provides 
an additional 8cm for 
comfort.

Invisible slides in the 
waistband provide an 
additional 8cm for 
comfort.Up to 8 comfortable cm

Even more SELECTION at afibel.com

FLOREAL 
Very comfortable trousers with an adjustable waistband. A metal buckle system enables you to increase 
the size of the waist by a few centimetres for added comfort. Waistband with belt loops. Two slant pockets 
and 1 button piped back pocket. Hook, zip and button fastening. Inside leg 89cm (35in. approx.). Unfini-
shed hems. Machine washable at 30°C.

FENELON
Trousers with impeccable style. The very comfortable waist-
band has an invisible adjustment system so you can increase 
the size of the waist by up to 8 centimetres for added comfort. 
Waistband with belt loops, button, hook and zip fastening. 2 
slant pockets. 1 piped button pocket and darts at back. Inside 
leg 89cm (35in. approx.). Unfinished hems. Machine washable 
at 30°C. Quick-iron fabric. Gabardine: 65% polyester, 35% cot-
ton.
  Taupe, ref.  127.8392

Khaki, ref.  127.8391

Navy, ref.  127.8393

FLOREAL 
Plain. 100% polyester.
  Charcoal grey, ref.  123.3251

Navy, ref.  123.3252

Nutmeg beige, ref.  123.3253

32 £49

34 - 36 £53

38 £57

40 to 52  £61

FLOREAL polycotton
Marled. 65% polyester, 35% cotton
  Indigo, ref.  123.3258

Grey, ref.  123.3250

  32  £49

34 - 36  £53

38  £57

40 to 52  £61
  32  £49

34 - 36  £53

38  £57

40 to 52  £61

32 52

POLYESTER

POLYCOTTON

Nutmeg 
beige

Khaki

Navy

Navy

Indigo

Grey

Charcoal 
grey

Taupe

EASY 
CARE

polyester 
fabric

35% 
COTTON

35% 
COTTON

Up to 8 comfortable cm

FLOREAL
Trousers

from

£49
• Comfortable 

cotton

32 52
• Quality 

gabardine 
fabric

NEW

FENELON
Trousers

£49
from
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Men’s COLLECTION

Easy-wear men’s fashion for dressing from top to bottom. 
Whether active or casual, the objective is to provide the 
most comfortable clothes without overlooking style.

FALAISE
Shirt
from

£35

FAVENEC
Zip polo shirt
from

£39
34 55

14½ 20

FACHAN
Cardigan
from

£49

34 55

FIEROT
Polo shirt

£39
from

• Soft knit fabric

34 55

FIEROT
Polo shirt with long sleeves. 
Piped breast pocket. Polo 
shirt collar with button 
fastening. Ribbed edge finish.
Length 69cm (27in. approx.). 
Machine washable knit at 
30°C. 50% combed cotton, 
50% acrylic.
  Almond green, ref.  127.8611

Denim, ref.  127.8612

Beige, ref.  127.8613

  34/36 £39

37/39 - 40/42 £43

44/46 - 47/49 - 50/52 - 53/55   £47

FACHAN
Button cardigan with 
V-neckline. Textured knit 
effect with stripes and 2 front 
patch pockets. Plain jersey 
back and long sleeves. Ribbed 
edge finish. Length 70cm 
(27½in. approx.). Machine 
washable knit at 30°C. 50% 
cotton, 50% acrylic.
  Grey, ref.  127.8211

Denim, ref.  127.8212

34/36 £49

37/39 - 40/42 £53

44/46 - 47/49 - 50/52 - 53/55   £57

Navy

Honey

Blue

Grey

Almond green

Denim

Beige

50% 
COMBED 
COTTON

50% 
COTTON

50% 
COTTON

PURE 
COTTON

• Slimming 
stripes

FALAISE
Classic shirt with short sleeves. Button-down collar. Patch 
breast pocket with checks aligned. 2 comfort pleats from 
the square back yoke. Rounded hem. Length 81cm (32in. 
approx.). Machine washable at 30°C. Woven-dyed. 100% 
cotton.
  Blue, ref.  127.8412  Honey, ref.  127.8411

  14½/15 - 15½ - 16/16½  £35

17/17½ - 18 - 18½/19 - 19½/20  £39

FAVENEC
Modern, vibrant and comfortable zip polo shirt. 
Overstitched polo shirt collar on a covered zip fastening. 
Ribbed edge finish at the hem and short jersey sleeves. 
Plain jersey back and sleeves. Length 69cm (27in. approx.). 
Machine washable at 30°C. 50% cotton, 50% acrylic.
  Grey, ref.  124.1621  Navy, ref.  124.1622

  34/36  £39

37/39 - 40/42  £43

44/46 - 47/49 - 50/52 - 53/55  £47

• Woven-dyed 
quality

• Casual jacquard 
stripes

NEW

NEW

NEW
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FANO
Comfortable joggers with a 
straight leg and elasticated 
waistband. 2 side pockets. 
Finished hems. Machine 
washable at 30°C. Fleece: 
50% cotton, 50% acrylic.
  Grey blue, ref.  125.0731

Navy, ref.  125.0732

Charcoal grey, ref.  125.0734

Burgundy, ref.  125.0735

  30/33 - 34/36  £19

37/39 - 40/42  £21

44/46 - 47/49  £24

FIDELE
Jumper with a V-neckline and 
long sleeves. Placed jacquard 
motif on the front. Ribbed edge 
finish. Length 69cm (27cm 
approx.). Machine washable 
knit at 30°C. Marled outer: 
50% cotton, 50% acrylic.
  Beige marl, ref.  127.8221

Blue marl, ref.  127.8222

  34/36  £39

37/39 - 40/42  £43

44/46 - 47/49 - 50/52 - 53/55   £47

FRATERIE
Pack of 2 shirts in soft 
flannelette (1 blue + 1 
burgundy). Point collar on a 
collar band. Button breast 
pocket. Button cuffs. Back 
yoke with comfort pleat.
Length 80cm (31½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. 
100% cotton flannelette.
  Assorted colours, ref.  128.6181

  14½/15 - 15½ - 16/16½   £39

17/17½ - 18 - 18½/19 - 19½/20 £43

Navy

Charcoal 
grey

Burgundy

Grey blue

30 49

50% 
COTTON

PURE  
COTTON  

FLANNELETTE

14½ 20

FANION
Casual jacket
from

£35

FRATERIE  
Shirt
from

£1950
Pack of 2 
£39

34 52

34 55

50% 
COTTON

50% 
COTTON

NEW FANION
Two-colour casual jacket

with piped detail on the 
front and long sleeves. High 
neckline. Zip fastening. Side-
seam pockets. Cuffs and hem 
gathered with ribbed edging. 
Plain back. Length 70cm 
(27½in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Fleece: 
50% cotton, 50% acrylic.
  Navy/grey blue, ref.  127.8401

  34/36  £35

37/39 - 40/42  £39

44/46 - 47/49 - 50/52   £43FIDELE
Jumper
from

£39
• Soft  

high-quality 
knit

PACK
of

2

FANO
Joggers

£19
from

• Available  
in 4 colours

NEW



FRANCK
Sleeveless dual-fabric puffer 

jacket. Quilted front and back. 
Knit sides for comfortable 
stretch. Small high neckline, 
knit lining. Zip fastening. 1 zip 
vertical front pocket, 2 side 
pockets. 2 large inside pockets. 
Elasticated taped edging at the 
arms. Quality inside finish.
Length 70cm (27½in. approx.). 
Machine washable at 30°C. 
Outer, lining, padding and marl-
ed jersey knit: 100% polyester.
  Navy, ref.  125.8021

  34/36  £49

37/39 - 40/42  £53

44/46 - 47/49 - 50/52   £57

FUBINI
Trousers with a full leg and lots 
of pockets. Elasticated waistband 
with adjustable drawstring. Tone-
on-tone topstitching. Inside leg 
80cm (31½in. approx.). Finished 
hems. Machine washable at 30°C. 
Soft and comfortable. 100% cotton.
  Denim, ref.  128.6071

  32  £39

34/36  £43

38  £47

40/42 - 44/46 - 48 - 50/52   £51

IDAHO
Trainers with panels and 
punch-hole details. Laces 
for good fit and side zip 
fastening. Padded ankle 
trim and tongue. Full leather 
upper. Anti-bacterial and 
sweat-resistant microfibre 
lining and removable sock. 
Slip-resistant TR wedge 
sole.
  White, ref.  127.6181

  5½ to 11  £89

FRANCK
Puffer jacket
from

£49
• Lightweight  

and easy to wear

FIABLE
Belt bag

£19

FUBINI
Trousers
from

£39

5234

5534

32 52

Denim

PURE 
COTTON

FIABLE
This belt bag allows you to carry all your essentials so your hands 
stay free. RFID protection prevents risks of fraud or theft. Small front 
pocket and large zip pocket. Adjustable belt with clip. Dim.: 15x23cm 
approx.  Hard-wearing polyester.
  Grey, ref.  127.8231

code 10   Belt bag  £19

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

WIDE
FIT

FINLEY
Stripe polo shirt with short 
sleeves. Plain collar with 
zip fastening. Piped breast 
pocket. Ribbed edge finish.
Length 69cm (27in. approx.). 
Machine washable knit at 
30°C. 100% acrylic.
  Beige stripe, ref.  127.9641

Navy stripe, ref.  127.9642

34/36 £35

37/39 - 40/42 £39

44/46 - 47/49 - 50/52 - 53/55 £43

• Prevent credit 
card theft

FINLEY
Polo shirt

£35
from

• Soft fresh 
knit fabric

IDAHO
Trainers
from

£89
• Removable sock

• Healthy and 
comfortable 
lining

• Healthy 
comfortable 
lining

NEW

NEW

NEW



Black

Brown

Grey

Navy

Black

Navy

Brown

Beige

Grey

Black

ISOLER

IMMENSE

YOUR CHOICE OF cotton or wool WOOL outer - COTTON lining

ITOU or ISERE
Pack of 4 pairs of mid-calf socks in the same size and assorted colours 
(1 black, 1 grey, 1 navy, 1 brown). Decorative side motif. Available in 2 options: 
lightweight with 80% cotton or warmed with 40% wool. Reinforced heels and toes. 
Machine washable at 30°C.

INDIANA
Moccasins

£45• Wide self-fastening  
tab

• Easy to  
slip on

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

FLEXIBLE
SOLE
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80% 
COTTON 
OR 40% 
WOOL

80% 
WOOL

PACK
of

4
ASSORTED
COLOURS

Pack
of

2 
SAME 

COLOUR

Pack of 4  
£25

SPLIT 
LEATHER 
UPPER

FLEXIBLE
SOLE

Made for COMFORT

• 2 self-fastening straps
• Full opening
• Perfect fit

IXODE
Mules

£35

ITOU OR ISERE
Mid-calf socks

£625

NEW

ISOLER or IMMENSE
Pack of 2 pairs of socks in the same size and colour. Wool outer with a cotton 
lining. Feet stay warm with comfortable cotton in contact with the skin. Pressure-
free stretch ribbed edging. Reinforced toes and heels. Machine washable at 30°C. 
80% wool, 18% cotton, 2% elastane.

ISORAN
Very comfortable Derby shoes. 
Slip on easily with a wide self-
adjusting tab for optimal fit across 
the instep. Full lambskin upper. 
Cushioned full grain leather lining 
and sock. Slip-resistant elastomer 
sole.
  Black, ref.  124.9431

Brown, ref.  124.9432

  6½ to 11  £79

INDIANA
Discover elegant comfort with 
these soft leather moccasins. 
Elasticated gussets over the instep 
for comfort. Punch-hole vamp.   
Split leather upper. Towelling sock. 
Slip-resistant elastomer sole.
  Grey, ref.  125.9791

Navy, ref.  125.9792

Beige, ref.  125.9793

  5½ to 11  £45

IXODE
Mules for flexible, lightweight and 
airy comfort. Full opening with 2 
self-fastening straps. Handsewn 
sole.   Synthetic upper. Lining: 
100% polyester. Leather sock. 
Flexible slip-resistant polyurethane 
sole.
  Brown, ref.  122.6491

Black, ref.  122.6492

  5½ to 11  £35

ISORAN
Derby shoes

£79

• Stitched vamp
• Elasticated gussets

ISOLER
Pack of 2 pairs of mid-calf socks.  
Grey, ref.  127.8551

Navy, ref.  127.8552

Black, ref.  127.8553

  5½/8 - 9/10½ - 11/13  £19

ISERE
Pack of 4 pairs of mid-calf socks. 
40% wool, 40% acrylic, 20% polya-
mide.
  Assorted colours, ref.  122.6471

  5½/8 - 9/11  £32

IMMENSE
Pack of 2 pairs of knee-high socks.
  Grey, ref.  127.7821

Navy, ref.  127.7822

Black, ref.  127.7823

  5½/8 - 9/10½ - 11/13  £25

ISOLER
Socks
from

£950
Pack of 2
£19

IMMENSE
Knee-high 
socks
from

£1250
Pack of 2
£25

ITOU
Pack of 4 pairs of mid-calf socks. 
80% cotton, 17% polyamide, 3% elas-
tane.  
Assorted colours, ref.  122.5971

  5½/8 - 9/11  £25



Grey 
marl

Indigo marl

PURE 
COTTON 

FLANNELETTE

PURE 
COMBED 
COTTON 
JERSEY

IDYLLES
Pyjamas

from

£35

IVRESSE
Pyjamas

from

£37

34 52

34 52

IGORA
These pyjamas have modern 
style and are very pleasant to 
wear. Top with a placed band 
and contrasting taped edge on 
the front. Contrasting double 
ribbed edge along the round 
neckline. Plain long sleeves and 
back. Length 73 to 78cm (28¾ 
to 30¾in. approx.). Trousers with 
straight leg, elasticated waist. 
Length at side 110 to 115 (43¼ 
to 45¼in. approx.). Machine 
washable at 30°C. Jersey: 100% 
combed cotton.
  Blue, ref.  125.3431

  34/36  £32

37/39 - 40/42  £36

44/46 - 47/49 - 50/52   £40

IVRESSE
Casual pyjamas you will enjoy 
wearing! The top has a fancy 
jersey pattern on a marled 
background. Double contrasting 
ribbed edging along the V-neckline 
and breast pocket. Length 73 to 
78cm (28¾in. to 30¾in. approx.). 
Plain straight-leg trousers with 
an elasticated waistband. Length 
110 to 115cm (43¼ to 45¼in. 
approx.).  Machine washable at 
30°C. Jersey: 100% combed 
cotton.
  Grey marl, ref.  127.5122

Indigo marl, ref.  127.5121

  34/36  £37

37/39 - 40/42  £41

44/46 - 47/49 - 50/52   £45

IDYLLES
Elegant and comfortable 
pyjamas. Button-through top 
with 2 patch pockets. Contrasting 
piped finish. Length 78 to 
83cm (30¾ to 32¾in. approx.). 
Trousers with elasticated 
waistband and button fly. Length 
at side 94 to 109cm (37 to 43in. 
approx.).  Machine washable at 
40°C. Flannelette: 100% cotton, 
brushed on the inside.
  Navy, ref.  124.6171

  34/36  £35

37/39 - 40/42  £39

44/46 - 47/49 - 50/52   £43

ILLUSTRE
Pyjamas with shorts are 
quite pleasant for summer. Print 
top with short sleeves. Plain trim 
along the round neckline, small 
button placket. Decorative patch 
breast pocket. Length 75 to 
77cm (29½ to 30¼in. approx.). 
Plain shorts with an elasticated 
waistband. Length at side from 
47 to 52cm (18½ to 20½in. 
approx.). Machine washable at 
30°C. Jersey: 100% cotton.
  Navy, ref.  127.8201

  34/36  £29

37/39 - 40/42  £32

44/46 - 47/49 - 50/52   £36
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IGORA
Pyjamas
from

£32
34 52

PURE 
COMBED 
COTTON 
JERSEY

• Modern style

PURE 
COTTON

34 52

ILLUSTRE
Pyjamas 

with shorts

£29
from

NEW

• Specially 
warm:  

brushed  
inside

KEEP
AWAY

FROM FIRE
THIS APPLIES
TO ALL ITEMS
ON THIS PAGE
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REVOLUTIONARY COTTON BRIEFS IN 3 STYLES AND 4 COLOURS

ISAR 1. 
Midi closed 
briefs. Also in grey 

marl, in white 
and in black

ILEUS 1. 
Closed  
shorts.

ISAR 3. Save £4.50 
when you buy a pack 
of 3.
  Grey marl, ref.  124.6541

White, ref.  124.6542

Black, ref.  124.6544

  30/33 - 34/36   £40.50

37/40 - 41/43   £46.50

44/46  £52.50

ILEUS 3. Save £4.50 
when you buy a pack 
of 3.
  Navy, ref.  128.3124

Grey marl, ref.  128.3122

White, ref.  128.3123

Black, ref.  128.3121

  30/33 - 34/36   £49.50

37/40 - 41/43   £55.50

44/46  £61.50

IVOR 3. Save £4.50 when you buy 
a pack of 3.
  White, ref.  125.0771

Navy, ref.  125.0772

Grey marl, ref.  125.0773

Black, ref.  125.0774

  30/33 - 34/36  £46.50

37/40 - 41/43  £52.50

44/46  £58.50

IVOR, ISAR, ILEUS
Sloggi Men briefs and shorts are comfortable and won’t lose their shape. Made in a 94% combed 
cotton, 6% Lycra® elastane for lasting support. Wide elasticated waistband. Lined gusset and front. 
Elasticated legs. Machine washable at 60°C. White can be boiled.

ISAR 1. Midi closed 
briefs.
  Grey marl, ref.  124.6511

White, ref.  124.6512

Navy, ref.  124.6513

Black, ref.  124.6514

  30/33 - 34/36   £15

37/40 - 41/43   £17

44/46  £19

ILEUS 1. Closed 
shorts.
  Navy, ref.  128.3114

Grey marl, ref.  128.3112

White, ref.  128.3113

Black, ref.  128.3111

  30/33 - 34/36   £18

37/40 - 41/43   £20

44/46  £22

IVOR 1. Maxi open briefs.  
  White, ref.  125.0761

Navy, ref.  125.0762

Grey marl, ref.  125.0763

Black, ref.  125.0764

  30/33 - 34/36  £17

37/40 - 41/43  £19

44/46  £21

Also in white,  
in navy and  
in black

£4.50

SLOGGI IVOR, ISAR or ILEUS

Also in navy,  
in grey marl  
and in black

IVOR 1. Maxi 
open briefs.30 46 30 46

30 46

94%  
COMBED 
COTTON

INSTAR
Open boxer shorts
from

£1250
Pack of 2 
£25

30 5230 49

PACK
of

2

Pack of 3
£25

PACK
of

3

30 49

IGUE
Closed boxer shorts
from

£1250
Pack of 2 
£25

30 49

PACK
of

2

PACK
of

2

ISOCELE
Closed boxer     

shorts
from

£950
Pack of 2 £19

ISOCELE
Pack of 2 closed boxer shorts in the same size 
and colour. A close-fitting style with a high waist. Wide 
elasticated waistband. Lined gusset. Machine washable 
at 30°C. Jersey: 90% combed cotton, 10% elastane.
  Grey, ref.  126.2103  White, ref.  126.2102

Black, ref.  126.2101

   30/33 - 34/36   £19

37/40 - 41/43   £21

44/46 - 47/49   £24

IVRY
Pack of 3 closed briefs in the same size and colour. 
Wide elasticated waistband. Lined front panel. Machine 
washable at 40°C. Jersey: 90% combed cotton, 10% 
elastane.
  Grey, ref.  124.9502

  30/33 - 34/36   £25

37/40 - 41/43   £28

44/46 - 47/49   £31

IGUE
Pack of 2 closed boxer shorts in the same size 
and colour. Wide, very soft elasticated waistband. Lined 
front.  Machine washable at 30°C. Jersey: 90% combed 
cotton, 10% elastane.
  Navy/denim, ref.  129.6292  Black/grey, ref.  129.6291

  30/33 - 34/36   £25

37/40 - 41/43   £28

44/46 - 47/49   £31

INSTAR
Pack of 2 open boxer shorts in the same size and 
colour. Wide elasticated waistband. Open fly. Machine 
washable at 40°C. Jersey: 100% combed cotton.
  Burgundy, ref.  129.1422  Navy, ref.  129.1421

   30/33 - 34/36  £25

37/40 - 41/43  £28

44/46 - 47/49 - 50/52  £31

IVRY
Closed briefs

£834

from

90% 
COMBED 
COTTON

90% 
COMBED 
COTTON

PURE 
COMBED 
COTTON

90% 
COMBED 
COTTON

Save
when you buy  
a pack of 3 in  
the same style, size and colour

Navy
Grey 
marl White Black
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ICARE, INFANTE, ICONE, IDEM
Pack of 2 T-shirts in the same size 
and same colour. A classic style with 
comfortable ribbed edging around the 
neckline and double stitching around the 
hem. Close fit and a long length 72cm 
(28¼in. approx.). Machine washable at 
40°C. 1x1 ribbing: 100% combed cotton.

IDOLE
Open briefs

from

£850
Pack of 2

£17

ICONE
T-shirt

£1250

from

Pack of 2 
£25

34 55

PURE 
COMBED 
COTTON

PACK
of

2

30 49

PURE 
COMBED 
COTTON

PACK
of

2

Full-fitting 
back

• Round 
neckline

INFANTE
T-shirt
from

£1350
Pack of 2 
£27

34 55

ICARE
Vests
from

£950
Pack of 2 
£19

IDEM
T-shirt
from

£1450
Pack of 2 
£29

34 55

34 52

• No side seams

• No side 
seams

1x1 PURE COMBED COTTON RIBBING
IN PACKS OF 2

• No side seams

IDOLE
Pack of 2 open briefs in the same size 
and colour. Classic style. Wide elastic at the 
waist and ribbed edging around the legs. Lined 
gusset and front.  Machine washable at 40°C 
(sky blue). White at 60°C. 1x1 ribbing: 100% 
combed cotton.
  Sky blue, ref.  123.7722

White, ref.  123.7721 pack of 2
  30/33 - 34/36  £17

37/40 - 41/43  £19

44/46 - 47/49  £21

ICARE: Pack of 2 vests with wide arms.
  White, ref.  123.7521

Sky blue, ref.  123.7522 pack of 2
  34/36  £19

37/39 - 40/42  £21

44/46 - 47/49 - 50/52 - 53/55   £24

INFANTE: Pack of 2 short-sleeved 

T-shirts with a round neckline and 
full-fitting back.
  Sky blue, ref.  128.6232

White, ref.  128.6231 pack of 2
  34/36  £27

37/39 - 40/42  £30

44/46 - 47/49 - 50/52 - 53/55   £33

IDEM: Pack of 2 long-sleeved 

T-shirts with a round neckline.
  Sky blue, ref.  122.2883

White, ref.  122.2881 pack of 2
  34/36  £29

37/39 - 40/42  £32

44/46 - 47/49 - 50/52  £36

ICONE: Pack of 2 short-sleeved 

T-shirts, with V-neckline.
  White, ref.  123.7511

Sky blue, ref.  123.7512 pack of 2
  34/36  £25

37/39 - 40/42  £28

44/46 - 47/49 - 50/52 - 53/55   £31

• No side 
seams



RENOVE
Decorative rug. Won’t show the dirt. 
Protects your floors and warms your 
style. Whipstitch finish.  Machine 
washable at 40°C. Microfibre che-
nille: 50% polyester, 40% cotton, 
10% other fibres (900g/m2).
  Print, ref.  127.6481

Code dim. in cm
code 70  74 x 115   £49

code 100  102 x 154   £89

RENOVE
Rug
from

£49
• Heavy 

quality

GRAVELINES
A desk lamp equipped with 10 powerful LED lights. The 
wireless lamp can also be used as a torch during power outages. 
Adjustable head. Ergonomic handle. Requires 3 AA batteries (not 
supplied).  ABS. Dim.: 20 x 10.7 x 7.5cm approx.
Gravelines, ref.  127.9061

code 10  Desk lamp  £12  

GRAHAM
With this LCD memo pad tablet, who needs paper? You 
can write or draw whatever you want. Simply press the but-
ton to erase everything and start again. Stylus provided. Re-
quires 1 battery (supplied).  Plastic. Dim.: 22 x 15cm approx.
Graham, ref.  124.2191

code 10  LCD memo pad  £19  

GREGOIRE
An electric document shredder. Designed with hard-wearing, 
high-quality steel blades to destroy all your documents in a few 
minutes. Reverse function. Can be used to open letters. Requires 
4 AA batteries (not provided) or uses an adapter for mains supply 
(not provided).   Dim.: 16 x 12 x 14cm.
  Gregoire, ref.  125.1071

code 16  Paper shredder  £29  

GILLIAN
Their ink can be rubbed out simply by using the pen’s cap! These 
erasable pens are ideal for correcting mistakes while you do 
crosswords or play sudoku. Pack of 3 assorted colours.  Plastic. 
  Gillian, ref.  124.0861

code 10  Pack of 3 erasable pens  £8

GRAULHET
This 2-in-1 shopping bag is a shoulder tote which transforms in 
a trice to a shopping trolley. Simply open the zip and it becomes 
a deep bag with 2 fold-out wheels.  Oxford cloth. Plastic wheels 
and stand. Open dim.: 47 x 28 x 18cm. Storage size: 20 litres 
approx.  
Graulhet, ref.  127.9251

code 10  2-in-1 shopping bag  £25

GROFFLIERS
Pack of 8 chair leg floor protectors. These protectors prevent 
chairs from scratching the floor whilst also reducing the noise 
made by scraping chairs when moved. They stretch to adapt to all 
types of chair legs. Dim.: 4 x 3.2cm approx.  Silicon.
Groffliers, ref.  127.9981

code 10  Pack of 8 protectors  £9

RENONCULE
Pack of 12 handkerchiefs with a check motif and 
flawless finish. 3 assorted colours. Machine washable 
at 60°C. Easy to iron. 100% colourfast cotton. Dust-
mite treatment. Dim.: 40 x 40cm approx.  
Assorted colours, ref.  127.9601

code 10  Pack of 12  £17  

RADLEY
Pack of 12 large handkerchiefs for men. Updated 
with a check pattern in modern colours! Hard-wearing 
and won’t show the dirt. 3 assorted colours. Machine 
washable at 60°C. 100% cotton Dim.: 40 x 40cm 
approx.  
Assorted colours, ref.  120.1641

code 10  Pack of 12  £15  

REGULIER
Pack of 12 handkerchiefs for men for understated 
elegance. Trimmed with a discreet satin-look stripe. 
3 assorted colours. Machine washable at 60°C. 
High-quality 100% cotton. Dim.: 40 x 40cm approx.
  Assorted colours, ref.  126.2331

code 10  Pack of 12  £17  

REGULIER
Handkerchiefs

£17
• Satin finish • Hard-wearing

RENONCULE
Handkerchiefs

£17

GRAULHET
2-in-1 shopping 
bag

£25

GROFFLIERS
Chair leg floor 
protectors

£9

GILLIAN
Erasable 
pens

£8

GRAVELINES
Desk lamp

£12

GRAHAM
LCD memo 
pad

£19

• Reusable
• Supplied 

with the stylus

• 120 lumens
• Adjustable 

head

GREGOIRE
Mini shredder

£29

HANDKERCHIEFS: 3 elegant packs in a quality pure cotton

PURE 
COTTON

PURE 
COTTON

PURE 
COTTON

PACK
of

12
PACK

of

12
PACK

of

12

NEW

RADLEY
Handkerchiefs

£15

PACK
of

8
NEW NEW

NEW

PACK
of

3
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BLACK-OUT 
CURTAINS:

protect 
from light, 

cold
and noise

Lime green

Grey

Burgundy

BeigeAlso in white

CURTAINS

height
50 cm

from 60cm to 105cm

CHARMING CURTAIN PANELS 

MADE-TO-MEASURE FOR WINDOWS

NEW

NEW

RAPPEUR
Straight  
panel  

curtains

£9
Plain white 

from
RAPPEUR
Pair of straight panel 

curtains. Easy installation. 
The rod slips through the 
hem. Fringe finish. Machine 
washable at 40°C. Lace: 100% 
polyester.
  White, ref.  127.7912

Code height x length 
in cm         The pair

44  120 x 44   £9

120  120 x 60   £19

160  160 x 60   £25

  Painted, ref.  127.7911

Code height x length 
in cm         The pair

44  120 x 44   £19

120  120 x 60   £27

160  160 x 60   £29

RAFFIN
Made in  a plain fabric with a 
coated PVC side, this blackout 

curtain is full of fabulous 
features! The opaque fabric 
doesn’t let light through be 
it day or night. It’s also very 
effective against the cold, 
wind and noise. Ready-made 
with tape and hooks. Raw-
edged finish. Cut to the length 
required. Machine washable 
at 40°C. 60% PVC, 35% 
polyester, 5% polyurethane.
  Lime green, ref.  125.6182

Grey, ref.  125.6185

Burgundy, ref.  125.6181

Beige, ref.  125.6184

Code height x length 
in cm         The pair

180  150 x 180   £45

250  150 x 250   £79

RHESUS
Create a charming illusion with 
these pre-shaped window 

panels. Come ready to install. 
Slip the rod through the hem.  
Machine washable at 40°C. 
Lace: 100% polyester.
  White, ref.  127.8362

Code height x length 
in cm         The pair

  120  120 x 60   £25

160  160 x 60   £29

220  220 x 60   £37

  Painted, ref.  127.8361

Code height x length 
in cm         The pair

120  120 x 60   £27

160  160 x 60   £32

220  220 x 60   £39

Also in white

RAFFIN
Blackout 
curtain
from

£45
• Cut to size

RHESUS
Pre-shaped 
window panels
Plain white 
from

£25

RAPIDE
Hemming is a thing of the past 
with this made-to-measure 
panel curtain. Easy to cut to 
your window’s height. Comes 
ready to install with a gathered 
topper and hooks. Machine 
washable at 40°C. Lace: 100% 
polyester.
  White, ref.  124.9011

Code height x length in cm
180  175 x 180   £25

175  175 x 240   £39

240  240 x 240   £49

300  300 x 240   £59

420  420 x 240   £69

RAPIDE
Panel  
curtain
from

£25
• 50cm 

adjustable 
height

GARDE
This curtain rod extends from 
60 to 105cm. Quick to install 
on a door or window with no 
drilling or glueing. Comes with 
clips for installation. Plastic 
and aluminium.
  Garde, ref.  126.2091

code 10  Curtain rod   £15

GARDE
Curtain rod

£15

• Requires no nails, 
screws or glue



NEW

NEW

RELATA
  Terracotta tiles, ref.  128.1631

Code  dim. in cm
60  40 x 60   £19

80  60 x 80   £29

150  45 x 145   £39

REGATE or RAVENNE
Stain-resistant kitchen mats

won’t show the dirt and wipe 
clean with a sponge. Realistic 
prints. Raw edge finish. Width 
52cm approx. Available in 3 
lengths. Polyester topside. Non-
slip PVC foam underside. 
REGATE
  Cactus print, ref.  122.2631

Code  dim. in cm
100  52 x 90   £25

200  52 x 115   £35

300  52 x 140   £39

RAVENNE
  Lemon print, ref.  123.4591

Code  dim. in cm
90  52 x 90   £25

110  52 x 115   £35

140  52 x 140   £39

REGATE
Kitchen 
mat
from

£25

• Realistic textured-effect print
• Stain-resistant
• Non-skid backing

RAVENNE
Kitchen mat
from

£25

• Cut to size

RETRAIT
Mat
from

£19

RESPIRE
Mat
from

£19 RELATA
Mat
from

£19

ROSSONERE
These hardwearing runner and 

step rugs are perfect for absorbing 
sound and adding a decorative 
note to the home. Whipstitch finish. 
Non-slip underside. Rounded step 
rugs, adhesive back. Polyamide 
upper. Non-slip latex underside.
  Grey, ref.  127.0041

Burgundy, ref.  127.0042

Code   dim. in cm
100  67 x 100   £25

200  67 x 200   £39

300  67 x 300   £55

400  67 x 400   £75

500 Pack of 3 step rugs  £29

ROSSONERE
Rug
from

£25
• Length up  

to 4 metres

RUN
This practical and hard-wearing dust-resis-

tant mat retains dust and absorbs humidity.
Weight: 2900g/m2. Machine washable at 
30°C. Velvety polyamide upper. Non-skid 
PVC underside and border.

  Grey, ref.  126.9111

Brown, ref.  126.9112

Code    dim. in cm
40  40 x 60   £25

60  60 x 90   £45

RUN
Dust-resistant 
mat
from

£25
• Absorbs up 

to 2.5l/m2

Grey

Brown

WELCOME MATRUNNERS

Cactus print Lemon print

Blue tiles

Flower print

Beige tiles Terracotta tiles

Tile print

MATS: decorative and practical for a bright note in the home

VINYL MATS

ABSORBENT MATS

RESPIRE
  Blue tiles, ref.  122.8153

Beige tiles, ref.  122.8157

RADE
  Tile print, ref.  127.8881

RETRAIT
  Flower print, ref.  127.8151

Code  dim. in cm
60  40 x 60   £19

98  46 x 98   £29

140  50 x 140   £39

RESPIRE, RADE, 
RETRAIT and RELATA
Highly effective mats won’t 
show the dirt. Non-slip under-
side. Whipstitch finish (except 
RELATA).  Washable. Polyamide 
topside. Non-slip latex underside.

NEW

RADE
Mat

£19
from

PACK
of

3

Length
up to 4 m

• Non-slip underside



REVOLVER, RECTO, RIBERY, 
RETAKE or RESEDA
Waxed tablecloths for the kitchen, 
the dining room and even the garden. 
Stain-resistant and waterproof, they 
wipe clean with a damp sponge. Taped 
edge finish.

REVOLVER. 80% PVC, 20% polypropy-
lene.
  Print, ref.  125.9821

Code  dim. in cm approx.
140  round diam. 140   £19

235  oval 140 x 235   £35

200  rect. 140 x 200   £25

250  rect. 140 x 250   £35

RECTO. 90% PVC, 10% poyester.
  Print, ref.  127.7931

Code  dim. in cm approx.
140  round diam. 140   £19

235  oval 140 x 240   £35

200  rect. 140 x 200   £25

250  rect. 140 x 250   £35

RIBERY. Superior quality. 92% PVC, 8% 
polypropylene.  
Print, ref.  129.6981

Code  dim. in cm approx.
140 round diam. 138   £25

150  round diam. 150   £27

230  oval 150 x 230   £42

200  rect. 138 x 200   £39

250  rect. 138 x 250   £49

RETAKE. 90% PVC, 10% polyester.
  Print, ref.  127.9591

Code  dim. in cm approx.
140  round diam. 140   £19

235  oval 140 x 240   £35

200  rect. 140 x 200   £25

250  rect. 140 x 250   £35

RESEDA. 80% PVC, 20% polypropylene.
  Print, ref.  127.7951

Code  dim. in cm approx.
140  round diam. 140   £19

235  oval 140 x 235   £35

200  rect. 140 x 200   £25

250  rect. 140 x 250   £35

RACK
Elasticated protective table mat stays 
in place. Very thick (2.2mm) to protect 
your table from stains and impacts. 
Clean with a damp sponge. Textured 
foam with felt lining: 94% PVC, 6% 
polyester.
White, ref. 128.0471

Code  dim. in cm approx.
110  round diam. 110 to 125   £29

130  round diam. 130 to 145   £39

105  rect. 105 x 165   £39

• Waterproof
• Taped edge finish

RECTO
Tablecloth
from

£19

• Colourfast guarantee
• Stain-resistant coating
• Taped edge finish

RIBERY
Tablecloth

from

£25

• Stain-resistant 
coating

RETAKE
Tablecloth
from

£19

• Colourfast guarantee
• Stain-resistant coating
• Taped edge finish

RESEDA
Tablecloth

from

£19

• Waterproof
• Taped edge finish

RACK
Protective  
table mat
from

£29

• Elasticated to stay in place

EASY-CARE TABLECLOTHS: wipe clean with the swipe of a sponge

rectangle

oval

round

rectangle

oval

round

rectangle

oval

round

rectangle

oval

round

rectangle

oval

round

rectangleroundNEW NEW

NEW

REVOLVER
Tablecloth

£19
from

HOMECOLLECTION 127

NEW



TEA TOWELS: practical and colourful

PURE 
COTTON

PURE 
COTTON

PURE 
COTTON

PACK
of

6
PACK

of

6
PACK

of

5
PACK

of

6

50% 
LINEN 
50% 

COTTON

Clever kitchen GADGETS 

PACK
of

6

REVERSE
Tea towels

£15

NEW

GAO
These 6 lids stretch to adapt to practically 
all platters and bowls for air-tight closing. 
Withstands extreme temperatures. Diameters: 
6.5 - 9.5 - 11.5 - 14.5 - 16.5 and 21cm.  
  Gao, ref.  127.8621

code 10  Pack of 6 lids  £15

GERTWILLER
Slip this waste collector over a drawer so it’s 
flush with your counter top. Scrape the peels of 
fruit and vegetable to then neatly toss into the 
bin. Dim.: 32.5 x 9 x 17.5cm approx. Dishwasher 
safe. Polypropylene.
  Gertwiller, ref.  127.9441

code 10  Waste collector  £15

GENET
This biscuit container keeps biscuits, cakes 
and toast crisp and fresh. Built-in sliding tray 
for rapid distribution. Dim.: 19 x 8 x 9cm approx. 
Dishwasher safe. Polypropylene.
  Genet, ref.  127.8921

code 10  Biscuit container  £9

GALINETTE
This microwave steam cooker preserves 
vegetables’ taste and vitamins. Quick cooking 
with no added fats which is ideal for staying 
trim. Diameter 21cm x height 12cm approx.  
Polypropylene.
  Galinette, ref.  127.9201

code 10  Steam cooker  £19

GAROT
This mat protects the sink from scratches and 
absorbs shocks so dishes don’t break. Can also 
serve as a dish drainer. Dim.: 26 x 32cm approx.  
Plastic.
  Garot, ref.  127.9961

code 10  Sink mat  £12

GERMINY
Hang this basket on a door for space-saving 
storage. Ideal below the sink for household 
products. Dim.: 24 x 35.5 x 12cm approx.  
Polypropylene.
  Germiny, ref.  127.9431

code 10  Storage basket  £12

GAO
Adjustable 
lids

£15

GENET
Biscuit 

container

£9

GALINETTE
Microwave 

steam cooker

£19

GERMINY
Storage 
basket

£12

GAROT
Sink mat

£12
GERTWILLER
Waste collector

£15

RAGE
Pack of 6 tea towels. Jacquard cotton-linen 
mix (2 blue + 2 green + 2 red). Durable linen, 
combined with the absorption properties of 
cotton for impeccable dishes and perfect 
drying. Specially recommended for glasses.
Dim.: 50x70cm approx. Machine washable 
at 60°C. 50% linen, 50% cotton (195g/m2).
  Assorted colours, ref.  127.2301

code 70  Pack of 6  £27

REVERSE
Pack of 6 tea towels (2 green + 2 
blue + 2 red). Effective, sturdy and at a 
bargain price. Dim.: 50 x 70cm approx. 
Machine washable at 60°C. 100% 
cotton. (145g/m2).
  Assorted colours, ref.  129.7531

code 10  Pack of 6  £15

RAGE
Towels

£27

REPLI
Pack of 5 tea towels with different 
motifs: 4 different checks + 1 stripe. 
Modern, absorbent, hard-wearing and 
easy-care. Treated for wiping glasses.
Dim.: 50 x 70cm approx. Machine washable 
at 40°C. 100% cotton (160g/m²).
  Assorted colours, ref.  128.0781

code 10  Pack of 5  £17

REPLI
Tea towels

£17

REPTILE
Pack of 6 tea towels. Specially 
absorbent, hard-wearing and stain-
resistant. Treated for drying glasses. Dim.: 
50 x 80cm approx. Machine washable at 
60°C. Bouclé towelling: 100% cotton 
(290g/m²).
  Jacquard, ref.  127.8371

code 10  Pack of 6  £19

REPTILE
Tea towels

£19

NEW

NEWNEW

NEWNEW

NEW NEW
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Before After

PACK
of

10

GIBRET
This manual chopper is compact, 
ergonomic and easy to use: the rubber cover 
pulls on the blades to rapidly mince food 
into small pieces. The lid has a spout to add 
ingredients without opening. Comes with 
blades and whips for sauces.   
  Gibret, ref.  127.8631

code 10  Chopper  £29

GILLOIS
This multipurpose sprayer adapts to 
all faucets to quickly become a flexible 
pivoting sprayer. Perfectly waterproof with 
a 360° rotation. Requires no tools for quick 
assembly. Clip supplied. Telescopic arm from 
6.5 to 10cm. Shower head diameter 4.8cm 
approx.  Stainless steel and polypropylene. 
Silicon joint.
  Gillois, ref.  127.9221

code 10  Faucet head  £9

GIBRET
Chopper

£29

GILLOIS
Multipurpose 

faucet head

£9

GARDIAN
Homemade mashed potatoes is quick and 
easy with this express masher. Apply 
pressure to the handle and cooked vegetables 
are mashed and ready for eating. Dim.:  31 x 
8.5 x 10cm Dishwasher-safe. Plastic.
  Gardian, ref.  126.3421

code 10  Masher  £19

GARDIAN
Masher

£19

GENECH
This 6-in-1 opener will remove caps, open 
screw tops, jars, bags, cartons and even milk 
bottles quickly and with ease. Dim. 14.5 x 6.5 
x 2.5cm approx.  Stainless steel/smooth ABS 
plastic.
  Genech, ref.  129.3291

code 10  6-in-1 opener  £12

GENECH
Opener

£12
• 6-in-1

GERZAT
Sieve spoon. This 2-in-1 utensil can be 
used to stir preparations or to replace a 
collander. Non-slip hook. Dim.: 33 x 12cm 
approx.  Heat-resistant polyamide.
  Gerzat, ref.  127.9451

code 10  Sieve spoon  £9

GROSEILLE
These washable and reusable flexible jar 

bags are designed to keep food fresh and 
dry whether solid or liquid. Tight zip fastening 
keeps them airtight. Compatible for freezers 
and microwave ovens. Pack of 10 bags in 
different sizes and colours. Food-grade 
plastic.
  Groseille, ref.  126.4231

code 10  10 storage bags  £9

GENIEVRE
Several spritzes suffice to melt ice in a thrice 
in refrigerators and freezers. Neutralises 
odours and prevents bacteria from 
developing. 500ml spray.  
  Genievre, ref.  126.6521

code 10  Rapid defroster  £12

GROSEILLE
Jar bags

£9
• 5 assorted 

sizes

GENIEVRE
Rapid defroster

£12
• Odor-free 
• Fights bacteria

GERZAT
Sieve spoon

£9

NEW

NEW

NEW



ARTS and crafts

PACK
of

15   
JULIETTE
Pack of 10 Pingo First balls in the 
same colour. Extra soft and delicate 
acrylic yarn that’s perfect for the entire 
family. (9 balls for size 14, 3 balls for 6 
months, 6 balls for 6 years). 50g balls 
(length 149 metres approx.). Use with 
size 3½ or 4 needles. Hand or machine 
knitting.   
  Snow, ref.  126.5401

Black, ref.  126.5402

Navy, ref.  126.5403

Bough, ref.  126.5404

Red, ref.  126.5405

Fuchsia, ref.  126.5406

Powder, ref.  126.5407

Fawn, ref.  126.5408

Denim, ref.  126.5409

Mouse grey, ref.  126.5400

code 10  Pack of 10 skeins   £19

JULIETTE
Balls of yarn

£190

Pack of 10 
£19

• Timeless Pingouin range

GARRIGUE
Two lightweight aluminium knitting 

needles. Easy to handle. Length 40cm 
approx. Available in 2 sizes.   
  Garrigue, ref.  126.4811

code 10  Size 3½  £5

code 20  Size 4  £5

GERBILLE
Pack of 15 sewing spools in different 
colours. Resistant polyester thread that’s 
perfect for mending clothes or arts & 
crafts. Assorted colours.   
  Gerbille, ref.  126.5081

code 10  Pack of 15 spools   £12

GARRIGUE
Knitting needles

£5
GERBILLE
Spool

£12

JOKER
This game was designed to stimulate your memory 
through play. Reproduce a random sequence of lights 
and sounds. Requires 3 AG13 batteries (supplied).   
  Joker, ref.  127.8661

code 10  Memory game  £12

JACK
2 packs of 54 playing cards with large numbers. 
These classic cards are easy to read even without 
glasses. Cardboard. Standard size: 5.5 x 8.5cm approx.   
  Jack, ref.  127.7501

code 10  Pack of 2 playing cards  £9

JOKER
Memory 
game

£12

JACK
Pack of playing cards

£9

JONC
Playmat for cards. The pleasant velvety texture 
prevents the cards from slipping so you can easily 
pick them up. Comes without accessories. Dim.: 58 
x 70cm. Machine washable at 30°C. Jacquard: 100% 
viscose.
  Jonc, ref.  127.8281

code 10  Mat for playing cards  £19

JONC
Play mat for cards

£19

10x10  
30 rows
24 stitches

x3 for a 6-month layette

x6 for a jumper for a 6-year old

x9 for an adult jumper in size 14 Size 3½�

Snow BlackNavyBough RedFuchsiaPowder Fawn Denim Mouse grey

GAMES AND HOBBIES happy past-times

KNITTING soft creations

PACK OF 10 SKEINS 
in the same colour 

Choose from 10 colours !
PACK

of

10

130   HOMECOLLECTION  

PACK
of

2

NEW



LINEN Care

PACK
of

12   

PACK
of

20   

GAREK
Robust and rust-resistant, these 20 laundry pins

are ideal for hanging laundry outside. Holds heavy 
clothes and doesn’t leave a mark. Length 1 laundry 
pin: 6.3cm approx.  Rust-resistant steel. Aluminium 
rivets and springs.
  Garek, ref.  126.6331

code 10  Pack of 20 laundry pins  £9

GARGOTE
These protective covers, with a natural lavender 
essence, slip over your hangers to protect your 
clothing from insects, dust and damp. Pack of 12: 6 
(height 90cm) + 6 (height 130cm approx). Width 63cm 
approx.   Polyethylene.
  Gargote, ref.  124.7431

code 10  Pack of 12 covers  £15

GEDEON
Rounded to prevent marks, perforated to allow air 
through. This jumper-drying hanger allows you to 
dry your woollens quickly without loosing their shape. 
Pivoting hanging hook. Dim.: 38 x 8 x 23cm approx.  
Plastic.
  Gedeon, ref.  126.6581

code 10  Hanger  £12

GRAINE
4 sachets in fabric and filled with dried lavender. A 
wonderful idea for scenting the linen closet! Weight of 
1 sachet: 18g.  
  Graine, ref.  126.5781

code 10  Pack of 4 lavender sachets  £12

GORNAC
Protective mat designed to be placed on the 
washing machine or dishwasher. Dim.: 60 x 60cm. 
Cleans with a damp sponge. Foam-lined waterproof 
PVC. Non-skid underside.
  Gornac, ref.  127.8681

code 10  Protective mat  £19

GEMINIUS
Bra extender. Simply hook this extender to your 
bra to add a maximum of 9cm. Available in 2-hook or 
3-hook widths.   
  2-hook bra extender, ref.  126.4491

3-hook bra extender, ref.  126.4492

code 20  2-hook extender - Pack of 2  £7

code 30  3-hook extender - Pack of 2  £8

GORBIO
This stain-fighting soap (beef bile) is effective for 
removing stubbon stains from all textiles. Gentle on 
fabrics. Comes in a box (9.5 x 3 x 6.5cm) which keeps 
it clean.   
  Gorbio, ref.  127.8451

code 10  Stain-fighting soap  £8

GALLUP
The revolutionary ceramic coating on this ironing 

board cover guarantees quick and easy ironing. The 
stretch design adapts to fit all ironing boards up to 
125x40cm. Padded, elasticated, polyester fleece and 
cotton cover.
  Gallup, ref.  123.4571

code 10  Ironing board cover  £29

GAREY
No more wasting time threading with these magic 

needles! They are equipped with an open eye that 
allows thread to enter but then holds it in place like 
a traditional needle. Sold in a packet of 12 needles of 
common sizes.   
  Garey, ref.  124.2111

code 12  Pack of 12 needles  £6

GAREK
Laundry 

pins

£9

GALLUP
Ironing board 
cover

£29

• Slides with ease

• Ceramic coating 
for optimum 
heat diffusion

• Padded fleece 
cover

• Reduces 
ironing time

GORBIO
Stain-fighting 

soap

£8

GORNAC
Protective mat

£19
• Stain-resistant 

coating

GEDEON
Jumper-drying hanger

£12
• Opens for  

optimal drying

GRAINE
Lavender 

sachets

£12
PACK

of

4   

PACK
of

2   
GEMINIUS
Bra extender
from

£7
GARGOTE

Moth protection  
covers

£15
• Lavender fragrance

GAREY
Magic  

needles

£6

PACK
of

12   

NEW NEW



132  HOUSEHOLDGADGETS

HOUSEHOLD UPKEEP  

PACK
of

6

from
74 cm

 to 112 cm

NEW

GIMAT
Multiflex 
cleaner

£22

GIMAT
The multiplex cleaner was designed to clean all 
surfaces with impeccable results even in the hardest-
to-reach corners without using cleaning products 
or detergents. Steel telescopic handle, 74 to 112cm  
Polypropylene and polyester.
  Gimat, ref.  127.8691

code 10 Multiflex cleaner  £22

GERANT
The long handle on this sweeping set will preserve 
your back. A must-have set in a practical version. Fold-
up dustpan with a rubber strip for optimal cleaning. Easy 
to store. Dim.: 26 x 83.5 x 24cm approx.  Stainless steel 
and plastic
  Gerant, ref.  126.6871

code 10  Dustpan and brush  £25

GONSANS
This washable vacuum bag fits all vacuum cleaners. 
It’s economical and easy to empty with a zip fastening. 
Reusable. Dim.: 36 x 25cm approx.  Polyester.
  Gonsans, ref.  127.8931

code 10  All-purpose vacuum bag  £15

GRAVURE
This renovator lightens stains, adds shine and provides 
deep nourishment to wood to revive its lustre. Whether 
lacquered, waxed or polished, wood furniture will look as 
good as new. Ready to use. Bottle: 250ml.  
  Gravure, ref.  127.7171

code 10  Wood renovator  £12
Dangerous: use product with precaution. Read the label 
and product information before use.

GLENAC
This bicarbonate foam spray removes stains, 
limescale, grease and it deodorises too. Composed 
of plant-based cleaning agents, it can be used for 
everything in the house. Spray bottle: 500ml  
  Glenac, ref.  127.8701

code 10  Bicarbonate foam  £12

GAUTIER
This wall-mounted broom holder is for storing up 
to 5 brooms at the same time (handle diameter from 
1.5 to 3cm) thanks to 5 docks with self-locking clamps. 
6 retractable hooks for cloths, towels, brushes, etc. 
Easy to install. Screws provided. Width 44cm approx.  
Hard-wearing plastic
  Gautier, ref.  124.1961

code 10  Broom holder  £17

GLANON
These very thin and long swabs remove dust from the 
hardest-to-reach places. Ideal for dusting radiators. 3 
(H26cm) swabs and 3 (H45cm) swabs. Removable mi-
crofibre polyester covers: Machine washable at 30°C. 
Bamboo handle.
  Glanon, ref.  127.8951

code 10  Pack of 6 swabs  £15

GERRY
This mini plunger is more practical than a classic 
plunger so you can unclog bathtubs, sinks, washbasins 
or showers fast. Mini size (19cm approx.) for maximum 
power.  Plastic.
  Gerry, ref.  126.6311

code 10  Mini plunger  £9

• Telescopic 
handle goes 
from 74 to 
112cm

GAUTIER
Wall-mounted 
broom holder

£17

• Space-saving
• Easy to install on a 

wall or behind a door

GLANON
Microfibre 
swabs

£15
GLENAC

Bicarbonate 
foam

£12

GRAVURE
Wood  
renovator

£12

GERANT
Brush and 
dustpan set

£25
GONSANS

Vacuum bag

£15

GERRY
Mini plunger

£9

NEW

NEW

NEW



GOMEZ
This stretch broom cover adapts to all brooms. Use 
damp with no detergent for impeccably clean floors. 
Used dry, it dusts and absorbs liquids. Rinses clean with 
water or machine washable at 95°C. Microfibre: 100% 
polyester. Maximum dim.: 40 x 15 x 13cm approx.  
Gomez, ref.  126.1051

code 10  Broom cover  £9  

GRAVAL
This extra-flat cleaner can be used to clean between 
2 pieces of furniture, behind a shelf or under the sofa... 
wherever there’s dust.  Aluminium and polyester. 
Telescopic handle, 60 to 100cm. Dust cloth: 43 x 7.5cm 
approx.  
Graval, ref.  127.8711

code 10  Extra-flat cleaner  £17  

GRAY
This toilet cleaning powder will quickly and 
effortlessly make your toilet shine from the submerged 
portion up to the edge. When it comes into contact with 
water, it creates a foam with active particles which scour 
and scrub.   Jar: 480g with measuring cap.  
Gray, ref.  127.8981

code 10  Toilet cleaning powder  £17  

Dangerous. Use this product with precaution. Read the label and 
product information before any use.

GALAGO
The unique formula with surfactants and several 
solvents in the Magic window spray rapidly cleans 
and removes grease from all glass surfaces and for good. 
500ml spray.
  Galago, ref.  125.9051

code 10  Magic window spray  £15  

GINESTAT
Practical and easy-to-use grout whitener. Dries 
rapidly. Water-resistant. 125ml bottle with applicator and 
safety cap.  
Ginestat, ref.  127.8461

code 10  Grout whitener  £9  

Dangerous. Use this product with precaution. Read the label and 
product information before any use.

GASTON
This magic cloth can be used without detergent and 
leaves your windows perfectly clean without marks. 
Reusable. Sold singly or in packs of 2. Machine washable 
at 90°C. High-performance microfibre: 83% polyester, 
17% polyamide. Dim 40 x 40cm approx.  
Gaston, ref.  125.2211

code 10  Cloth  £9.00

code 20  Pack of 2 cloths: c£18  £13.50  

GENSAC
This pack of recycled-quality 25 bin liners is thick (28 
micron) and robust. Tie fastening. Available in 30 and 50 
litres.  Recycled low density polyethelene (LDPE). 
  Gensac, ref.  126.0981

code 10  Pack of 25 30-litre bin liners  £7

code 20  Pack of 25 50-litre bin liners  £8  

GRETA
All natural with scouring power, this magic toilet 

brush is the perfect solution for in-depth cleaning of 
the toilets without the use of chemical products. Mould, 
limescale, rust... it gets rid of all these stains without 
scratching. Made using recycled glass powder.   
  Greta, ref.  126.1241

code 10  Toilet brush  £12  

• Machine washable at 95°C

PACK
of

25

fro
m

60cm
 to

 100cm

GREFFIER
Place this scaling ring in the kettle and get rid of 
limescale. With each use, the limescale accumulates in 
the stainless steel mesh and not inside of the kettle. Easy 
to clean. Diameter 4cm approx.  
Greffier, ref.  125.9541

code 10  Scaling ring  £8  

GASTON
Window cloth

£9
GALAGO
Magic window 
spray

£15

GREFFIER
Scaling ring

£8

GRETA
Magic 
toilet 
brush

£12

GRAVAL
Extra-flat 

cleaner

£17

GRAY
Toilet cleaning 
powder

£17

GOMEZ
Broom cover

£9

• Flush and it's clean!

• 
• 

GENSAC
Bin liners
from

£7

• 30 or 50 litre

GINESTAT
Grout whitener

£9

Save

25%
when you buy

a pack of 2

• Ecological and 
economical
• Microfibre

NEW

NEW NEW



Bust measurement 
in inches

32 
to 33

33 
to 34.5

34.5 
to 35.5

35.5 
to 36.5

36.5
to 39

39 
to 40

40 
to 42.5

42.5 
to 45

45 
to 47

47 
to 50

50 
to 52

52 
to 55

55 
to 57.5

Waist measurement 
in inches

24 
to 25.5

25.5
to 27

27
to 29

29
to 30

30
to 33.5

33.5
to 36

36
to 39

39
to 42

42
to 45.5

45.5
to 47.5

47.5
to 50

50
to 52.5

52.5
to 55

Hip measurement 
in inches

36
to 37

37
to 38.5

38.5
to 40

40
to 41.5

41.5
to 45

45
to 47

47
to 49

49
to 50.5

50.5
to 53

53
to 54.5

54.5
to 56.5

56.5
to 58.5

58.5
to 60.5

SIZE TO ORDER 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32

Clothes to suit you... because every woman is unique!

A

C

D

Clothing, underwear and nightwear

Women’s clothes

A
B

C

D B      Measure horizontally 

just under your bust.

C        Measure around 

the smallest part of 

your waist.

D       Measure around the 

widest part of your 

hips.

For jumpers, roll-necks, cardigans, blouses, polo shirts, T-shirts, tunics, dresses, aprons, parkas, coats, nightdresses, 
pyjamas, babydolls and vests: use your bust measurement.

For skirts, trousers, cropped trousers, boxer briefs and knickers: use your waist and hip measurements.

Take your body measurements, ideally in your underwear, and find the correct measurement in the table below
(never measure your clothes laid out flat). Our clothes are cut to fit comfortably according to your size.

Size guide

      Measure horizontally 

around the fullest part 

of your bust.

A

Bras, bodysuits and corset bras

Bust measurement
in inches 33.1 to 33.9 35 to 35.8 37 to 37.8 39 to 39.8 40.1 to 41.7 42.9 to 43.7 44.9 to 45.7 46.9 to 47.7 48.8 to 49.6 50.8 to 51.6 52.7 to 53.5 54.7 to 55.5

SIZE TO ORDER
B

CUP 32 B 34 B 36 B 38 B 40 B 42 B 44 B 46 B 48 B 50 B 52 B 54 B
Bust measurement

in inches 33.9 to 34.6 35.8 to 36.6 37.8 to 38.6 39.8 to 40.6 41.7 to 42.5 43.7 to 44.5 45.7 to 46.5 47.7 to 48.4 49.6 to 50.4 51.6 to 52.4 53.5 to 54.3 55.5 to 56.3

SIZE TO ORDER
C

CUP 32 C 34 C 36 C 38 C 40 C 42 C 44 C 46 C 48 C 50 C 52 C 54 C
Bust measurement

in inches 36.6 to 37.4 38.6 to 39.4 40.6 to 41.3 42.5 to 43.3 44.5 to 45.3 46.5 to 47.3 48.4 to 49.2 50.4 to 51.2 52.4 to 53.1 54.3 to 55.1 56.3 to 57.1

SIZE TO ORDER
D

CUP 34 D 36 D 38 D 40 D 42 D 44 D 46 D 48 D 50 D 52 D 54 D
Bust measurement

in inches 39.4 to 40.2 41.3 to 42.1 43.3 to 44.1 45.3 to 46.1 47.3 to 48 49.2 to 50 51.2 to 52 53.1 to 54 55.1 to 56 57.1 to 57.9

SIZE TO ORDER
DD

CUP 36 DD 38 DD 40 DD 42 DD 44 DD 46 DD 48 DD 50 DD 52 DD 54 DD
Bust measurement

in inches 40.2 to 40.9 42.1 to 42.9 44.1 to 44.9 46.1 to 46.8 48 to 48.8 50 to 50.8 52 to 52.8 54 to 54.7 56 to 56.7 57.9 to 58.7 59.8 to 60.6

SIZE TO ORDER
E

CUP 36 E 38 E 40 E 42 E 44 E 46 E 48 E 50 E 52 E 54 E 56 E
Bust measurement

in inches 43 to 43.7 44.9 to 45.7 46.8 to 47.6 48.8 to 49.6 50.8 to 51.6 52.7 to 53.5 54.7 to 55.5 56.7 to 57.5 58.7 to 59.5 60.6 to 61.4

SIZE TO ORDER
F

CUP 38 F 40 F 42 F 44 F 46 F 48 F 50 F 52 F 54 F 56 F

A

A

A

A

A

A

Under bust 
measurement in inches

27 to 28 29 to 30 31 to 32 33 to 34 35 to 36 37 to 38 39 to 40 41 to 42 43 to 44 45 to 46 47 to 48 49 to 50 50.4 to 52B

Wear a bra when measuring your bust size. The difference between your bust and under-the-bust measurements will determine your cup size. 

A difference of 5.9 inches corresponds to an B cup - A difference of 6.7 inches corresponds to an C cup - A difference of 7.5 inches corresponds to an D cup
A difference of 8.3 inches corresponds to an DD cup - A difference of 9 inches corresponds to an  E cup - A difference of 9.8 inches corresponds to an F cup

8  32

Girdles and corsets: for the most comfortable fit, order the biggest size.

Waist measurement 
in inches

24.8
to 26.7

26.8 
to 28.6

28.7 
to 30.6

30.7 
to 32.6

32.7 
to 34.5

34.6 
to 36.6

36.7 
to 38.5

38.6
to 40.4

40.5 
to 42.4

42.5 
to 44.4

44.5 
to 46.3

46.4 
to 48

Hip measurement 
in inches

34.6 
to 36.5

36.6 
to 38.5

38.6 
to 40.4

40.5 
to 42.4

42.5 
to 44.4

44.5 
to 46.4

46.5 
to 48.3

48.4 
to 50.3

50.4 
to 52.3

52.4 
to 54.2

54.3 
to 56.2

56.3 
to 57.9

SIZE TO ORDER 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58

D

C



Don’t end up the wrong size - check your measurements before you order.
Discover this collection for men, with modern and masculine clothing!

45kg 50kg 55kg 60kg 65kg 70kg 75kg 80kg 85kg 90kg 95kg 100kg 105kg 110kg
5’1’’ (155cm)

5’3’’ (160cm)

5’5’’ (165cm)

5’7’’ (170cm)

5’9’’ (175cm)

5’11’’ (180cm)

6’1’’ (185cm)

height
weight

Size
XS Size

S

Size
XL

Size
XXXL

Size
XXXL

Size
XXXXL

Size
L

Size
M

Men’s clothing

Measure the size that corresponds to your neck measurement        in inches

Shirts
A

Waist measurement in inches 30.7 to 31.9 33.8 to 35 35.4 to 36.6 37 to 38.2 40.1 to 41.3 41.7 to 42.9 43.3 to 44.5 44.9 to 46 48 to 49.2 49.6 to 50.8 51.2 to 52.4

SIZE TO ORDER 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52

Trousers and shorts
C

A Measure around your  

neck for your collar size.

B Measure horizontally around 

the widest part of your chest.

C Measure around the smallest 

part of your waist.

How to choose your size using the system designed by Afibel, the experts in comfortable footwear

For your information

Your 
guarantee 

of real 
leather

Your
guarantee 
of coated 
leather

Natural,
synthetic 

or non-woven 
fabrics

Other
 materials

Indicates
the shoe 

top or uppe

Indicates
the lining 
or insole

Indicates
the sole

Jumpers, polo shirts, cardigans, pyjamas, dressing gowns and underwear
International size S M L XL XXL XXXL XXXXL

Chest measurement in inches 
SIZE TO ORDER 34/36 37/39 40/42 44/46 47/49 50/52 53/55

Waist measurement in inches 
SIZE TO ORDER 30/33 34/36 37/40 41/43 44/46 47/49 50/52C

B

A
Length in inches 9.1 9.3 9.6 9.8 10.1   10.4 10.6 10.9 11.1 11.4 11.7 11.9 12.2

SIZE TO ORDER 31/2 4 5 51/2 61/2 71/2 9 9 91/2 101/2 11 12 13

A

Men’s and Women’s shoes

Tights and Stockings

STANDARD
FIT

WIDE
FIT

Find the right shoes for your feet

With the benefit of its well-known expertise and know-how, Afibel has decided to go a step further to offer you better guidance with your comfort 
requirements. We have selected 3 width categories so you can be sure of finding the right shoes for your feet!

For feet 
needing more 

volume and comfort

For easy
 to fit feet

For wide,
 painful and 

difficult to fit feet

EXTRA WIDE
FIT

B

C

A

S  XXXXL

31/2  13

XS  XXXL



     CALL      POST      VISIT

Enjoy shopping

Price & Descriptions 
The prices in this catalogue are inclusive of the current rate of VAT (20%) 
and will remain valid until 31st August 2022, unless VAT modification or 
in the event of a typographical or printing error, and within the stock 
limits. However, if presented in futur catalogs, some products may be 
offered at increased prices due to increased costs of raw materials 
and / or supply. Care has been taken to ensure that product pictures,
descriptions and details are correct at that time. On the rare occasions 
that there is an error in the catalogue we will do our best to inform you at 
the earliest opportunity. All orders are subject to our acceptance.

Cancellations
You can cancel any items ordered within 14 days from the day you
receive your goods. If you wish to exercise your statutory right to cancel, you 
must notify us in writing within the statutory period. If you cancel within the 
statutory period you may claim a refund of any sum you have paid for the 
goods. You should return goods to us in their original packaging, wherever 
possible, as soon as possible after informing us of your wish to cancel. To qualify for 
a refund of the standard postage and packing charge you must return the full order 
including any free gift(s) to us within 14 days.

Data Protection
Afibel SAS of 11 rue du Grand Ruage, 59493 Villeneuve D’Ascq, France is the Data 
Controller and the legal entity responsible for any personal information that is collected, 
processed and stored about you. For a good information, we have published a 
privacy notice at www.afibel.com/uk/privacy-policy and a paper copy is available by 
contacting us on the following number:  0800 783 8383. Afibel uses Damartex UK’s 
customer services to administer its uk operations and is situated at Damart, Bowling 
Green Mills, Bingley, BD97 1AD. If you choose to pay with the personal account, 
we will check your details with credit reference and fraud prevention agencies. Our 
checks confirm your name, address and date of birth, to prevent fraud and tell us 
how you and others in your household have managed payments in the past. We will 
share information about your account with these agencies, to help prevent fraud and 
maintain up to date records. If fraud is found, you could be refused certain services, 
finance, or employment. For more details on how we use your personal information and 
for full Terms and Conditions call 0330 123 4084 or visit www.afibel.com.

Delivery & Postage
Delivery is normally made within 7 days of the receipt of the order. 
We reserve the right to charge postage and packing for each 
order placed. Should one of your items be unavailable, you will
immediately be informed about this by your advisor. Should you order 
in writing, you will be notified of this on your invoice. The item will be 
dispatched immediately it comes back into stock, without any additional 
charge. In the event of Afibel being unable to deliver any items or 
replacement items as a result of  circumstances beyond its control, your 
order will be cancelled and you will be notified of this. Should items be no 
longer available for reasons beyond our control, we will supply, in certain 
cases, replacement items having characteristics at least equal or superior 
to those ordered for the same or a lower price. If there is a problem with 
your existing order, please call our query line on 0330 123 1293.

We welcome Visa and MasterCard credit or debit cards when you order by 
telephone, post or Internet.
Payment cards are not debited until goods are dispatched. 

Please note that if you do not choose any method of payment, we will 
consider that it means you would like to use/open your personal account.
Afibel reserves the right to consult the files of a credit reference agency which will 
show on your credit history. The items delivered remain the property of Afibel until 
payment in full has been received.

- Pay online on afibel.com: Go to ‘‘My account area’’
- Automated balance enquiry and payment service: 24 hr automated 

service by calling 0330 123 2451. Payments will be processed 
immediately and shown on your Personal Account the same day.

- Pay by cheque / postal order 
- Pay at the Post Office (Post office charges apply)

Made out to Afibel when you order by post.

with

0871 423 4370
from 8 am - 8 pm Monday to Saturday

Calls cost 13p per minute plus your service 
provider’s access charge.

Discover a lot of items online and order  
in perfect safety 7 days a week,  

round-the-clock! 
It’s easy, quick and secure!

afibel.com
AFIBEL CUSTOMER SERVICE

BOWLING GREEN MILLS
BINGLEY BD97 1AD

Fill in your Order Form and return it  
in the reply envelope. 

• With a Personal Account

• By cheque or postal order

• By Payment Card

HOW TO PAY

Afibel respects your privacy at all times and only shares data inside and outside of the European Economic Area with processors who assist in the promotion of the 
company, the fulfillment of orders and payment, its’ sister companies in the Damartex Group (www.damartex.com), and other trusted partners that we may share 
your data with where we think they offer a product or service that may be of interest to you. Your data will be kept for a period of 10 years following your last order 
or 4 years after the last contact for prospects having requested a catalogue or a gift or having taken part in a draw or having created a web account or subscribed 
to the newsletter. To exercise your rights (access, rectification, opposition, withdrawal, deletion) contact us by mail by writing to Afibel Customer Service, Bowling 
Green Mills, Bingley, BD97 1AD by giving us your contact details and providing proof of your identity. To opt-out at any time or to learn more about how your data 
may be used by us and our trusted partners to send you relevant, tailored offers simply call us on 0800 7838383 or see our privacy policy at afibel.com/uk/privacy-
policy. In the event that you are not satisfied with our response or a failure to respond, you can contact the data protection Officer. Write to us with your query at: 
Data Protection Officer, Afibel, Bowling Green Mills, Bingley, BD97 1AD or email us at: dpo@afibel.net. 

YOUR SATISFACTION FIRST

at your  
service...



Order anything you like, send no 
money now, try in the comfort of 
your own home then simply settle up 
in full when your statement arrives - no 
interest*!

With your Afibel personal account, you 
can order today, try on the items of 
your choice in the comfort of your own 
home, without paying a penny upfront. 
After up to 28 days, to make sure you 
are fully satisfied with your purchase, 
you can choose to pay in full, on receipt 
of your statement (no interest will be 
charged) or spread the cost into smaller 
monthly payments if you ever need to 
(Representative APR 37.7% (variable)). 
Please note that by choosing this 
option you will enter into a regulated 
consumer credit agreement.

Treat yourself with your
Personal Account!

To use the Personal Account facility customers must be aged over 18. We reserve the right to refuse orders without payment and will consult the 
files of a credit reference agency who will record a search. See below for more details.

*Subject to status and affordability.
Afibel SAS is an appointed representative of Damartex UK Limited which is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority to provide credit under firm reference number 702607. Afibel is acting as a credit broker and 
introduces customers only to Damartex UK Limited which is a company in the same group. Please contact us by any of the following methods if you have any questions about our Personal Account: by phone on 0330 123 4084, by
e mail at service@afibel.co.uk or in writing to Afibel Customer Service, Bowling Green Mills, Bingley, BD97 1AD. Afibel SAS supplies your goods via the Personal Account facility. Damartex UK Limited of Bowling Green Mills, Lime Street, 
Bingley, West Yorkshire , BD97 1AD, registered in England & Wales, number 852773 is the provider of credit. We will check your details with credit reference and fraud prevention agencies. Our checks confirm your name, address 
and date of birth, to prevent fraud and tell us how you and others in your household have managed payments in the past. We will share information about your account with these agencies, to help prevent fraud and maintain up to 
date records. If fraud is found, you could be refused certain services, finance, or employment. For more details on how we use your personal information and for full Terms and Conditions call 0330 123 4084 or visit www.afibel.com. 

**Calls cost 13p per minute plus your telephone company’s access charge. To improve the quality of our telephone service, your call may be recorded and may be monitored confidentially by a senior member of staff. 

Terms & Conditions apply. 
See full T&Cs at afibel.co.uk

4 REASONS TO ENJOY 
YOUR PERSONAL ACCOUNT

REPRESENTATIVE 

APR 37.7% (variable)
Call on 0871 423 4370**

 Shop on afibel.com
 Simply tick the Personal Account box on your  
 Order Form when ordering by post

ORDER NOW
PAY LATER

Take up to 28 days 
to make sure you are 

fully satisfied

PAY YOUR WAY:
IN FULL OR SPREAD

THE COST*
UP TO 25

INSTALMENTS

PRIVACY &
SECURITY

You don’t have to share 
your card details 

with us

3 SIMPLE WAYS
TO PAY. 

24/7 BY PHONE
 OR ONLINE
OR BY POST

          OR            OR          

28

By 
cheque/postal order

At the 
post office

0330 123 2451

Automated balance enquiry 
and payment service

afibel.com
Go to “My Account” area.

Online

How to manage your Personal Account:

Afibel Customer Service
Bowling Green Mills
Bingley, BD97 1AD



@
AFIBEL Customer Service

Bowling Green Mills,  
Bingley, BD97 1AD

Your Order
8am - 8pm 
Monday
to Saturday

afibel.com
0871 423 4370♦

♦
Calls cost 13p per minute plus your 

service provider’s access charge.

FILL IN YOUR CONTACT DETAILS BELOW

Customer Number                                            First Name

Surname                                                                          Address

                                                                                                                                       Postcode

Tel No*. (inc. STD code)                                                                              Date of birth*         /        /                     * Optional

PAGE ITEM NAME COLOUR ITEM NUMBER SIZE OR CODE QTY ITEM PRICE £ TOTAL £

21   e.g. CALVADOS BLUE 1 0 1 8 5 1 2 1 4 2 1 7 0 0 3 4 0 0     

+ Packing and carriage £ 3 9 9

TOTAL £

. . .

. . .

. . .

. . .

. . .

. . .

. . .

FREE

.

.

I am placing an order for £25 or more,  
I will receive 2 GIFTS:  
the Handbag + Matching Purse in my parcel.                                                                       

We would like to keep you up to date with our new collections and latest offers so you don’t miss out. Please tick if you would prefer not to receive these: By Post  By Email . We think you’d enjoy some of the latest products and 
selected offers by post from other trusted retailers, charities and utility companies. If you would prefer not to receive these, please tick this box . Your personal data are required for management of your order and our business 
relationship. These data are for use by Afibel, the processing manager, its subcontractors (UK/non-UK), partners, and the companies of the Damartex group. They will be kept for a period of 10 years following your last order or 4 years 
after the last contact for prospects having requested a catalogue or a gift or having taken part in a draw or having created a web account or subscribed to the newsletter. We respect your privacy. To opt-out at any time or to learn more 
about how your data may be used by us and our trusted partners to send you relevant, tailored offers simply call us on 0800 7838383 or see our privacy policy at afibel.com/uk/privacy-policy.

Offer applies to UK residents over 18 only. Full Terms and Conditions of Sale can be found by visiting afibel.com. We will check your details with credit reference and fraud prevention agencies. Our checks confirm your name, address 
and date of birth, to prevent fraud and tell us how you and others in your household have managed payments in the past. We will share information about your account with these agencies, to help prevent fraud and maintain up to 
date records. If fraud is found, you could be refused certain services, finance, or employment. For more details on how we use your personal information and for full Terms and Conditions call 0330 123 4084 or visit www.afibel.
com. The right to refuse or restrict orders is reserved and is subject to stock availability. You will receive a statement within the next 14 days, you can either pay in full or take advantage of credit terms subject to status via our Personal 
Account where you can spread the cost over a maximum of 25 instalments (Interest charges may apply if you choose the Personal Account. Representative 37.7% APR variable). Full Terms and Conditions for our Personal Account can 
be found by visiting afibel.com. Afibel SAS is an appointed representative of Damartex UK Limited which is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority to provide credit under firm reference number 702607. Afibel 
is acting as a credit broker and introduces customers only to Damartex UK Limited which is a company in the same group. Damartex UK Limited of Bowling Green Mills, Lime Street, Bingley, West Yorkshire, BD97 1AD, registered in 
England & Wales, number 852773 is the provider of credit.

Recycling your electronic waste has never been easier. Visit https://www.recycle-more.co.uk for advice on recycling and to find your nearest recycling facilities. You will also find advice and tips on how to recycle waste 
electrical goods and other household items, making it quick and easy for everyone to recycle-more!

BDC CG_S22 Privilege code valid until 31/08/2022, for use once only. The 
offers in this mailing cannot be combined with any previous or future offers or 
other price promotion.

YearMonthDay
Date of Birth*:

*Optional

Tel. No.*:

E-Mail*: @

TO BE AMONG THE FIRST TO TAKE ADVANTAGE OF OUR OFFERS, 
PLEASE GIVE YOUR DETAILS BELOW:

METHOD OF PAYMENT - PLEASE TICK ONE BOX

  PERSONAL ACCOUNT
Try before you buy. You can order the goods you want now 
and pay later when you are totally satisfied with your choices.  
See below for further details.

  CHEQUE/POSTAL ORDER
Please make your cheque payable to Afibel and print your name and your customer number on the reverse.

  CREDIT/DEBIT CARD
Simply fill in your card details below.

CARD NO.

EXPIRES END 

Occasionally we may make parts of our mailing list available to selected organisations whose products may interest you. If you 
prefer not to receive such mailings, please tick this box ❏ and return your Order Form to us.

PLEASE NOTE THAT TO OPEN A PERSONAL ACCOUNT WE MUST HAVE YOUR DATE OF BIRTH. 

�PLEASE COMPLETE BELOW�

DATE AND SIGNATURE:

YearMonth

�

Day Month Year

1

2

3

B03.Q

B03.Q

PLEASE CHOOSE YOUR METHOD OF PAYMENT.
If you wish to pay later, please ensure you tick
the Personal Account box.

In the event of unforeseen high demand or circumstances beyond our control, stocks of some gifts 
may run out from time to time, we therefore reserve the right to supply an alternative gift if necessary. 



ULTRA-FLEXIBLE SOLE, 
2 TRENDY STYLES,

3 FASHION COLOURS.

MULES AND SANDALS
Your partners for the summer!

OPONCE
OPONCE AND OTAVINO
Soft and lightweight mules and sandals combine style and 
comfort. Decorative full grain calfskin upper. PU lining. Split 
leather sock with shaped heelbed. Slip-resistant stitched 
cork-like PU sole. Wedge heel: 3.5cm (1¼in. approx.).

FULL 
GRAIN 

LEATHER 
UPPER

WIDE
FIT

FLEXIBLE
SOLE

EXTRA
LIGHT

• Stitched sole
• Cork-effect sole

OTAVINO
Sandals
from

£49

NEW

• Elasticated gussets
• Stitched sole
• Cork-effect sole

OPONCE
Fancy mules. Held with 
2 straps over the instep 
joined by a metal buckle. 
Strap across the vamp with 
elasticated gusset.
  Beige, ref.  127.7521

Blue, ref.  127.7522

Coral, ref.  127.7523

  3½ - 4 - 5  £49

5½ - 6½ - 7½ - 8   £52

OTAVINO
Dual-texture effect sandals. 
Cut-outs on the vamp. Open-
toe. Elasticated gussets and 
side fastening. Adjustable back 
strap with a touch-and-close 
tab. Smooth calfskin.  
  Beige, ref.  127.6651

Blue, ref.  127.6652

Coral, ref.  127.6653

  3½ - 4 - 5  £49

5½ - 6½ - 7½ - 8   £52

Adjustable  
back  
strap

Elasticated gusset

OTAVINO

from

£49
OPONCE

Mule

NEW



CERETTO
Sleeveless 
top

CENTAURE
T-shirt with 3/4-length sleeves. Round neckline.
Khaki, ref.  126.3561  Tile red, ref.  126.3562

Saffron, ref.  126.3563 White, ref.  126.3564
  6/8 to 14  £29 16/18 to 28/30   £33

CERISIER
T-shirt with short sleeves. Round 
neckline opens to a front V.
Tile red, ref.  126.3511

Saffron, ref.  126.3512

Khaki, ref.  126.3513

White, ref.  126.3514

  6/8 to 14  £27

16/18 to 28/30  £30

CERETTO
Sleeveless top. Round neckline. 
Taped edging around the arms.
Saffron, ref.  126.3501

Khaki, ref.  126.3502

White, ref.  126.3503

Tile red, ref.  126.3504

  6/8 to 14  £19

16/18 to 28/30  £22

CERETTO, CERISIER OR 
CENTAURE
These attractive T-shirts set the tone 
and place charming comfort above 
all. Decorative lace and ladderline 
detailing below the neckline and on 
the front shoulders. Taped edging 
along the neckline. Length 62cm 
(24½in. approx.). Machine washable 
knit at 30°C. 100% slub cotton. Lace: 
100% polyester.

from

£19
• Trendy slub knit
• Decorative lace  

and ladderline details

CERETTO
Sleeveless top

6 30

3 ATTRACTIVE
SHAPES TO MAKE

YOURS THIS 
SUMMER!

Winning
tops!

afibel.com

CERISIER
T-shirt

from

£27
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The photos of our models have been digitally enhanced for this catalogue.

PURE 
COTTON

CENTAURE
T-shirt
from

£29

NEW

PURE 
COTTON

PURE 
COTTON

NEW

NEW
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